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HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
-- per Fax an +49 (0) 711 / 23 69 454 oder
-- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schrift- 
liches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch tele- 
fonisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchs- 
spuren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Lot / Artikelnummer: 219 / 1015862

Collier ausgefasst mit Granat,
Silber-Kupferlegierung geschwärzt, L: ca. 45 cm, 20. Jh., leichte Tra-
gespuren, schöne ovale Elemente mit Ösenverbindung.

Startpreis inkl. Aufgeld: 480 €

Lot / Artikelnummer: 400 / 1013871

ROLEX Datejust, Ref. 69178. Damenuhr.
Gold 18K mit Diamanten. Automatic-Werk. Gebrauchspuren an Band 
und Gehäuse. Serien Nr. L225706. Papiere anbei, Kauf 03/1989. LC100 
Deutschland. Geh.-Durchmesser ca. 26mm (gemessen ohne Krone).

Startpreis inkl. Aufgeld: 4.200 €

Lot / Artikelnummer: 224 / 1015867

Ohrringe mit schönen Aquamarincabochons
in abgerundeter Rechteckform, hängend an quadr. Pyramide und abhän-
gend kl. Prisma, GG 18K, L. ca. 5 cm, 20./21. Jh., guter Erhalt, unbek. 
Punze.

Startpreis inkl. Aufgeld: 750 €

Lot / Artikelnummer: 489 / 1015196

CORUM 15g Platinbarren. Herrenuhr.
Platin. Handaufzug-Werk. Lederband mit Stiftschließe. Gebrauchsspu-
ren an Band und Gehäuse. L: 40ca. mm, B: ca. 23mm (gemessen ohne 
Krone).

Startpreis inkl. Aufgeld: 2.600 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 1015660 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 18K, bestehend aus 3 Anhängern und 2 Paar Ohrsteckern, mit
Steinbesatz, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Materialwert.

5-piece dealer´s lot, 18K yellow gold, including 3 pendants and 2
pairs of earrings, with gem stones, signs of wear, no sale under
material price.
16,40g,

ohne Limit

2 1015663 Schmuckkonvolut 4-teilig,
GG 8K, bestehend aus 2 Paar Ohrringen, 1 Armband und 1 Kette,
tlw. mit Steinbesatz, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter
Materialwert.

4-piece dealer´s lot, 8K yellow gold, including 2 pairs of earrings, 1
bracelet and 1 necklace, partly with gem stones, signs of wear, no
sale under material price.
38,70g,

ohne Limit

3 1015666 Schmuckkonvolut 8-teilig,
GG 8K, bestehend aus 2 Anhängern mit Kette, 1 Armband, 3 Ringen
und 2 Paar Ohrringen, mit Steinbesatz, Gebrauchsspuren, Zuschlag
nicht unter Materialwert.

8-piece dealer´s lot, 8K yellow gold, including 2 pendants with chains,
1 bracelet, 3 rings and 2 pairs of earrings, with gem stones, signs of
wear, no sale under material price.
54,00g,

ohne Limit

4 1015668 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 9K, bestehend aus 1 Anhänger mit Kette, 2 Ringen und 2 Paar
Ohrringen, mit Steinbesatz, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter
Materialwert.

5-piece dealer´s lot, 9K yellow gold, including 1 pendant with chain, 2
rings and 2 pairs of earrings, with gem stones, signs of wear, no sale
under material price.
16,80g,

ohne Limit

5 1015670 Schmuckkonvolut 6-teilig,
GG 14K, bestehend aus 4 Ringen, 1 Anhänger und 1 Paar
Ohrringen, tlw. mit Steinbesatz, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht
unter Materialwert.

6-piece dealer´s lot, 14K yellow gold, including 1 pendant, 4 rings and
1pair of earrings, partly with gem stones, signs of wear, no sale under
material price.
28,60g,

ohne Limit

6 1015672 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 14K, bestehend aus 2 Anhängern, 1 Ring und 2 Ketten, tlw. mit
Steinbesatz, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Materialwert.

5-piece dealer´s lot, 14K yellow gold, including 2 pendants, 1 ring and
2 necklaces, partly with gem stones, signs of wear, no sale under
material price.
33,60g,

ohne Limit
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

7 1015675 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 14K, bestehend aus 1 Anhänger mit Kette, 1 Ring und 3 Paar
Ohrringen, mit Steinbesatz, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter
Materialwert.

5-piece dealer´s lot, 14K yellow gold, including 1 pendant with chain,
1 ring and 3 pairs of earrings, with gem stones, signs of wear, no sale
under material price.
16,60g,

ohne Limit

8 1015676 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 14K, bestehend aus 3 Ringen und 2 Paar Ohrringen, mit
Steinbesatz, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Materialwert.

5-piece dealer´s lot, 14K yellow gold, including 3 rings and 2 pairs of
earrings, with gem stones, signs of wear, no sale under material
price.
43,70g,

ohne Limit

9 1015680 Schmuckkonvolut 3-teilig,
GG 14K, bestehend aus 1 Ring, 1 Kette und 1 Anhängerset 13-teilig,
tlw. mit Steinbesatz, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter
Materialwert.

3-piece dealer´s lot, 14K yellow gold, including 1 ring, 1 necklace and
1 set of 13 pendants, partly with gem stones, signs of wear, no sale
under material price.
40,20g,

ohne Limit

10 1015682 Schmuckkonvolut 2-teilig,
GG 18K, bestehend aus 1 Ring und 1 Armband, mit Steinbesatz,
Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Materialwert.

2-piece dealer´s lot, 18K yellow gold, including 1 ring and 1 bracelet,
with gem stones, signs of wear, no sale under material price.
47,70g,

ohne Limit

11 1015683 Schmuckkonvolut 3-teilig,
GG 18K, bestehend aus1 Kette und 2 Anhängern, tlw. mit
Steinbesatz, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Materialwert.

3-piece dealer´s lot, 18K yellow gold, including 1 necklace and 2
pendants, with gem stones, signs of wear, no sale under material
price.
45,40g,

ohne Limit

12 1015685 Schmuckkonvolut 2-teilig,
GG 18K, bestehend aus 1 Ring und 1 Anhänger, mit Steinbesatz,
Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Materialwert.

2-piece dealer´s lot, 18K yellow gold, including 1 ring and 1 pendant,
with gem stones, signs of wear, no sale under material price.
31,30g,

ohne Limit
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

13 1015687 Schmuckkonvolut 2-teilig,
GG 18K, bestehend aus 2 Ringen, mit Steinbesatz,
Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Materialwert.

2-piece dealer´s lot, 18K yellow gold, including 2 rings, with gem
stones, signs of wear, no sale under material price.
25,30g,

ohne Limit

14 1015701 Schmuckkonvolut 10-teilig,
Silber, bestehend aus 4 Ringen, 3 Broschen, 2 Ketten und 1
Armband, tlw. mit Steinbesatz, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht
unter Materialwert.

10-piece dealer´s lot, silver, including 4 rings, 3 brooches, 2
necklaces and 1 bracelet, partly with gem stones, signs of wear, no
sale under material price.
162,00g,

ohne Limit

15 1015705 Schmuckkonvolut 9-teilig,
Silber, bestehend aus 1 Ring, 4 Anhänger mit Ketten, 2 Paar
Ohrringe und 2 Armbänder, tlw. mit Steinbesatz, Gebrauchsspuren,
Zuschlag nicht unter Materialwert.

9-piece dealer´s lot, silver, including 1 ring, 4 pendants with chains, 2
pairs of earrings and 2 bracelets, partly with gem stones, signs of
wear, no sale under material price.
82,00g,

ohne Limit

16 1015707 Schmuckkonvolut 13-teilig,
Silber vergoldet, bestehend aus 4 Ringen, 3 Anhängern, 3
Armbändern, 2 Paar Ohrsteckern und 1 Anhänger mit Kette, tlw. mit
Steinbesatz, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Materialwert.

13-piece dealer´s lot, silver gilded, including 4 rings, 3 pendants, 3
bracelets, 2 pairs of earrings and 1 pendant with chain, partly with
gem stones, signs of wear, no sale under material price.
99,00g,

ohne Limit

17 1015708 Schmuckkonvolut 8-teilig,
Silber, bestehend aus 8 Armreifen, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht
unter Materialwert.

8-piece dealer´s lot, silver, including 8 bangles, signs of wear, no sale
under material price.
223,00g,

ohne Limit

18 1015710 Schmuckkonvolut 4-teilig,
Silber, bestehend aus 1 Ring, 1 Anhänger mit Kette und 2
Armbänder, mit Steinbesatz, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter
Materialwert.

4-piece dealer´s lot, silver, including 1 ring, 1 pendant with chain and
2 bracelets, with gem stones, signs of wear, no sale under material
price.
160,00g,

ohne Limit
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

19 1015712 Schmuckkonvolut 11-teilig,
Silber mit Goldelementen, bestehend aus 3 Ringen, 1 Brosche, 1
Paar Ohrringe, 1 Anhänger, 1 Collier, 1 Armreif, 3 einzelne Ohrclips,
tlw. mit Steinbesatz, z.B. Diamanten, Gebrauchsspuren, Zuschlag
nicht unter Materialwert.

11-piece dealer´s lot, silver with details made of yellow gold, including
3 rings, 1 brooch, 1 pair of earrings, 1 necklace, 1 bangle, 3 individual
ear clips, partly with gem stones, e.g. diamonds, signs of wear, no
sale under material price.
121,00g,

ohne Limit

20 1015713 Schmuckkonvolut 8-teilig,
Silber, bestehend aus 2 Ringen, 1 Brosche, 1 Kette, 1 Armband, 1
Halsreif und 2 Anhänger mit Ketten, tlw. mit Steinbesatz,
Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Materialwert.

8-piece dealer´s lot, silver, including 2 rings, 1 brooch, 1necklace, 1
bracelet, 1 choker and 2 pendants with chain, partly with gem stones,
signs of wear, no sale under material price.
119,00g,

ohne Limit

21 1015714 Schmuckkonvolut 8-teilig,
Silber, 1x mit 18K GG, bestehend aus 2 Ringen, 3 Broschen und 3
Ketten, mit Steinbesatz, Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter
Materialwert.

8-piece dealer´s lot, silver, 1x with 18K yellow gold, including 2 rings,
3 brooches and 3 necklaces, with gem stones, signs of wear, no sale
under material price.
171,00g,

ohne Limit

22 1015715 Schmuckkonvolut 11-teilig,
Silber, bestehend aus 1 Ring, 6 Ketten und 4 Armbändern,
Gebrauchsspuren, Zuschlag nicht unter Materialwert.

11-piece dealer´s lot, silver, including 1 ring, 6 necklaces and 4
bracelets, signs of wear, no sale under material price.
394,00g,

ohne Limit

100 1009462 Konvolut 9 blaue Saphire zus. ca. 9,3 ct,
facettiert, versch. Formen u. Farbsättigungen, mit leichten bis
mäßigen Gebrauchspuren.

Bundle 9 blue sapphires totalling ca. 9,3 ct, different shapes and
saturations, with slight to medium signs of use.

130,00 €

101 1009464 Konvolut zahlreiche kleine blaue und grüne Saphire zus. ca. 14,4 ct,
facettiert, versch. Formen u. Farbsättigungen, mit Gebrauchspuren
und tlw. Ausbrüchen.

Bundle numerous small blue and green sapphires totalling ca. 14.4
ct, different shapes and saturations, with signs of use, partly chipped.

190,00 €
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102 1009478 Opalmatrix ca. 10,8 ct,
ca. 22,1x16,2 mm, leichte Oberflächenrisse, kl. Ausbruch Kante
unterseitig.

Opal matrix ca. 10.8 ct, ca. 22.1x16.2 mm, slight surface fissures,
slightly chipped back rim.

190,00 €

103 1009479 Konvolut 11 dunkelblaue Saphire zus. ca 16,4 ct,
facettiert, versch. Formen, leichte bis mäßige Gebrauchspuren.

Bundle 11 dark blue sapphires totalling ca. 16.4 ct, faceted, different
shapes, slight to medium signs of use.

420,00 €

104 1009485 Konvolut 6 Rubine zus. ca. 9,5 ct,
facettiert, tlw. sehr klar, tlw. unterseitig und an Rundiste mit leichten
bis mäßigen Gebrauchspuren.

Bundle 6 rubies totalling ca. 9.5 ct, faceted, partly very clear, partly
with slight to medium signs of use at the back and the girdle.

600,00 €

105 1013481 Armband mit Brillanten, zus. ca. 6,9 ct,
WEISS (H)/VVS, WG 18K, L. ca. 17,5 cm, 2. H. 20. Jh., leichte
Tragespuren, punziert LOTOS.

Bracelet with brilliant-cut diamonds, totalling ca. 6.9 ct, WHITE
(H)/VVS, 18K white gold, L. ca. 17.5 cm, 2nd half of 20th century,
minor signs of wear, hallmarked LOTOS.
26,00g,

6.000,00 €

106 1013485 Armband mit 18 Brillanten, zus. ca. 1,8 ct
FW (F-G)/VVS und 7 oval fac. Saphiren, zus. ca. 7 ct, WG 18K, L:
ca. 18 cm, 1970er Jahre, Tragespuren, Reparaturstelle, punziert
LOTOS.

Bracelet with 18 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1.8 ct, RW
(F-G)/VVS and 7 oval fac. sapphires totalling ca. 7 ct, 18K white gold,
L. ca. 18 cm, 1970s, signs of wear, point of repair, hallmarked
LOTOS.
18,30g,

4.200,00 €

107 1013487 SCHILLING Collier mit Brillanten, zus. ca. 1 ct,
Diamanten im Marquiseschliff, zus. ca. 1,6 ct, WEISS (H)/VVS und
rund fac. Saphiren in girlandenförmiger Anordnung, WG 18K, L: ca.
45 cm, 1970er Jahre, leichte Tragespuren, punziert SCHILLING.

SCHILLING necklace with brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1 ct,
marquise-cut diamonds, totalling ca. 1.6 ct, WHITE (H)/VVS and
round faceted sapphires, 18K white gold, L. ca. 45 cm, 1970s, minor
signs of wear, hallmarked SCHILLING.
44,10g,

4.600,00 €
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108 1013488 Brosche "Blütenzweig" mit Brillanten, zus. ca. 0,6 ct
und Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,36 ct, WEISS-LGW (H-J)/VS-SI,
WG 18K, L: ca. 5 cm, 1970er Jahre, guter Erhalt, punziert LOTOS.

Brooch "flowers" with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.6 ct and
single-cut diamonds, totalling ca. 0.36 ct, WHITE-STW (H-J)/VS-SI,
18K white gold, L. ca. 5 cm, 1970s, good condition, hallmarked
LOTOS.
7,30g,

650,00 €

109 1013489 2 lose Rohdiamanten, zus. ca. 1,9 ct,
Oktaederform.

2 raw diamonds, totalling ca. 1.9 ct, octahedrons.

300,00 €

110 1013490 2 lose Rohdiamanten, zus. ca. 2 ct,
Oktaeder und Dodekaeder.

2 raw diamonds, totalling ca. 2 ct, octahedron and dodecahedron.

320,00 €

111 1013491 2 lose Rohdiamanten, zus. ca. 2,2 ct,
Oktaederform.

2 raw diamonds, totalling ca. 2.2 ct, octahedrons.

360,00 €

112 1013493 2 lose Rohdiamanten, zus. ca. 1,7 ct,
Oktaederform.

2 raw diamonds, totalling ca. 1.7 ct, octahedrons.

280,00 €

113 1013494 2 lose Rohdiamanten, zus. ca. 1,9 ct,
Oktaederform, tlw. abgerollt.

2 raw diamonds, totalling ca. 1.9 ct, octahedrons partly abraded.

320,00 €

114 1013495 2 unterschiedliche lose Rohdiamanten, zus. ca. 2 ct,
Oktaederform.

2 different raw diamonds, totalling ca. 2 ct, octahedrons.

320,00 €

115 1013496 2 lose Rohdiamanten, zus. ca. 1,8 ct,
Oktaederform.

2 raw diamonds, totalling ca. 1.8 ct, octahedrons.

280,00 €

116 1013736 Konvolut Korallschmuck
best. aus 1 überlangen u. 1 langen Kette, 2 Broschen, 1 Schließe,
Metall, mit Tragespuren, 20. Jh..

Bundle coral jewellery: 1 very long and 1 long necklace, 2 brooches,
1 clasp, metal, signs of wear, 20th century.
95,80g,

280,00 €
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117 1014135 GÜNTER KRAUSS Brosche aus Onyx
mit Triangel Diamanten von guter Farbe u. Reinheit, Fassungen u.
Nadel Platin, 1980er Jahre, leichte Tragespuren, mit
Herstellersignatur und Widmungsgravur rückseitig.

GÜNTER KRAUSS brooch made of onyx with triangular shaped
diamonds of good colour a. clarity, settings and needle made of
platinum, 1980s, slight signs of wear, with maker's mark and
dedication.
38,40g,

1.300,00 €

118 1014136 Ohrclips mit Amethysten
von zus. ca. 10 ct, GG 14K, L: ca. 2 cm, 2. H. 20. Jh., minimale
Tragespuren, mit Herstellerpunze "WT".

Ear clips with amethysts totalling ca. 10 ct, 14K YG, L: ca. 2 cm, 2nd
half 20th century, minor signs of wear, maker's mark "WT".
15,90g,

650,00 €

119 1014137 Ohrclips in Blütenform mit Brillanten
von zus. ca. 0,24 ct, WEISS (H)/SI, GG 18K, D: ca. 2,2 cm, 2. H. 20.
Jh., minimale Tragespuren, mit franz. Exportpunze.

Flower shaped ear clips with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.24
ct, WHITE (H)/SI, 18K YG, D: ca. 2.2 cm, 2nd half 20th century,
minor signs of wear, french export hallmark.
15,70g,

750,00 €

120 1014185 Ring mit ovalem Tansanit ca. 1 ct
sowie 7 Brillanten und 7 Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,25 ct (grav.),
WG 14K, RW: 54, 2. H. 20. Jh., Tragespuren, Tansanit stark
bestoßen und zerkratzt.

Ring with oval fac. tanzanite, ca. 1 ct, 7 brilliant-cut and 7 single-cut
diamonds, totalling ca. 0.25 ct, (engraved), 14K white gold, ring size
54, 2nd half of 20th century, signs of wear, tanzanite chipped and
scratched.
4,40g,

420,00 €

121 1014186 Konvolut antiker Diamantschmuck
best. aus Anhänger mit 21 Diamantrosen, Silber vergoldet, ca.
3,2x1,4 cm, um 1900, an Ankerkette aus späterer Zeit, WG 14K,
Federring GG 14K, L: 42 cm und 1 Brosche mit 22 Diamanten,
überwiegend im Antwerpener Rosenschliff zus. ca. 1,4 ct und 1
gelbliche Perle, gefasst in Blütenarrangement aus Silber, Unterbau
Messing, ca. 3,6x2,4 cm, 19. Jh., alles mit Alters- und Tragespuren,
Brosche rücks. mit zahlreichen Reparaturstellen.

Bundle of antique diamond-jewelry consisting of 1 pendant with 21
rose-cut diamonds, silver gilded, ca. 3.2x1.4 cm, around 1900 with
chain, 14K white gold, clasp 14K yellow gold, L. ca. 42 cm, 20th
century and 1 brooch with 22 rose-cut diamonds totalling ca. 1.4 ct
and 1 yellowish pearl, set in silver, base made of brass, ca. 3.6x2.4
cm, 1st half of 19th century, signs of age and wear and brooch also
with signs of repair.
14,20g,

360,00 €
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122 1014243 Brosche "Schmetterling" aus Rosenquarz,
besetzt mit kl. Diamanten zus. ca. 0,03 ct, NP: umger. ca. 1.100 €
(1983), GG 18K, B: ca. 3,2 cm, 1980er Jahre, leichte Tragespuren,
inkl. Expertise.

Brooch "Butterfly", wings made from rose quartz, set with diamonds
totalling ca. 0.03 ct, PP: conv. ca. 1,100 € (1983), 18K YG, W: ca.
3.2 cm, 1980s, slight signs of wear, incl. certificate.
7,80g,

360,00 €

123 1014343 Ring mit 3 Brillanten zus. ca. 1,2 ct,
WEISS (H)/SI1-2, WG 18K, RW: 50, 2. H. 20. Jh., leichte
Tragespuren, Handarbeit.

Ring with 3 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1.2 ct, WHITE
(H)/SI1-2, 18K white gold, ring size 50, 2nd half of 20th century,
minor signs of wear, handcrafted.
3,00g,

1.100,00 €

124 1014344 Ohrringe mit Brillanten, zus. ca. 0,6 ct,
LGW-GET (J-M)/VS-SI, WG 18K (tlw GG 18K rhodiniert),
Halbcreolenform ca. 2,3x0,7 cm mit Ajour- und Millegriffesverz.,
Stecker mit Clipmechanik, 20./21. Jh., leichte Tragespuren.

Earrings with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0,6 ct, STW-TIN
(J-M)/VS-SI, 18K white gold (partly 18K yellow gold rhodinized), ca.
2.3x0.7 cm, pins with clips, 20th/21st century, minor signs of wear.
8,80g,

500,00 €

125 1014351 Art Déco Anhänger mit Diamant ca. 0,15 ct
und weiteren Diam. zus. ca. 0,36 ct, GG 14K, Schauseite Platin, L:
ca. 3,8 cm, 1. Drittel 20. Jh., deutl. Tragespuren, Ankerkettchen aus
Silber, L. 42 cm.

Art Déco pendant with diamond, ca. 0.15 ct and further diamonds
totalling ca. 0.36 ct, 14K yellow gold, face side made of platinum, L.
ca. 3.8 cm, 1st third of 20th century, distinct signs of wear, chain
made of silver, L. 42 cm.
5,50g,

500,00 €

126 1014360 Anhänger mit grünem Turmalincabochon, ca. 17x13 mm
rechteckig antik, an Venezianerkette, L. 56 cm, WG 14K, 2. H. 20.
Jh., guter Erhalt, Turmalin von schöner Farbe mit natürlichen
Wachstumsmerkm., Anhänger Handarbeit!

Pendant with green cabochon-cut tourmaline, ca. 17x13 mm, with
chain, L. 56 cm, 14 K white gold, 2nd half of 20th century, good
condition, tourmaline with signs of natural growth, pendant
handcrafted.
12,60g,

550,00 €

127 1014361 Loser Smaragd von ca. 5,2 ct
im Achtkant Treppenschliff, 1 Ecke bestoßen.

Emerald, ca. 5.2 ct, octagonal faceted, 1 edge chipped.

800,00 €
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128 1014372 JACOBI Solitärring mit Brillant, ca. 1,5 ct (punz.),
HFW-FW (E-F)/VVS-VS, WG 18K, RW: 54, 2. H. 20. Jh., leichte
Tragespuren, punz. "Jacobi".

JACOBI solitaire ring with brilliant-cut diamond, ca. 1.5 ct, (marked),
EW-RW (E-F)/VVS-VS, 18K white gold, ring size 54, 2nd half of 20th
century, minor signs of wear, hallmarked "Jacobi".
3,20g,

7.000,00 €

129 1012851 Anstecknadel "Schnecke",
GG 18K, Stopper Metall, 20./21. Jh. leichte Tragespuren, punz "LPC"
u. "72".

Stick pin "Snail", 18K YG, stopper metal, 20th/21st century, slight
signs of wear, hallm. "LPC" a. "72".
3,10g,

150,00 €

130 1014646 Konvolut 2 Teilen Bernsteinschmuck
bestehend aus Kette olivenförmig im Verlauf ca. 8-16 mm, L. 45 cm,
Schließe Metall und Anhänger/Brosche, Silber, oval ca. 4,5x2,9 cm,
2. H. 20. Jh., Tragespuren, Kette mit Ausbrüchen.

Bundle of 2 pieces amber jewellery, consisting of 1 necklace
graduating from 8 to 16 mm, L: 45 cm, clasp made of metal and 1
pendant/brooch made of silver, ca. 4.5x2.9 cm, 2nd half of 20th
century, signs of wear, necklace partly chipped.
29,80g,

240,00 €

131 1014652 Set aus 2 Ringen mit Brillanten, zus. ca. 0,7 ct,
LGW (I-J)/VS und Farbsteinen, GG 18K, RW: 61, 2. H. 20. Jh.,
Tragespuren, 1x Zargenfassungen in GG, 1x Chatons in WG.

Set from 2 rings with brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.7 ct, STW
(I-J)/VS and coloured gem stones, 18K yellow gold, ring size 61, 2nd
half of 20th century, signs of wear, 1x bezel settings made of yellow
gold, 1x prong settings made of white gold.
9,60g,

700,00 €

132 1014658 Collier 7-reihig mit Wechselschließe "Ahornblatt"
(Jörg Heinz) bes. mit 41 Brillanten, zus. ca. 0,6 ct, FW (G)/VVS,
WG/GG 18K, L: ca. 41 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren,
Punzierung in Bajonettanschlüssen.

Necklace from 7 rows with interchangeable clasp "maple leaf",
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.6 ct, RW (G)/VVS, 18K white and
yellow gold, L. ca. 41 cm, 20th/21st century, minor signs of wear,
hallmarked in mechanical connection.
75,00g,

3.800,00 €
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133 1014659 WEMPE Durchzugsanhänger mit 29 Brillanten, zus. ca. 0,6 ct
(grav.) in Tropfenform mit Klappöse für Collier mit D: 9 mm, punziert
WEMPE Nr. 4281, daran mit Bajonettwechselmechanik
Kugelschließe, D: 12 mm und weiteres Hängeelement mit Brillanten,
zus. ca. 2,5 ct, FW (G)/VVS, WG 18K, Gesamtlänge 5,2 cm, 20./21.
Jh., leichte Tragespuren.

WEMPE pull through pendant with 29 brilliant-cut diamonds, totalling
ca. 0.6 ct, (engraved) RW (G)/VVS, 18K white gold, usable for chain
with D: ca. 9 mm, hallmarked WEMPE No. 7281, with
interchangeable connection, with clasp D: 12 mm and further
element, both with brilliant-cut diamonds, totalling ca. 2.5 ct, RW
(G)/VVS, 18K white gold, overall L. ca. 5.2 cm, 20th/21st century,
minor signs of wear.
13,00g,

3.600,00 €

134 1014676 WEMPE "BY KIM" Colliermittelteil mit 43 Brillanten, zus. ca. 1 ct
FW (G)/VVS gefasst wie "Tautropfen" in WG 18K, plastische Form
mit Gitterajour-Rückseite und rundum 6 Bajonettanschlüssen, D: 3,3
cm, Ende 20. Jh., leichte Gebrauchsspuren, punziert BY KIM
WEMPE Nr. 4448.

WEMPE "BY KIM" changeable collier midsection with 43 brilliant-cut
diamonds, totalling ca. 1 ct, RW (G)/VVS, 18K white gold, D: 3.3 cm
with 6 connections all around, late 20th century, minor signs of use,
hallmarked BY KIM WEMPE No 4448.
24,30g,

2.000,00 €

135 1014678 Kreuz-Anhänger mit 10 Brillanten, zus. ca. 0,2 ct,
FW (F-G)/VS, GG 18K, ca. 2x1,3 cm, Ende 20. Jh., leichte
Tragespuren.

Pendant "cross" with 10 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.2 ct,
RW (F-G)/VS, 18K yellow gold, ca. 2x1.3 cm, late 20th century, minor
signs of wear.
4,30g,

480,00 €

136 1014680 Anhänger "Mäander-Detail" bes. mit 21 Brillanten, zus. ca. 1 ct,
FW (G)/VVS-VS, GG 18K, ca. 1,4x1,2 cm, Durchzugsrohr D: ca. 1,5
mm, Ende 20. Jh., leichte Tragespuren.

Pendant "meander-detail" with 21 brilliant-cut diamonds, totalling ca.
1 ct, RW (G)/VVS-VS, 18K yellow gold, ca. 1.4x1.2 cm, late 20th
century, minor signs of wear.
3,10g,

700,00 €

137 1014681 Ring mit Brillanten,
Mittelstein ca. 0.25 ct, FW (G)/VVS-VS flankiert von 10 Brillanten,
zus. ca. 0,3 ct, FW-WEISS (G-H)/VS-SI, GG/WG 18K, RW: 56, Ende
20. Jh., deutliche Tragespuren.

Ring with brilliant-cut diamonds, 1x ca. 0.25 ct, RW (G)/VVS-VS, 10x
totalling ca. 0.3 ct, RW-WHITE (G-H)/VS-SI, 18K yellow and white
gold, ring size 56, late 20th century, distinct signs of wear.
9,80g,

900,00 €
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138 1014682 Ring mit Brillant, ca. 0,87 ct,
FW-WEISS (G-H)/SI flankiert von 6 Diamanten im Baguetteschliff,
zus. ca. 0,4 ct, gute Farbe und Reinheit, GG 18K, RW: 56, Ende 20.
Jh., Tragespuren.

Ring with brilliant-cut diamond, ca. 0.87 ct, RW-WHITE (G-H)/SI and
6 baguette-cut diamonds totalling ca. 0.4 ct, good colour and clarity,
18K yellow gold, ring size 56, late 20th century, signs of wear.
6,10g,

1.500,00 €

139 1014683 Ring mit 7 Brillanten, zus. ca. 0,24 ct
(punz.), WEISS (H)/SI, GG 14K, RW: 54, Ende 20. Jh., deutl.
Tragespuren.

Ring with 7 brilliant-cut diamonds, totalling, ca. 0.24 ct (marked),
WHITE (H)/SI, 14K yellow gold, ring size 54, late 20th century,
distinct signs of wear.
4,30g,

400,00 €

140 1014685 EVA NUEVA Armband,
16-reihig fac. Rhodolithlinsen, ca. 3 mm mit zwischengeknoteten fac.
Amethysttropfen, ca. 7x7 mm, Knebelschließe aus Bakelit, L. ca. 18
cm, Ende 20. Jh., Schließe bestoßen, ansonsten guter Erhalt.

EVA NUEVA bracelet, 16 rows of fac. rhodolith, ca. 3 mm and fac
amethyste pear-shape ca. 7x7 mm, clasp made of bakelite, L. ca. 18
cm, late 20th century, clasp chipped, otherwise good condition.
50,00g,

280,00 €

141 1014687 Armband mit 48 Brillanten, zus. ca. 0,48 ct,
FW (G)/VVS-VS, GG 18K, L. 18 cm, B: 1,4 cm, massives
Backsteinmuster, mit Faltschließe, Ende 20. Jh., leichte
Tragespuren, solide Verarbeitung!

Bracelet with 48 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.48 ct, RW
(G)/VVS-VS, 18K yellow gold, L. ca. 18 cm, W: ca. 1.4 cm, with
folding clasp, late 20th century, minor signs of wear, solid
workmanship.
80,90g,

4.600,00 €

142 1014689 WEMPE Armband aus fac. Farbsteinen
violett-rosé, (Amethyst, Turmalin) verarbeitet mit RSG 18K, L. ca. 20
cm, 20./21. Jh., Tragespuren, punz. WEMPE.

WEMPE bracelet, fac. amethyst and tourmaline, 18K rose gold, L.
ca. 20 cm, 20th/21st century, signs of wear, hallmarked WEMPE.
27,70g,

800,00 €

143 1014688 Armband aus Akoyazuchtperlen 3- reihig,
ca. 5,5 mm, Schließe WG 14K mit Saphiren. L: ca. 20 cm, 2. H. 20.
Jh, leichte Tragespuren.

Bracelet, 3 strands akoya cultured pearls ca. 5,5 mm, clasp 14K WG
with sapphires. L: ca. 20 cm, 2nd half 20th century, slight signs of
wear.
29,60g,

440,00 €
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144 1014691 Quaste aus fac. schwarzen Spinellen und Zuchtperlen,
mit Bajonettmechanik von Jörg Heinz, WG 18K, L: 4,5 cm, 20./21.
Jh., guter Erhalt.

Tassel, fac. black spinels and cultured pearls, with bajonet-end, Jörg
Heinz, 18K white gold, L: 4.5 cm, 20th/21st century, good condition.
12,30g,

260,00 €

145 1014692 Konvolut aus 3 Bajonett-Wechselelementen
mit Amethyst, WG 18K, 2 Kugelschließen, D: 13,5 mm und 1 Quaste
von Jörg Heinz, L: ca. 7 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren.

Bundle of 3 changeable bajonet pieces with amethyst, 18K white
gold, 2 clasps, D: 13.5 mm and 1 tassel, L: ca. 7 cm, Jörg Heinz,
20th/21st century, minor signs of wear.
26,00g,

1.000,00 €

146 1014693 Solitärring mit Brillant, ca. 0,9 ct,
LGW-GW (J-K)/P3, WG 18K, RW: 52, Ende 20. Jh., guter Erhalt.

Solitaire ring with brilliant-cut diamond, ca. 0.9 ct, STW-TW (J-K)/I3,
18K white gold, ring size 52, late 20th century, good condition.
4,40g,

900,00 €

147 1014885 Ring mit Diamanten, zus. ca. 2,3 ct,
FW-WEISS (G-H)/VVS-VS im Baguette- und Brillantschliff um einen
synthetischen Smaragd, WG 18K, RW: 56, 2. H. 20. Jh.,
Tragespuren, Verformung durch Erweiterung.

Ring with diamonds, totalling ca. 2.3 ct, RW-WHITE (G-H)/VVS-VS,
baguette- and brilliant-cut around 1 synthetic emerald, 18K white
gold, ring size 56, 2nd half of 20th century, signs of wear.
9,60g,

1.400,00 €

148 1014886 Armband mit synthetischen Smaragdcarrés,
WG 18K, L: 18 cm, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren.

Bracelet with synthetic carré-cut emeralds, 18K white gold, L: 18 cm,
2nd half of 20th century, minor signs of wear.
21,40g,

1.200,00 €

149 1014887 Armreif mit 7 Brillanten, zus. ca. 1,2 ct,
FW (F-G)/VVS-VS, Größenverlauf im Wechsel mit synthetischen
Smaragden, WG 18K, Innenumfang ca. 18 cm, 2. H. 20. Jh., leichte
Tragespuren, solide Verarbeitung.

Bangle with 7 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1.2 ct, RW
(F-G)/VVS-VS and 8 synthetic emeralds, 18K white gold, inner
circumference ca. 18 cm, 2nd half of 20th century, minor signs of
wear, solid workmanship.
15,70g,

950,00 €
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150 1014888 Ohrclips mit 18 Brillanten, zus. ca. 1 ct,
guter Farb- und Reinheitsgrad um je 1 synth. Smaragd, WG 18K, 2.
H. 20. Jh., sehr guter Erhalt.

Ear clips with 18 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1 ct, good colour
and clarity surrounding 1 synthetic emerald each, 18K white gold,
2nd half of 20th century, very good condition.
9,40g,

700,00 €

151 1014889 Brosche mit Brillanten, zus. ca. 0,7 ct,
gute Farbe und Reinheit, WG 18K, ca. 3x2,8 cm, 2. H. 20. Jh., guter
Erhalt, solide Verarbeitung.

Brooch with brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.7 ct, good colour
and clarity. 18K white gold, ca. 3x2.8 cm, 2nd half of 20th century,
good condition, solid workmanship.
9,40g,

700,00 €

152 1014890 Perlencollier 2-reihig mit schöner Schmuckschließe
bes. mit 1 Smaragd, ca. 1,1 ct, und Brillanten, zus. ca. 1,5 ct, gute
Farbe und Reinheit, WG 18K, ca. 3x2,2 cm, Akoya Zuchtperlen, ca.
7,5-7,8 mm, L. ca. 44 cm, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren,
Schließe fein gearbeitet und schön als Mittelteil vorne zu tragen.

Necklace, 2 rows of cultured Akoya pearls, ca. 7.5-7.8 mm, with
clasp made of 18K white gold with 1 emerald and brilliant-cut
diamonds, totalling ca. 1.5 ct, good colour and clarity, ca. 3x2.2 cm,
L. ca. 44 cm, 2nd half of 20th century, minor signs of wear, nice
workmanship.
79,90g,

1.700,00 €

153 1014891 Ring mit 3 größeren Brillanten,
umrahmt von 10 kl. Brillanten und Diamant im Achtkantschliff, alle
zus. ca. 0,83 ct, Mittelstein ca. 0,33 ct, gute Farbe und Reinheit,
GG/WG 18K, RW: 55, Mitte 20. Jh., leichte Tragespuren, schöne
Handarbeit!

Ring with 3 bigger and 10 small brillant-cut and single-cut diamonds,
totalling 0.83 ct, center brilliant ca. 0.33 ct, good colour and clarity,
18K yellow and white gold, ring size 55, mid of 20th century, minor
signs of wear, nice craftsmanship!
6,70g,

600,00 €

154 1005203 JACOBI Ring mit Indigolith 4,86 ct,
(punziert), petrolfarben, rechteckiger Facettenschliff, kleiner
Ausbruch und Rißchen. In GG und WG 18K, handgearbeitet, RW:
59, NP: umger. ca. 1.920 € (Kaufbeleg von Jacobi 1998 3.820 DM),
Zertifikat und Polaroid, sowie Etui anbei. Modernes Design, lässt sich
gut als Beisteckring mit anderen Ringen tragen.

JACOBI ring with indogolith of 4.86 ct (hallmarked), petrol colour,
rectangular faceted cut, small chip and some tiny cracks, 18K
YG/WG, handcrafted, ring size 59, PP: conv. ca. 1,920 € (1998), incl.
certificate, photo and box.
12,89g,

1.000,00 €
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155 1014904 Ring mit 30 Brillanten, zus. ca. 1,5 ct,
WEISS (H)/VS in hoch aufbauendem Ringkopf, GG 14K, RW: 56, 2.
H. 20. Jh., Tragespuren.

Ring with 30 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1.5 ct, WHITE
(H)/VS, 14K yellow gold, ring size 56, 2nd half of 20th century, signs
of wear.
7,20g,

700,00 €

156 1014912 Anhänger/Brosche "Pfau" mit Diamantbesatz, zus. ca. 0,1 ct
von guter Farbe und Reinheit, GG/WG 14K, ca. 3,3x2,8 cm,
rückseitig 2 Haken zum Einhängen in Kette, 2. H. 20. Jh., leichte
Tragespuren, unbekannte Punzierung.

Pendant/brooch "Peacock" with diamonds, totalling ca. 0.1 ct, good
colour and clarity, 14K yellow and white gold, ca. 3.3x2.8 cm, on the
back 2 hooks to attach to necklace, 2nd half of 20th century, minor
signs of wear. Unknown hallmark.
12,20g,

440,00 €

157 1014917 Ringset tricolor mit Brillanten, zus. ca. 0,21 ct
von mittlerer bis guter Farbe und Reinheit, je 1 Ring in RG/WG/GG
14K, RW: 64, 2. H. 20. Jh., Tragespuren.

Set of 3 rings with brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.21 ct, medium
to good colour and clarity, 14K red, white and yellow gold, ring size
64, 2nd half of 20th century, signs of wear.
5,00g,

240,00 €

158 1014946 Ringset 3-teilig mit Brillanten, zus. ca. 1,55 ct,
davon 1x mit 3 Brillanten, zus. ca. 0,65 ct, oval und rund, LGW-GW
(I-L)/VS-SI und 2x mit je 9 Brill. alle zus. ca. 0,9 ct, LGW (I-J)/VS-SI,
GG 18K, RW: 64, 2. H. 20. Jh., Tragespuren, unbek. Punzierung.

Set of 3 rings with brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1.55 ct, 1 ring
with 3 diamonds, 1x oval 2x round, totalling ca. 0.65 ct, STW-TW
(I-L)/VS-SI and 2 rings with 9 small diamonds each, totalling, ca. 0.9
ct, STW (I-J)/VS-SI, 18K yellow gold, ring size 64, 2nd half of 20th
century, signs of wear, unknown hallmark.
14,40g,

1.500,00 €

159 1014947 VICTOR MAYER "Schlangenring" mit Brillanten, zus. ca. 0,3 ct,
gute Farbe und Reinheit und 2 Rubinaugen, zus. ca. 0,05 ct, GG
18K, RW: 64, offene Ringschiene, 2. H. 20. Jh., Tragespuren, kleiner
Riss innenseitig, Herstellerpunze.

VICTOR MAYER "Snake Ring" with brilliant-cut diamonds, totalling
ca. 0.3 ct, good colour and clarity, 2 rubies, totalling ca. 0.05 ct, 18K
yellow gold, ring size 64, ring shank open, 2nd half of 20th century,
signs of wear, small crack inside, with maker's mark.
4,10g,

340,00 €
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160 1014951 Art Déco Armband mit 3 Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,55 ct
und weitere Diamanten, zus. ca. 1 ct, WEISS-GW (H-K)/SI-P2, GG
14K, Schauseite Platin, L. ca. 17 cm, 1. Drittel 20. Jh., altersgem.
guter Erhalt.

Art Déco bracelet with 3 old-cut diamonds, totalling ca. 0.55 ct and
further diamonds totalling ca. 1 ct, WHITE-TW (H-K)/SI-I2, 14K
yellow gold, face side made of platinum, L. ca. 17 cm, 1st third of
20th century, age-related good condition.
9,00g,

650,00 €

161 1014955 Art Déco Ring mit Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,9 ct
und Diamantrosen, zus. ca. 0,2 ct, LGW-GW (I-L)/SI-P2 um eine
Zuchtperle ca. 6,5 mm, GG 14K, Schauseite Platin, RW: 52, 1. Drittel
20. Jh., altersgem, schöner Erhalt, solide Handarbeit mit Millegriffes-,
Ajour- und Volutenverzierungen.

Art Déco ring with old-cut diamonds, totalling ca. 0.9 ct and rose-cut
diamonds, totalling 0,2 ct, STW-TW (I-L)/SI-I1, 14K yellow gold, face
side made of platinum, ring size 52, 1st third of 20th century,
age-related good condition, solid craftsmanship decorated with
millegriffes, ajour and volutes.
5,60g,

750,00 €

162 1014962 Art Déco Ohrringe mit Schraubmechanik
(zu tragen ohne Ohrlöcher) mit Altschliffdiamanten und
Diamantrosen, zus. ca. 1 ct, LGW-GW (I-K)/SI-P2 und je 1
Zuchtperle, ca. 6,5 mm, GG/WG 14K, L: ca. 2,8 cm, 1. H. 20. Jh.,
Ohrschrauben evtl. aus späterer Zeit, guter Erhalt.

Art déco earrings with screws without pins, old-cut and rose-cut
diamonds, totalling ca. 1 ct, STW-TW (I-K)/SI-P2 and 1 cultured pearl
ca. 6.5 mm each, 14K yellow and white gold, L. ca. 2.8 cm, 1st half of
20th century, screws perhaps from later times, good condition.
4,50g,

700,00 €

163 1014968 Anhänger mit Muschelkamee umkränzt von Saatperlen,
GG 12K, 3,5x2,8 cm, Mitte 20. Jh., Tragespuren.

Pendant with shell cameo and seed pearls, 12K yellow gold, ca.
3.5x2.8 cm, mid of 20th century, signs of wear.
8,10g,

240,00 €

164 1014974 Art Déco Armband mit Altschliffdiamanten und Diamantrosen
zus. ca. 1 ct, WEISS (H)/VS-SI, WG 14K, L: 17 cm, 1. Drittel 20. Jh.,
altersgem. guter Erhalt, mit Millegriffes und seitl. Ziergravuren.

Art Déco bracelet with old-cut and rose-cut diamonds, totalling ca. 1
ct, WHITE (H)/VS-SI, 14K white gold, L. ca. 17 cm, 1st third of 20th
century, age-related good condition, with millegriffes and engravings.
12,20g,

750,00 €
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165 1014980 Art Déco Ohrringe mit 2 Altschliffdiamanten, zus. ca. 1 ct,
GW-GET (K-M)/SI-P1 und Diamantrosen, zus. ca. 0,1 ct, GG 14K,
Schauseite Platin, L. ca. 2,5 cm, 1. H. 20. Jh., guter Erhalt.

Art Déco earrings with 2 old-cut diamonds, totalling ca. 1 ct, TW-TIN
(K-M)/SI-P1 and rose-cut diamonds, totalling ca. 0.1 ct, 14K yellow
gold, face side platinum, L. ca. 2.8 cm, 1st half of 20th century, good
condition.
3,50g,

700,00 €

166 1014983 Ring mit 3 Altschliffdiamanten, zus. ca. 2 ct,
LGW-GW (I-L)/SI-P2, einer mit deutl. Wachstumsmerkm. und am
Rand bestoßen, weitere Altschliffdiam. zus. ca. 1 ct, mittl. Farbe und
Reinheit, WG 18K, RW: 53, Mitte 20. Jh., leichte Tragespuren, solide
Verarbeitung.

Ring with 3 old-cut diamonds, totalling ca. 2 ct, STW-TW (I-L)/SI-I1,
1x with distinct signs of nat. growth lines, girdle chipped, further
old-cut diamonds, totalling ca. 1 ct, medium colour and clarity, 18K
white gold, ring size 53, mid of 20th century, minor signs of wear,
solid craftsmanship.
7,40g,

1.600,00 €

167 1014995 1 Paar Brillant Ohrstecker zus. ca. 0,4 ct
GW(L)/VS-SI2, WG 18K, 20./21.Jh., leichte Gebrauchsspuren + 1
einzelner Brillantstecker ca. 0,2 ct, GET(M)/P2, WG 14K, 20./21. Jh.,
leichte Gebrauchsspuren.

Pair of ear studs with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.4 ct, TW
(L)/VS-SI2, 18K WG, 20th/21st century, slight signs of wear + 1
single ear stud with brilliant-cut diamond ca. 0.2 ct, TIN (M)/I2, 14K
WG, 20th/21st century, slight signs of wear.
2,50g,

650,00 €

168 1014996 Ring mit Herz, Mond und Stern Dekor
mit Diam. zus. ca 0,1 ct, von niederer Qualität, GG 14K, RW: 54,
20./21. Jh., leichte Gebrauchsspuren.

Ring with heart, moon and star decor with diamonds totalling ca. 0.1
ct, of low quality, 14K YG, ring size: 54, 20th/21st century, slight
signs of wear.
9,75g,

480,00 €

169 1014998 Ring mit Brillanten von zus. ca. 1 ct
WEIß (H)/P1, KP: 1.524 € (2009), WG 14K, RW: 54, 21.Jh, leichte
Gebrauchsspuren, Schmuckpass und Kaufbeleg anbei.

Ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 1ct., WHITE (H)/I1, PP:
1,524 € (2009), 14K WG, ring size: 54, 21st century, slight signs of
wear, jewellery pass and sales receipt enclosed.
13,38g,

800,00 €
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170 1015000 Ring mit Jadeit und 4 Brillanten zus. ca. 0,10 ct,
mittlere Farbe u. Reinheit, Jadeit ca. 9x7 mm. GG 18K. RW: 57.
20./21. Jh., leichte Tragespuren.

Ring with jadeite and 4 brilliant-cut diamonds tot. ca. 0,10 ct, medium
colour and clarity, jadeite ca. 9x7 mm. 18K YG. Ring size: 57,
20th/21st century, slight signs of wear.
6,40g,

440,00 €

171 1015010 Loser Bergkristall ca. 262 ct
oval facettiert, mit Untersuchungsbericht.

Loose rock crystal ca. 262 ct, oval faceted, with gemmological report.

100,00 €

172 1015012 Loser Ametrin ca. 39,57 ct,
oval facettiert, Kanten tlw. minimal bestoßen.

Loose ametrine ca. 39.57 ct, oval faceted, edges partly minimally
chipped.

ohne Limit

173 1015013 Loser Kunzit ca. 18,07 ct,
Tropfenform, facettiert, Kanten tlw. leicht bestoßen.

Loose kunzite ca. 18.07 ct, pear shape, faceted, edges partly slightly
chipped.

120,00 €

174 1015015 Konvolut 4 Steinketten,
Lapislazuli, Türkis, Granat, Zuchtperlen, versch. Längen, minimale
Tragespuren.

Bundle of 4 necklaces: lapis lazuli, turquoise, garnet, cult. pearls,
various lengths, minor signs of wear.

ohne Limit

175 1015016 Loser Kunzit ca. 94,03 ct,
oval facettiert, roséfarben, minimale Gebrauchspuren. Inkl. Farbstein
Identitätsbericht (2019).

Loose kunzite ca. 94.03 ct, oval faceted, rose coloured, minor signs
of use. Incl. coloured gemstone identification report (2019).

900,00 €

176 1015018 Loser Kunzit ca. 70,87 ct,
kissenförmig facettiert, orange-rosa, minimale Gebrauchspuren. Inkl
Farbstein Identitätsbericht (2019).

Loose kunzite ca. 70.87 ct, cushion shape faceted, orangy rosé,
minor signs of wear. Inkl. coloured gemstone identification report
(2019).

460,00 €

177 1015020 Loser Blautopas ca. 68,65 ct,
Smaragdschliff, farbverbessert, minimale Gebrauchspuren. Inkl.
Farbstein Identitätsbericht (2019).

Loose blue topaz ca. 68.65 ct, emerald cut, colour enhanced, minor
signs of use. Incl. coloured gemstone identification report (2019).

400,00 €
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178 1015021 Loser Blautopas ca. 57,45 ct,
rund facettiert, verm. farbverbessert, minimale Gebrauchspuren.

Loose blue topaz ca. 57.45 ct, round faceted, probably colour
enhanced, minor signs of use.

320,00 €

179 1015027 Anhänger mit Kette, Diamant im Prinzessschliff ca. 0,4 ct
GET (M)/VS-VVS, NP: 1.892 € (2011), Anhänger: WG 18K, Kette
WG 14K, 21.Jh., leichte Gebrauchsspuren, Kaufbeleg anbei.

Pendant with chain, princess-cut diamond ca. 0.4 ct, TIN
(M)/VS-VVS, PP: 1,892 € (2011), pendant: 18K WG, necklace: 14K
WG, 21st century, slight signs of wear, sales receipt enclosed.
4,34g,

600,00 €

180 1015072 Ring mit grünem Turmalin ca. 4,8 ct
und 4 Brillanten von zus. ca. 0,3 ct, GW-GET (L-M)/VS-P2, WG 14K,
RW: 53, 2. H. 20.Jh., leichte Tragespuren, Turmalin mit kleinem
Kratzer.

Ring with green tourmaline ca. 4.8 ct and 4 brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.3 ct, TW-TIN (L-M)/VS-I2, 14K WG, ring size: 53, 2nd
half 20th century, slight signs of wear, tourmaline with slight
scratches.
7,58g,

800,00 €

181 1015075 WEMPE Memoire Ring mit Diamanten von zus. ca. 0,35 ct,
LGW-GW (I-K)/gute bis mittlere Reinheit, Brillant- und
Baguetteschliff, NP: 2.775 € (2009), WG 18K, RW: 51, leichte
Tragespuren, Garantiekarte.

Eternity ring with brilliant-cut and baguette-cut diamonds totalling ca.
0.35 ct,, STW-TW (I-K)/good to medium clarity, PP: 2,775 € (2009),
18K WG, ring size: 51, slight signs of wear, warranty card.
2,37g,

1.200,00 €

182 1015080 Ring mit synthetischem Smaragd ca. 1,4 ct,
10 Brillanten von zus. ca. 1 ct von guter Farbe und Reinheit, WG
14/18K, RW: 58, 1960er/1970er Jahre, leichte Tragespuren.

Ring with synthetic emerald ca. 1.4 ct, 10 brilliant-cut diamonds
totalling ca. 1 ct with good colour and clarity, 14/18K WG, ring size:
58, 1960s/1970s, slight signs of wear.
4,20g,

1.200,00 €

183 1015098 CARTIER Memoirering ausgefasst mit Brillanten zus. ca. 0,9 ct
FW-WEIß (G-H)/VS-SI, NP: ca. 2.200 €. WG 18K, RW: 50, 21. Jh.,
leichte Tragespuren, 1 Stein beschädigt, mit Herstellersignatur,
nummeriert "PO8456".

CARTIER merory- ring with brilliant- cut diamonds tot. ca. 0.9 ct,
RW-WHITE (G-H)/VS-SI, PP: ca. 2,200 €, 18K WG, size: 50, 21st
century, slight signs of wear, 1 stone chipped, with maker's mark
numbered "PO8456".

1,60g,

1.200,00 €
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184 1015389 Konvolut aus 2 Ringen mit Brillanten, zus. ca. 1,3 ct,
1 Rubin, oval und je 1 tropfenförmiger Rubin und Saphir, GG 18K,
RW: 52/53, 20./21. Jh., Tragespuren.

Bundle of 2 rings with brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1.3 ct, 1
oval fac. ruby and 1 pear shaped ruby and sapphire each, 18K yellow
gold, ring size 52/53, 20th/21st century, signs of wear.
11,80g,

1.300,00 €

185 1015401 Armband im Stil des Art Déco mit Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,7 ct,
mittl. bis niedere Qualität und synthetischen Saphiren im
Rautenschliff, Platin, L. ca. 16,5 cm, 20. Jh., guter Erhalt, 8
rechteckige Glieder mit Ajour- und Millegriffesverzierungen.

Bracelet with single-cut diamonds totalling ca. 0.7 ct, medium-low
quality and synthetic sapphires, fac. rhomb-cut, platinum, L: ca. 16.5
cm, 20th century, good condition.
35,30g,

2.000,00 €

186 1015402 Armband mit 20 Saphiren, zus. ca. 6 ct
und 140 Brillanten, zus. ca. 10 ct, WEISS (H)/VVS-VS, WG 18K, L.
ca. 18 cm, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren, feine Juweliersqualität.

Bracelet with 20 sapphires, totalling ca. 6 ct and 140 brilliant-cut
diamonds, totalling ca. 10 ct, WHITE (H)/VVS-VS, 18K white gold, L.
ca. 18 cm, 2. H. 20. Jh., minor signs of wear, fine jewellers quality.
36,00g,

4.200,00 €

187 1015405 VICTOR MAYER Manschettenknöpfe mit Brillanten, zus. ca. 0,3 ct,
gute Farbe und Reinheit und je 2 dunklen Edelsteincabochons, WG
18K, doppelseitig mit Klappmechanismus, 2. H. 20. Jh.,
Tragespuren, mit Herstellerpunze.

VICTOR MAYER cufflinks with brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.3
ct., good colour and clarity and 2 dark cabochon-cut gemstones, 18K
white gold, 2nd half of 20th century, signs of wear, with maker's
mark.
18,10g,

1.200,00 €

188 1015424 GUCCI Damenarmbanduhr Nr. 12136053
Edelstahl mit Quartzwerk, Zifferblatt mit Logo-Design und
Steinbesatz, Armbandspange im Horse-bit Design, L: ca. 17 cm,
guter Erhalt, mit Box.

GUCCI ladies watch No 12136053, steel with quartz movement, dial
with hallmark design and gem stones, L: ca. 17 cm, good condition,
box included.

140,00 €

189 1015425 CHRISTIAN DIOR Damenarmbanduhr Nr. 5158219
bicolor, Quartzwerk, L. ca. 17,5 cm, +1 Ersatzglied, leichte
Tragespuren.

CHRISTIAN DIOR ladies watch No 5158219, steel partly gilded,
quartz movement, L. ca. 17.5 cm +1 additional element, minor signs
of wear.

150,00 €
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190 1015426 GUCCI Damenarmbanduhr Nr. 1214806,
vergoldet mit Wechsellünetten in rot, blau, grün und chrom,
Quartzwerk, L. ca. 19 cm, guter Erhalt, mit Box und Papieren.

GUCCI ladies watch No 1214806, gilded with changeable bezels in
red, blue, green and chrome, quartz movement, L. ca. 19 cm, good
condition, box and international guarantee included.

150,00 €

191 1015430 Ring mit Brillant von 0,3 ct,
LGW (J)/SI, GG/WG 14K, RW: 50, Ende 20. Jh., guter Erhalt, solide
Verarbeitung.

Ring with brilliant-cut diamond, 0.3 ct, STW (J)/SI, 14K yellow and
white gold, ring size 50, late 20th century, good condition, solid
workmanship.
6,90g,

460,00 €

192 1015435 Brosche/Anhänger in Scheibenform
mit Filigranbelötung und Granulation, GG 21,6K, D: 3 cm, Mitte 20.
Jh., guter Erhalt.

Brooch/pendant with filigrane and granulation, round D: 3 cm, 21,6K
yellow gold, mid of 20th century, good condition.
10,70g,

440,00 €

193 1015438 Anhänger mit Zuchtperle und 12 Brillanten, zus. ca. 0,48 ct,
gute Farbe und Reinheit, an Venezianerkettchen, alles GG 14K, L:
ca. 41 cm, 2. H. 20. Jh., guter Erhalt.

Pendant with cultured pearl and 12 brilliant-cut diamonds, totalling ca.
0.48 ct, good colour and clarity, chain L. ca. 41 cm, 14K yellow gold,
2nd half of 20th century, good condition.
9,80g,

480,00 €

194 1015440 Set Ring und Ohrstecker mit je 1 Zuchtperle umgeben von Brillanten,
alle zus. ca. 0,56 ct, gute Farbe und Reinheit, GG 14K, RW: 53, 2. H.
20. Jh., leichte Tragespuren.

Set ring and earrings with 1 cultured pearl each surrounded by
brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.56 ct, good colour and clarity,
14K yellow gold, ring size 53, 2nd half of 20th century, minor signs of
wear.
8,70g,

550,00 €

195 1015445 Ring mit Saphir von 2,6 ct und Diamanten, zus. ca. 2,8 ct,
GET (M)/VS-SI2, Trapezschliffe und 2 Brillanten, Saphir oval fac.,
beh., GG 18K, RW: 54, 2. H. 20. Jh., guter Erhalt, solide
Verarbeitung.

Ring with oval fac. sapphire, ca. 2.6 ct, treated, and diamonds,
totalling ca. 2.8 ct, TIN (M)/VS-SI2, trapeze-cut and 2x brilliant-cut,
18K yellow gold, ring size 54, 2nd half of 20th century, good
condition, solid workmanship.
8,90g,

2.800,00 €
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196 1015447 Solitärring mit Brillant von ca. 0,9 ct,
GET (M)/VVS-VS, GG 18K, RW: 63, Ende 20. Jh., ungetragen!

Solitaire ring with brilliant-cut diamond, ca. 0.9 ct, TIN (M)/VVS-VS,
18K yellow gold, ring size 63, late 20th century, mint condition!
9,60g,

1.900,00 €

197 1015451 Ausgefallene Ohrringe mit 4 Brillanten, zus. ca. 1,4 ct,
LGW-GW (I-L)/VS-SI2 und je 1 Tahiti Zuchtperle ca. 13,5 mm, L. ca.
8,5 cm, 20./21. Jh., guter Erhalt, unbek. Punze, Handarbeit,
Ohrstecker mit abnehmbaren Hängern im Bambusdesign,
Kunststoffrückstecker.

Earrings with 4 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1.4 ct, STW-TW
(I-L)/VS-SI2 and 1 cultured tahitian pearl each, ca. 13.5 cm, L. ca.
8.5 cm, 20th/21st century, good condition, unknown hallmark,
handcrafted, ear studs with removable bamboo elements, non-metal
earring backs

2.600,00 €

198 1015453 Nadel mit Brillant, ca. 0,35 ct,
FW (F-G)/VS2, Platin/GG 21,6K, L: 8 cm, ca. 1980/90, leichte
Tragespuren, punziert "PUR".

Brooch with brilliant-cut diamond, ca. 0.35 ct, RW (F-G)/VS2,
platinum/21,6K yellow gold, L. ca. 8 cm, around 1980/90, minor signs
of wear, hallmarked "PUR".
10,70g,

500,00 €

199 1015462 Solitärring mit Brillant, ca. 1 ct,
GW (K-L)/VVS, GG/WG 18K, RW: 54, Ende 20. Jh., guter Erhalt.

Solitaire ring with brilliant-cut diamond, ca. 1 ct, TW (K-L)/VVS, 18K
yellow and white gold, ring size 54, late 20th century, good condition.
7,40g,

2.800,00 €

200 1015594 Collier aus Goldschmiedewerkstatt
GG 18K, L: ca. 42 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren. Mit Etui.

Necklace from a gold workshop, 18K YG,. L: ca. 42 cm, 20th/21st
century, slight signs of wear. Box included.
39,40g,

2.000,00 €

201 1015641 Konvolut Bernsteinschmuck 3-teilig,
1 Kette, 1 Armband, 1 Anhänger, 20. Jh., leichte Tragespuren.

Bundle of 3 amber pieces: 1 necklace, 1 bracelet, 1 pendant, 20th
century, slight signs of wear.
112,70g,

130,00 €
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202 1015803 Perlenkette aus Akoyaperlen,
Zuchtperlen im Verlauf von ca. 2,5-7,5 mm, Schließe WG 14K mit
Achtkantdiamant, ca. 0,01 ct, L. ca. 47 cm, 2. H. 20. Jh.,
Tragespuren.

Pearlnecklace, Akoya cultured pearls graduating from 2.5-7.5 mm,
clasp made of 14K white gold with single cut diamond, ca. 0.01 ct, L.
ca. 47 cm, 2nd half of 20th century, signs of wear.
13,30g,

170,00 €

203 1015804 LAUDIER Ring mit Brillanten, zus. ca. 0,3 ct,
LGW-GET (I-M)/VS, im Wechsel mit Rubinen, GG 18K, RW: 57, 2.
H. 20. Jh., leichte Tragespuren, Punze "L*", schön aufgebauter
Ringkopf aus Stäbchen und Kordeldraht.

LAUDIER Ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.3 ct,
STW-TIN (I-M)/VS, alternating with rubies, 18K yellow gold, ring size
57, 2nd half of 20th century, minor signs of wear, hallmarked "L*",
nice workmanship.
8,40g,

650,00 €

204 1015805 Brosche/Anhänger mit Altschliffdiamant, ca. 1,3 ct,
LGW (J)/VS, weiteren Diamanten, zus. ca. 0,2 ct, mittl. Farbe und
Reinheit und 1 Zuchtperltropfen, GG/RG/WG 14K, ca. 4,5x2,3 cm, 2.
H. 20. Jh., guter Erhalt, unbek. Punze, schön ausgeführte
Handarbeit, Klappöse auf Nadel.

Brooch/pendant with old cut diamond, ca. 1.3 ct, STW (J)/VS, further
diamonds, totalling ca. 0.2 ct medium colour and clarity and 1
cultured pearl, made of 14K red/white/yellow gold, ca. 4.5x2.3 cm,
2nd half of 20th century, good condition, unknown hallmark, nice
craftsmanship.
8,00g,

3.200,00 €

205 1015808 Ring mit 10 Altschliffdiamanten, zus. ca. 1 ct,
LGW (I-J)/VS-SI um 4 Smaragde von schöner Farbe, WG 18K, RW:
56, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren, 1 Smaragd beschädigt, alle
mit Tragespuren, solide Verarbeitung.

Ring with 10 old cut diamonds, totalling ca. 1 ct, STW (I-J)/VS-SI and
4 emeralds, 18K white gold, ring size 56, 2nd half of 20th century,
minor signs of wear, 1 emerald chipped, all emeralds with signs of
wear, solid workmanship.
7,40g,

650,00 €

206 1015809 Ring mit rund-ovalem Smaragdcabochon von ca. 30 ct,
Roségold 18K, RW: 55, 2. H. 20. Jh., Tragespuren, Smaragd mit
Tragespuren und nat. Wachstumsmerkmalen.

Ring with cabochon-cut emerald ca. 30 ct, 18K rose gold, ring size
55, 2nd half of 20th century, signs of wear, emerald with signs of
wear and natural growth.
15,30g,

650,00 €
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207 1015814 Ring mit ovalem Lapislazulicabochon
entouriert von 32 Brillanten, zus. ca. 0.32 ct, mittl. bis niedere Farbe
und Reinheit, GG 18K, RW: 56, 20./21. Jh., leichte Tragespuren.

Ring with oval cabochon-cut lapis lazuli surrounded by 32 brilliant-cut
diamonds, totalling ca. 0.32 ct, medium to low colour and clarity, 18K
yellow gold, 20th/21st century, minor signs of wear.
9,40g,

280,00 €

208 1015816 Memoirering mit ca. 21 Brillanten, zus. ca. 3,1 ct,
WEISS-LGW (H-I)/VS, WG 18K, RW: 55, 2. H. 20. Jh., Tragespuren,
Brillanten locker gefasst, punziert "rondo"

Memoire ring with ca. 21 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 3.1 ct,
WHITE -STW (H-I)/VS, 18K white gold, ring size 55, 2nd half of 20th
century, signs of wear, brilliants setting loose, hallmarked "rondo".
7,00g,

1.900,00 €

209 1015817 Ring mit oval fac. Saphir, ca. 2,1 ct entouriert von 20 Brillanten,
zus. ca. 1,6 ct, WEISS (H)/VS, WG 18K, RW: 55, 2. H. 20. Jh.,
leichte Tragespuren, schöne Juweliersqualität.

Ring with oval fac. sapphire, ca. 2.1 ct surrounded by 20 brilliant-cut
diamonds, totalling ca. 1.6 ct, WHITE (H)/VS, 18K white gold, ring
size 55, 2nd half of 20th century, minor signs of wear, nice jewellers
quality.
6,90g,

2.000,00 €

210 1015818 Ohrringe mit fac. Saphirtropfen und Brillanten, zus. ca. 0,8 ct,
gute Farbe und Reinheit, WG 14K, Hängeform L. ca. 2,2 cm mit
Schraubmechanik ohne Ohrloch zu tragen, 2. H. 20. Jh., guter Erhalt.

Earrings with fac. sapphires and brilliant-cut diamonds totalling. ca.
0.8 ct, good colour and clarity, 14K white gold, L. ca. 2.2 cm, with
screws to wear without pierced ears like clips, 2nd half of 20th
century, good condition.
5,90g,

1.700,00 €

211 1015820 FABERGÉ BY VICTOR MAYER Anhänger Herzmedaillon
grün emailliert mit Brillanten, zus. ca. 0,4 ct, sehr gute Farbe und
Reinheit, GG 18K, ca. 4,5x2,8 cm, Klappschlaufe mit
Sicherheitsacht, 20./21. Jh., guter Erhalt, punziert FABERGÉ VM,
97/300 limitierte Auflage.

FABERGÉ BY VICTOR MAYER medaillon-pendant "heart" with
green enamel and brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.4 ct, very
good colour and clarity, 18K yellow gold, ca. 4.5x2.8 cm, loop with
safety-clip, 20th/21st century, good condition, hallmarked FABERGÉ
VM, lim. edition 97/300.
22,90g,

2.200,00 €
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213 1015825 Ring mit Peridot im Kissenschliff,
2 Zuchtperlen und Diamantrosen, GG 14K, Schauseite Platin, RW:
50, 20. Jh., Tragespuren.

Ring with cushion-cut peridot, 2 cultured pearls and rose-cut
diamonds, 14K yellow gold, face side platinum, ring size 50, 20th
century, signs of wear.
4,70g,

360,00 €

214 1015844 Ring mit Perle und 4 Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,4 ct,
gute Farbe und Reinheit, GG 14K, RW: 51, 1. H. 20. Jh.,
Tragespuren, Ringschiene im unteren Bereich erneuert.

Ring with pearl and 4 old-cut diamonds, totalling ca. 0.4 ct, good
colour and clarity, 14K yellow gold, ring size 51, 1st half of 20th
century, signs of wear, ring band partly renewed.
3,50g,

460,00 €

215 1015845 Ring mit Perle und kleinen Diamanten,
GG 14K, RW: 53, 1. H. 20. Jh., deutliche Trage- und
Erweiterungsspuren.

Ring with pearl and small diamonds, 14K yellow gold, ring size 53,
1st half of 20th century, distinct signs of wear and change of ring
size.
2,00g,

180,00 €

216 1015851 Art Déco Brosche mit Altschliffdiamanten, Diamantrosen,
zus. ca. 0,9 ct, mittl. bis gute Farbe und Reinheit, Saphire (1 fehlt),
WG 18K, ca. 4x1,2 cm, Anfang 20. Jh., leichte Tragespuren.

Art Déco brooch with old- and rose-cut diamonds totalling ca. 0.9 ct,
medium to good colour and clarity, sapphires (1x missing), 18K white
gold, ca. 4x 1.2 cm, early 20th century, minor signs of wear.
5,90g,

600,00 €

217 1015854 Armband mit 5 ovalen Turmalincabochons von zus. ca. 30 ct,
grün und pink, Flachpanzermuster in GG 14K, L: ca. 17,5 cm, 2. H.
20. Jh., guter Erhalt, Turmaline mit nat. Wachstumsmerkmalen.

Bracelet with 5 oval cabochon-cut tourmalines, totalling ca. 30 ct,
green and pink, 14K yellow gold, L. ca. 17.5 cm, 2nd half of 20th
century, good condition, tourmalines with signs of natural growth.
41,00g,

2.200,00 €

218 1015857 Ohrringe mit Diamanten, zus. ca. 0,7 ct,
gute Farbe und Reinheit, GG 18K, Klappcreolen D: ca. 1,6 cm, Ende
20. Jh., guter Erhalt, gute Verarbeitung.

Earrings with diamonds, totalling ca. 0.7 ct, good colour and clarity,
18K yellow gold, D: ca. 1.6 cm, late 20th century, good condition,
good workmanship.
11,10g,

750,00 €
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219 1015862 Collier ausgefasst mit Granat,
Silber-Kupferlegierung geschwärzt, L: ca. 45 cm, 20. Jh., leichte
Tragespuren, schöne ovale Elemente mit Ösenverbindung.

Necklace with garnet, silver-copper alloy blackened, L. ca. 45 cm,
20th century, minor signs of wear.
107,80g,

480,00 €

220 1015863 Konvolut aus Bernsteinschmuck 8-teilig,
bestehend aus 5 Ketten in versch. Formen und Längen, 1 Anhänger
mit Collierkettchen, 1 Ring und 1 Armband, tlw. GG 8K, 2. H. 20. Jh.,
Tragespuren.

Bundle of amber jewellery, 8 pieces, consisting of 5 necklaces, 1
pendant with chain, 1 ring and 1 bracelet, partly with 8K yellow gold,
2nd half of 20th century, signs of wear.
223,40g,

200,00 €

221 1015864 Ring mit 7 Brillanten, zus. ca. 1 ct,
FW (F-G)/VVS-VS, WG 14K, RW: 53, 2. H. 20. Jh., guter Erhalt,
hübscher Blütenstern.

Ring with 7 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1 ct, RW
(F-G)/VVS-VS, 14K white gold, ring size 53, 2nd half of 20th century,
good condition.
3,00g,

900,00 €

222 1015865 Ring mit schwarzem Opal und Brillant, ca. 0,02 ct,
gute Farbe und Reinheit, WG 14K, RW: 52, 2. H. 20. Jh., leichte
Tragespuren, offene Ringform.

Ring with black opal and small diamond, ca. 0.02 ct, good colour and
clarity, 14K white gold, 2nd half of 20th century, minor signs of wear.
1,90g,

150,00 €

223 1015866 Collier mit Boulderopal und Brillanten, zus. ca. 1 ct,
gute Farbe und Reinheit, GG 18K, L: ca. 45 cm, Ende 20. Jh., min.
Tragespuren, unbek. Punze, solide schöne Verarbeitung.

Necklace with boulderopal and brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1
ct, good colour and clarity, 18K yellow gold, L. ca. 45 cm, late 20th
cenutry, min. signs of wear, unknown hallmark, solid workmanship.
69,40g,

3.800,00 €

224 1015867 Ohrringe mit schönen Aquamarincabochons
in abgerundeter Rechteckform, hängend an quadr. Pyramide und
abhängend kl. Prisma, GG 18K, L. ca. 5 cm, 20./21. Jh., guter Erhalt,
unbek. Punze.

Earrings with cabochon-cut aquamarines, 18K yellow gold, L. ca. 5
cm, 20th/21st century, good condition, unknown hallmark.
13,80g,

750,00 €
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225 1015869 Ring mit rechteckiger Steinkamee "Venus",
Rosé- und Gelbgold 14K, RW: 55, 2. H. 20. Jh., guter Erhalt,
Handarbeit mit Kordeldraht, Granalien und Fadensatinierung.

Ring with gem cameo "Venus", 14K rose and yellow gold, ring size
55, 2nd half of 20th century, good condition, handcrafted with corded
wire, granules and satinizing.
8,20g,

460,00 €

226 1015870 Ring mit Altschliffdiamant, ca. 0,5 ct,
GW (K)/SI und Smaragd, GG 14K, RW: 58, Mitte 20. Jh.,
Tragespuren, Smaragd beschädigt,

Ring with old-european cut diamond, ca. 0.5 ct, TW (K)/SI and
emerald, 14K yellow gold, ring size 58, mid of 20th century, signs of
wear, emerald chipped.
2,10g,

480,00 €

227 1015873 Schlangenring mit kl. Altschliffdiamant, ca. 0,05 ct,
GG 18K, RW: 56, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren.

Snakering with small old-european cut diamond, ca. 0.05 ct, 18k
yellow gold, ring size 56, 2nd half of 20th century, minor signs of
wear.
5,00g,

340,00 €

228 1015882 MARTIN HARDT Konvolut Silberschmuck,
best. aus Kette (Hämatitkugeln ca. 14,4 mm, Silberschließe), L: ca.
43 cm sowie Armband (Silber), L: ca. 20,5 cm, 20./21. Jh., leichte
Tragespuren, tlw. mit Patina, mit Herstellermarke.

MARTIN HARDT bundle silver jewellery: necklace (hematite beads
ca. 14.4 mm, silver clasp), L: ca. 43 cm and bracelet (Silver), L: ca.
20.5 cm, slight signs of wear, partly with patina, with maker's mark.
301,00g,

130,00 €

229 1015885 Schmuckset Ring und Anhänger mit Diamanten
von zus. ca. 1,5 ct, mittlere bis gute Farbe u. Reinheit, GG 14K, RW:
54, 20./21. Jh., leichte Tragespuren.

Jewellery bundle: ring and pendant with diamonds totalling ca. 1.5 ct,
medium to good colour a. clarity, 14K YG, ring size 54, 20th/21st
century, slight signs of wear.
8,60g,

750,00 €

230 1015886 Schmckset Ring und Ohrstecker mit Diamanten
von zus. ca. 1,3 ct, mittlere bis gute Farbe u. Reinheit, GG 14K, RW:
54, 20./21. Jh., leichte Tragespuren,

Jewellery bundle: ring and ear studs with diamonds totalling ca. 1.3
ct, medium to good colour a. clarity, 14K YG, ring size 54, 20th/21st
century, slight signs of wear.
8,20g,

700,00 €
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231 1015892 Ring mit Diamanten zus. ca. 0,6 ct,
mittlere bis gute Farbe u. Reinheit, GG 14K, RW: 54, 20./21. Jh.,
leichte Tragespuren.

Ring with diamonds totalling ca. 0.6 ct, medium to good colour a.
clarity, 14K YG, ring size 54, 20th/21st century, slight signs of wear.
3,20g,

240,00 €

232 1015895 Englischer Silberarmreif,
Innenumfang ca. 17,7 cm, 1970er Jahre, leichte Tragespuren.
Britische Punzen: Birmingham 1972, sowie "Patent No 897224" auf
Schließe.

English silver bangle, inner circumference ca. 17.7 cm, 1970s, slight
signs of wear. British hallmarks: Birmingham 1972 and "Patent No
897224" at clasp.
59,80g,

130,00 €

233 1015896 Eternityring mit Brillanten zus. ca. 1,38 ct,
WEISS (H)/SI, RG 14K, RW: 53, 20./21. Jh., leichte Tragespuren,
sig. "MONCARA".

Eternity ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.38 ct, WHITE
(H)/SI, RG 14K, ring size 53, 20th/21st century, slight signs of wear,
marked "MONCARA".
4,90g,

600,00 €

234 1015909 THEODOR FAHRNER Schmuckset
best. Anhänger, Silber, Rauchquarz, L: ca. 5 cm, Kette unedles
Metall sowie Ring mit Rauchquarz, Silber, RW: 51, 1. H. 20. Jh,
leichte Tragespuren u. Patina, mit Herstellerpunzen.

THEODOR FAHRNER jewellery set: pendant, silber, smoky quartz,
L: ca. 5 cm, necklace unprecious metal, and ring with smoky quartz,
silver, ring size 51, 1st half 20th century, slight signs of wear and
patina, with maker's marks.
19,60g,

170,00 €

235 1015912 Ring mit weißem Opal
von ca. 19,5x13,5 mm mit buntem Farbspiel, Brillanten zus. ca. 0,40
ct, WEISS-LGW (H-I)/VS, GG 18K, RW: 51, 20./21. Jh., leichte
Tragespuren, handgefertigt.

Ring with white opal ca. 19.5x13.5 mm with good play-of-colour,
brilliants totalling c.a 0.40 ct, WHITE-STW (H-I)/VS, 18K YG, ring
size 51, 20th/21st century, slight signs of wear, handcrafted.
12,80g,

1.100,00 €

236 1015919 Ring mit Brillanten zus. ca. 0,33 ct,
LGW-GW (I-K)/SI, WG 14K, RW: 54, 20./21. Jh., minimale
Tragespuren, versch. Punzen innen.

Ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.33 ct, STW-TW
(I-K)/SI, 14K WG, ring size 54, 20th/21st century, minor signs of
wear, several hallmarks inside.

400,00 €
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237 1015943 Florale Brosche mit Altschliffdiamanten zus. ca. 0,7 ct,
niedere bis mittlere Farbe u. Reinheit, GG/WG 14K, L: ca. 4,8 cm, 1.
H. 20. Jh., leichte Tragespuren, Diamanten tlw. best.

Floral brooch with old-european cut diamonds totalling ca. 0.7 ct, low
to medium colour a. clarity, 14K YG/WG, L: ca. 4.8 cm, 1st half 20th
century, slight signs of wear, diamonds partially chipped.
6,30g,

280,00 €

238 1015944 Art Déco Schmuckuhr mit Diamanten
von zus. ca. 0,8 ct, mittlere Farbe u. Reinheit, WG 14K, Textilband
mit unedlem Metall, L: ca. 17,5 cm, Anfang 20. Jh., Tragespuren.

Art Deco watch with diamonds totalling ca. 0.8 ct, medium colour a.
clarity, 14K WG, textile strap with unprecious metal, L: ca. 17.5 cm,
early 20th century, signs of wear.
13,80g,

700,00 €

239 1015972 Akoya Perlenkette 3-reihig
mit Zuchtperlen von ca. 3,8-7,7 mm im Verlauf, schöner Lüster,
Schließe Silber, L: ca. 46-50 cm, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren.

Akoya cultured pearl necklace, 3 strands, pearls graduating from
3.8-7.7 mm, beautiful lustre, clasp silver, L: ca. 46-50 cm, 2nd half
20th century, slight signs of wear.
48,00g,

280,00 €

240 1015974 CHOPARD Ohrstecker "Happy Diamonds"
mit kl. Brillanten zus. ca. 0,06 ct, gute bis sehr gute Farbe u.
Reinheit, GG 18K, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, nummeriert
"9305758" und "83/4854" sowie Herstellersignatur.

CHOPARD ear studs "Happy Diamonds" with small brilliant-cut
diamonds totall. ca. 0.06 ct, good to very good colour a. clarity, 18K
YG, 20th/21st century, slight signs of wear, numbered "9305758" and
"83/4854" as well as maker's mark.
5,00g,

600,00 €

241 1015982 Soltärring mit Brillant ca. 0,15 ct,
LGW (I-J)/SI, GG 18K, RW: 52, frühes 21. Jh., minimale
Tragespuren.

Solitary ring with brilliant-cut diamond ca. 0.15 ct, STW (I-J)/SI, 18K
YG, ring size 52, early 21st century, minor signs of wear.
4,80g,

300,00 €

242 1015990 NIESSING Spannring "Supla", Brillant ca. 0,25 ct,
WEISS (H)/SI, GG 18K, RW: 54, Ende 20. Jh., minmale
Tragespuren, mit Herstellerpunze und Händlerpunze, inkl. WEMPE
Zertifikat (1991).

NIESSING tension ring "Supla", brilliant-cut diamond ca. 0.25 ct,
WHITE (H)/SI, 18K YG, ring size 54, late 20th century, minor signs of
wear, with maker's and dealer's marks, incl. WEMPE certificate
(1991).
8,00g,

1.100,00 €
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243 1015993 Ring mit Baguette-Diamanten zus. ca. 0,65 ct,
(punz.), gute Farbe u. Reinheit, GG 18K, RW: 54, 20./21. Jh., leichte
Tragespuren.

Ring with baguette-cut diamonds totalling ca. 0.65 ct (hallm.), good
colour a. clarity, 18K YG, ring size 54, 20th/21st century, slight signs
of wear.
4,60g,

480,00 €

244 1015996 Art Déco Ring mit Diamanten zus. ca. 0,5 ct,
gute Farbe u. Reinheit, GG 14K, Schauseite Platin, RW: 55, 1920er
Jahre, leichte Tragespuren.

Art Deco ring with diamonds totalling ca. 0.5 ct, good colour a. clarity,
14K YG, front platinum, ring size 55, 1920s, slight signs of wear.
2,80g,

340,00 €

245 1015997 Stabbrosche mit kleine Halbperlen
und rotem Imitationsstein (Doublette), RG 14K, L: ca. 4,8 cm, Mitte
19. Jh., Tragespuren, Nadel mit Punzierungen (undeutlich).

Brooch with half pearls and red imitation stone (doublet), RG 14K, L.
ca. 4.8 cm, mid-19th century, signs of wear, needle with hallmarks
(indistinct).
5,00g,

280,00 €

246 1015998 Ring mit Muschelkamee "3 Grazien",
GG 14K, RW: 55, Mitte 20. Jh., leichte Tragespuren,
Ringverkleinerung mit Zinn eingelötet.

Ring with shell cameo "3 Beauties", 14K RG, ring size 55, mid-20th
century, slight signs of wear, change of ring size fixed with tin solder.
9,50g,

420,00 €

247 1015999 Anhänger mit geschnittener Koralle
in Form eines chin. Gelehrten, Brillanten zus. ca. 0,24 ct, mittlere bis
gute Farbe u. Reinheit, GG 14K, L: ca. 7 cm, minimale Tragespuren.
IMPORT/EXPORT BESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

Pendant with elaborately carved coral depicting a Chinese Wise Man,
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.24 ct, medium to good colour a.
clarity, 14K YG, L: ca. 7 cm, minor signs of wear. IMPORT/EXPORT
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!
27,70g,

1.800,00 €

248 1016000 Silberarmband mit Korallcabochons,
L: ca. 17 cm, 2. H. 20. Jh., punz. "Handarbeit". IMPORT/EXPORT
BESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

Silver bracelet with coral cabochons; L. ca. 17 cm, 2nd half 20th
century, hallm. "Handarbeit". IMPORT/EXPORT RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!
91,30g,

160,00 €



- Seite 30 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

249 1016001 Tibetanisches/Nepalesisches Collier
mit versch. Edelsteinen, Silber+Alpacca, L: ca. 45 cm, 20. Jh.,
Tragespuren. IMPORT/EXPORT BESCHRÄNKUNGEN
AUSSERHALB DER EU!

Tibetan/Nepalesean necklace with various gemstones,
silver+alpacca, L: ca. 45 cm, 20th century, signs of wear.
IMPORT/EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!
216,00g,

220,00 €

250 1016133 Konvolut aus Armband und Kette,
Lapislazuli und Malachit, D: 6 mm/7,5 - 8 mm, L: 19 cm/45 cm,
Schließen GG 14K, Zwischenteile Silber vergoldet, Ende 20. Jh.,
leichte Tragespuren.

Bundle of bracelet and necklace, lapislazuli and malachite, D: 6
mm/7.5 - 8 mm, L: 19 cm/45 cm, clasps 14K yellow gold, parts
inbetween silver gilded, late 20th cenutry, minor signs of wear.
52,70g,

180,00 €

251 1016139 Ohrringe mit Koralle und je 1 kl. Achtkantdiamanten,
Korallenboutons von schöner Farbe, 1x mit Riss, D: 13 mm, GG 14K,
L: 2,8 cm, 21. Jh., guter Erhalt.

Earrings with corals, D: 13 mm (1x with crack) and 1 small single cut
diamond, 14K yellow gold, L. ca. 2,8 cm, 21st century, good
condition.
8,40g,

950,00 €

252 1016140 Ring mit oval fac. Peridot, ca. 6,5 ct und 2 Brillanten,
zus. ca. 0,15 ct, GET (M-Z)/SI, RG/WG 14K, RW: 55, 21. Jh., guter
Erhalt, Peridot mit ber. Facettkanten, Unterseite best. und nat. WMM.

Ring with oval fac. peridot, ca. 6.5 ct and 2 brilliant-cut diamonds,
totalling ca. 0.15 ct, TIN (M-Z)/SI, 14K red and white gold, ring size
55, 21st century, good condition, peridot with abraded facet edges,
bottom chipped and signs of natural growth lines.
4,20g,

950,00 €

253 1016141 Medaillon mit Kleeblatt,
Roségold 14K, ca. 2x2 cm, um 1900, Tragespuren,
Anhängerschlaufe fehlt, Email erneuert.

Medaillon with cloverleaf, 14K rosegold, ca. 2x2 cm, around 1900,
signs of wear, pendant loop missing, enamel renewed.
4,10g,

380,00 €

254 1016142 Herzanhänger mit Diamantrosen, zus. ca. 0,1 ct,
Silber, ca. 1,8x1,1 cm, um 1900, altersgem. guter Erhalt.

Heart pendant with rose cut diamonds, totalling ca. 0.1 ct, silver, ca.
1.8x1.1 cm, around 1900, age-related good condition.
1,00g,

200,00 €
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255 1016143 Ohrringe mit je 1 ovalen Smaragdcabochon und 1 Brillant,
zus. ca. 0,08 ct, GET (M-Z)/SI, Roségold 14K, L. ca. 2 cm, 21. Jh.,
guter Erhalt, Smaragde mit Oberflächenrissen und nat. WMM.

Earrings with 1 oval cabochon-cut emerald and 1 brilliant-cut
diamond, totalling ca. 0.08 ct, GET (M-Z)/SI each, 14K rosegold, L.
ca. 2 cm, 21st century, good condition, emeralds freactured on
surface and with signs of natural growth.
2,70g,

950,00 €

256 1016144 Ring mit Opal im Tropfenschliff entouriert von Brillanten,
zus. ca. 0,5 ct, LGW (I-J)/SI, RSG/WG 14K, RW: 55, 20./21. Jh.,
guter Erhalt.

Ring with pear-cut opal and brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.5 ct,
STW (I-J)/SI, 14K rose and white gold, ring size 55, 20th/21st
century, good condition.
3,30g,

1.300,00 €

257 1016146 Ohrringe mit Opalen in Tropfenform und je 1 Brillant,
zus. ca. 0,15 ct, mittl. bis niedere Farbe und Reinheit, RSG 14K, L.
ca. 2,2 cm, 21. Jh., guter Erhalt.

Earrings with pear-cut opals and brilliant-cut diamonds totalling ca.
0.15 ct, medium to low colour and clarity, 14K rose gold, L. ca. 2.2
cm, 21st century, good condition.
6,10g,

900,00 €

258 1016149 Anhänger "Glücksklee" gemalt auf Bergkristall,
Roségold 14K, D: 1,5 cm, um 1900, leichte Tragespuren, rückseitig
Gravur.

Pendant "Cloverleaf" painted on rock crystal, 14K rose gold, D: 1.5
cm, around 1900, minor signs of wear, backwards engraving.
2,60g,

280,00 €

259 1016152 Jugendstilring mit Brillant ca. 0,35 ct
und Achtkantdiamanten, GET (M-Z)/SI, RSG 14K, Schauseite Silber,
RW 55, Anfang 20. Jh., Tragespuren, Ringschiene ersetzt.

Art Nouveau, ring with brilliant-cut diamond, ca. 0.35 ct and small
single-cut diamonds, TIN (M-Z)/SI, 14K rose gold, face side silver,
ring size 55, early 20th century, signs of wear, ring band replaced.
2,20g,

950,00 €

260 1016154 Nadel "Jagdhund" gemalt auf Bergkristall
mit Perlmuttunterlage, GG 14K, 1,4x1,4 cm, L. 6 cm, um 1900,
schöner Zustand.

Needle "Hunting Dog" painted on rock crystal with underlay made of
mother of pearl, 14K yellow gold, 1.4x1.4 cm, L. 6 cm, around 1900,
nice condition.
2,10g,

300,00 €
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261 1016158 Ohrringe mit Rosenquarz im Triangelschliff und je 1 Brillant,
zus. ca. 0,12 ct, WEISS (H)/ VS, Roségold 14K, L: 2 cm, 21. Jh.,
guter Zustand.

Earrings with triangular-cut rose quartz and 1 brilliant-cut diamond
each, totalling ca. 0.12 ct, WHITE (H)/VS, 14K rose gold, L. 2 cm,
21st century, good condition.
3,80g,

800,00 €

262 1016159 Anhänger "Springreiter" gemalt auf Bergkristall
umrahmt von Kordeldraht, GG 14K, D: ca. 1,8 cm, um 1900,
Tragespuren.

Pendant "Show Jumper" painted on rock crystal, framed by corded
wire, 14K yellow gold, D: ca. 1.8 cm, around 1900, signs of wear.
4,00g,

400,00 €

263 1016168 Konvolut aus 2 Anhängern,
1 Medaillon mit Ziergravuren und Imitationsstein, D: 2,2 cm, 1x
Emailmalerei, ca. 2,4x1,2 cm, GG 14K, um 1900, Gebrauchsspuren.

Bundle of 2 pendants, 1 medaillon with engravings and imitation
gem, D: ca. 2.2 cm, 1x enamel painting, ca. 2.4x1.2 cm, 14K yellow
gold, around 1900, signs of use.
5,50g,

420,00 €

264 1016188 Ohrringe mit rechteckigen Aquamarinen und Brillanten,
zus. ca. 0,1 ct, WEISS (H)/VVS, WG 14K, L: 2,5 cm, 21. Jh., guter
Erhalt.

Earrings with aquamarines and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.1
ct, WHITE (H)/VVS, 14K white gold, L: ca. 2.5 cm, 21st century,
good condition.
4,80g,

950,00 €

265 1016213 Nadel mit 2 Altschliffdiamanten, zus. ca. 1,2 ct,
LGW (J)/VVS-VS, weitere Diamanten, zus. ca. 0,16 ct, nied.-mittl.
Farbe und Reinheit, GG 14K, Schauseite Platin, L: ca. 7,2 cm, 1. H.
20. Jh., Tragespuren.

Brooch with 2 old-european cut diamonds, totalling ca. 1.2 ct, STW
(J)/VVS-VS and further diamonds, totalling, ca. 0.16 ct, low-medium
colour and clarity, 14K yellow gold, face side platinum, L. ca. 7.2 cm,
1st half of 20th century, signs of wear.
6,00g,

500,00 €

266 1016246 Art Déco Ring mit 2 Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,44 ct,
LGW-GW (J-L)/VVS-VS und weitere Diamanten, zus. ca. 0,16 ct,
nied.-mittl. Farbe und Reinheit, GG 14K, Schauseite Platin, RW: 61,
um 1920, starke Tragespuren.

Art Déco ring with 2 old-european cut diamonds, totalling ca. 0.44 ct,
STW-TW (J-L)/VVS-VS and further diamonds totalling ca. 0.16 ct,
low-medium colour and clarity, 14K yellow gold, face side platinum,
ring size 61, around 1920, distinct signs of wear.
2,60g,

280,00 €
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267 1016251 Biedermeier Schmuckset aus Collier und Ohrringen,
Schaumgold 14K und 18K unterschiedl. übervergoldet, bes. mit
ovalen Granatcabochons und Halbperlen, L: ca. 40 cm, Kette
beidseitig aushakbar, Mitte 19. Jh., Trage- und Rep.-spuren,
plastische Volutenarbeit, Collierglieder mit Ziergravuren.

Biedermeier jewellery set, necklace and earrings, 14 and 18K yellow
gold with different gildings, cabochon-cut garnet and half pearls, L.
ca. 40 cm, necklace removable, mid-19th century, signs of wear and
repair, decorated with volutes and engravings.
19,10g,

1.200,00 €

268 1016260 Zierliche Perlenkette,
Zuchtperlen ca. 2-3 mm, L: ca. 52 cm, Schließe mit 3 Diamanten,
zus. ca. 0,1 ct, mittl. Farbe und Reinheit, GG 14K,
Sicherheitskettchen Silber, 1. H. 20. Jh., Tragespuren, Kette muss
neu aufgezogen werden.

Pearl necklace, cultured pearls ca. 2-3 mm, L: ca. 52 cm, clasp with
3 diamonds, totalling ca. 0.1 ct, medium colour and clarity, 14K
yellow gold, safety chain, silver, 1st half of 20th century, signs of
wear, necklace should be rethreaded.
4,20g,

280,00 €

269 1016278 Ring mit Altschliffdiamant
sternförmig umgeben von 11 Diamantrosen (1 fehlt) und Außenkranz
aus 12 Altschliffdiamanten, alle zus. ca. 0,9 ct, lilafarbener
Glaseinsatz (kl. Riss), GG 14K (unterlegiert) Schauseite Silber, RW:
54, antikes Stück wohl um 1800, altersgem. guter Erhalt.

Ring with old-european cut and rose-cut (1x missing) diamonds,
totalling ca. 0.9 ct, inlay made of purple glass (small crack), 14K
yellow gold, face side silver, ring size 54, around 1800, age-related
good condition.
4,20g,

440,00 €

270 1016287 Konvolut aus 2 Ringen mit Diamanten und Perlen,
1x Platin mit 3 Perlen, roségrau und weiß sowie Diamantrosen, RW:
53, 1x GG 14K, Schauseite Platin mit Altschiffdiamanten, zus. ca. 0,4
ct, gute-mittl. Farbe und Reinheit um 1 weiße Perle, RW: 55, Anfang
20. Jh., Tragespuren.

Bundle of 2 rings with diamonds and pearls, 1x platinum with 3 white
and rose-grey pearls, rose- cut diamonds, ring size 53, 1x 14K yellow
gold, face side platinum with old-cut diamonds, totalling ca. 0.4 ct,
good-medium colour and clarity and 1 white pearl, ring size 55, early
20th century, signs of wear.
2,80g,

460,00 €
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271 1016290 Konvolut aus 2 Zuchtperlenketten im Verlauf,
L: 44/48 cm, 1 Schließe WG 14K mit Diamant, 1 Schließe Silber, 1.
H. 20. Jh., Tragespuren, einz. Perlen blind.

Bundle of 2 necklaces, cultured pearls graduating, L: 44/48 cm, 1
clasp 14K white gold with diamond, 1 clasp silver with pearls, 1st half
of 20th century, signs of wear, some pearls dull.
20,80g,

180,00 €

272 1016292 Clipanhänger mit 3 Diamanten im Navetteschliff, zus. ca. 0,6 ct,
WEISS (H)/VVS-VS über einer weißen Zuchtperle in Tropfenform ca.
14x12 mm, mit nat. WMM, WG 18K, L: 2,7 cm, Ende 20. Jh.,
schöner Erhalt.

Clip-pendant with 3 navette-cut diamonds, totalling ca. 0.6 ct, WHITE
(H)/VVS-VS and 1 pear-shape cultured pearl, white, ca. 14x12 mm
with signs of natural growth, 18K white gold, L. ca. 2.7 cm, late 20th
century, good condition.
4,30g,

480,00 €

273 1016295 Kette aus trommelpolierten Türkisen, ca. 13x11 mm,
beh. z.T. verfärbt, rissig, Schließe Metall vergoldet, L: ca. 45 cm, 2.
H. 20. Jh., Tragespuren.

Necklace made of turquoises ca. 13x11 mm, treated, some stained,
some cracked, clasp metal gilded, L. ca. 45 cm, 2nd half of 20th
century, signs of wear.
63,20g,

120,00 €

274 1016309 Konvolut aus 2 antiken Broschen,
1x Stabbrosche aus GG 14K mit 3 Rubinen, davon mittl. synth., die
beiden anderen mit Ausbrüchen und Kratzern, umkränzt von
Saatperlen, L: ca. 4,3 cm und 1x Bandbrosche aus GG 18K mit abh.
Elementen, bes. mit Rubinen und Diamantrosen, in Medaillon rücks.
Foto eines Jungen hinter Lupenglas, 3,5x4,5 cm, Ende 19./Anfang
20. Jh., Alters- und Tragespuren.

Bundle of 2 antique brooches, 1x 14K yellow gold with 3 rubies,
center stone synth., the others chipped and cracked, surrounded by
seed pearls, L. ca. 4,3 cm, 1x 18K yellow gold, hanging elements,
with rubies and rose-cut diamonds, medaillon with picture of a boy
behind glass, ca. 3.5x4.5 cm, late 19th/early 20th century, signs of
age and wear.
16,90g,

600,00 €

275 1016315 Ring mit Kunzit flankiert von Brillanten,
zus. ca. 0,65 ct von mittl. Farbe und Reinheit, Kunzit im
Scherenschliff, ca. 16x12 mm antik, GG 18K, RW: 55, 20./21. Jh.,
Tragespuren, Kunzit min. berieben.

Ring with kunzite fac. ca. 16x12 mm and brilliant-cut diamonds,
totalling ca. 0.65 ct, medium colour and clarity, 18K yellow gold, ring
size 55, 20th/21st century. signs of wear, kunzite min. abraded.
9,20g,

900,00 €
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276 1016316 Armband mit 18 Brillanten, zus. ca. 2,4 ct,
WEISS (H)/VS, GG 18K, L: ca. 18 cm, Ende 20. Jh., guter Erhalt.

Bracelet with 18 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 2.4 ct, WHITE
(H)/VS, 18K yellow gold, L: ca. 18 cm, late 20th century, good
condition.
17,30g,

1.800,00 €

277 1016318 Ring mit Saphir, rund facettiert, flankiert von kl. Brillanten,
zus. ca. 0,6 ct, FW-WEISS (F-H)/VVS-VS, WG 18K, RW: 53, 20./21.
Jh., min. Tragespuren.

Ring with sapphire, round faceted, and brilliant-cut diamonds,
totalling ca. 0.6 ct. RW-WHITE (F-H)/VVS-VS, 18K white gold, ring
size 53, 20th/21st century, min. signs of wear.
8,50g,

500,00 €

278 1016319 Armband mit 21 Brillanten zus. ca. 1,0 ct,
gute Farbe und Reinheit. WG 18K. L: ca. 18 cm, 1970er Jahre,
leichte Tragespuren.

Bracelet with 21 brilliant-cut diamonds totalling ca. 1,0 ct, good colour
and clarity. 18K WG. L: ca. 18 cm, 1970s, slight signs of wear.
22,10g,

1.300,00 €

279 1016320 Ring mit ovalem Vollopal, ca. 20x15 mm,
rot-orange-hellgrün-blauflammig, gefasst mit 4 kl. Brillanten, zus. ca.
0,08 ct, WEISS (H)/SI-P1, GG 14K, RW 54, 20./21. Jh., leichte
Tragespuren.

Ring with opal, oval ca. 20x15 mm, beautifully coloured, set with 4
brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.08 ct, WHITE (H)/SI-I1, 14K
yellow gold, ring size 54, 20th/21st century, minor signs of wear.
6,80g,

750,00 €

280 1016321 Collier mit 21 Brillanten, zus. ca. 0,7 ct,
FW-WEISS (G-H)/VVS-VS, GG 18K, L: ca. 41 cm, 21. Jh., guter
Zustand, hochwertige Verarbeitung.

Necklace with 21 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.7 ct,
RW-WHITE (G-H)/VVS-VS, 18K yellow gold, L. ca. 41 cm, 21st
century, good condition, nice workmanship.
14,50g,

900,00 €

281 1016326 Anhänger mit goldfarbener Südseeperle,
Zuchtperle in leichter Tropfenform, ca. 14,5 mm, gekrönt von kl.
Brillant, ca. 0,06 ct, WEISS (H)/P1 (Kerbe auf Tafel), an feinem
Collierkettchen, GG 18K, L: ca. 45 cm, 21. Jh., guter Erhalt.

Pendant with golden south sea cultured pearl, ca. 14.5 mm and small
diamond, ca. 0.06 ct, WHITE (H)/I1, min. chipped, with delicate
chain, 18K yellow gold, L. ca. 45 cm, 21st century, good condition.
4,70g,

550,00 €
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282 1016336 Ohrringe mit Brillantbesatz, zus. ca. 2,8 ct,
FW (F-G)/VS, ausgefasste Kugeln an Solitärsteckern, GG 18K,
20./21. Jh., guter Erhalt, Handarbeit!

Earrings with brilliant-cut diamonds, totalling ca. 2.8 ct, RW (F-G)/VS,
18K yellow gold, 20th/21st century, good condition, nice
craftsmanship.
13,50g,

950,00 €

283 1016337 Herrenring mit Diamant im Prinzessschliff von ca. 0,42 ct,
GW-GET (L-M)/VVS und 9 kl. Brillanten, zus. ca. 0,1 ct, gute
Qualität, GG 18K, RW: 62, 2. H. 20. Jh., Tragespuren.

Men´s ring with princess-cut diamond, ca. 0.4 ct, STW-TIN
(L-M)/VVS and 9 small brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.1 ct,
good quality, 18K yellow gold, ring size 62, 2nd half of 20th century,
signs of wear.
8,80g,

950,00 €

284 1016439 THEODOR FAHRNER Silberarmband,
L: ca. 19 cm, 1. H. 20. Jh., Tragespuren, Patina, mit Herstellermarke.

THEODOR FAHRNER silver bracelet, L: ca. 19 cm, 1st half 20th
century, signs of wear, patina, with maker's mark.
23,60g,

130,00 €

285 1016441 EISENBERG Brosche mit Strasssteinen,
unedles Metall, L: ca. 7 cm, USA 1. H. 20. Jh., deutliche
Tragespuren, sig. "Eisenberg Original".

Eisenberg brooch with rhinestone, unprecious metal, L: ca. 7 cm,
USA 1st half 20th century, distinct signs of wear, marked "Eisenberg
Original".
40,30g,

130,00 €

286 1016444 EISENBERG Brosche mit Strasssteinen,
unedles Metall, L: ca. 9,5 cm, USA 1. H. 20. Jh., deutliche
Tragespuren, sig. "Eisenberg Original".

EISENBERG brooch wich rhinestone, unprecious metal, L: ca. 9.5
cm, USA 1st half 20th century, distinct signs of wear, marked
"Eisenberg Original".
53,70g,

130,00 €

287 1016448 3 Broschen Modeschmuck,
versch. Marken: Eisenberg, Hollycraft, Cathy, Schmucksteine,
unedles Metall, L: ca. 5,5 - 9 cm, USA Mitte 20. Jh., Tragespuren, 1x
Schließe Sicherung defekt.

3 brooches costume jewellery, various brands: Eisenberg, Hollycraft,
Cathy, unprecious metal, unprecious stones, L: ca. 5.5 - 9 cm, USA
mid-20th century, signs of wear, 1x safety clasp broken.
71,20g,

170,00 €
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288 1016451 2 Broschen Modeschmuck,
davon 1x "Trifari", unedles Metall, Schmucksteine, L: ca. 5+8,5 cm,
USA Mitte 20. Jh., Tragespuren, mit Herstellersignatur.

2 brooches costume jewellery of 1 is "Trifari", unprecious metal,
unprecious stones, L: ca. 5+8.5 cm, USA mid-20th century, signs of
wear, with maker's mark.
64,30g,

ohne Limit

289 1016454 2 Teile Modeschmuck:
1 Armband "Coro Croft", Sterlingsilber, Schmucksteine, L: ca. 17,5
cm sowie 1 Brosche "Trifari", unedles Metall, Schmucksteine, L: ca. 8
cm, USA Mitte 20. Jh., Tragespuren, mit Herstellersignaturen.

2 pieces costume jewellery: 1 bracelet "Coro Croft", sterling silver,
unprecious stones, L: ca. 17.5 cm and 1 brooch "Trifari", unprecious
metal, unprecious stones, L: ca. 8 cm, USA mid-20th century, signs
of wear, with maker's marks.
63,10g,

110,00 €

290 1016464 Memory Ring mit Brillanten zus. ca. 1 ct,
gute Farbe u. Reinheit, WG 18K, RW: 61, 20./21. Jh., leichte
Tragespuren, 1 Stein bestoßen. Mit Herstellerpunze (unbek).

Memory ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 1 ct, good colour
a. clarity, 18K WG, ring size 61, 20th/21st century, slight signs of
wear, 1 stone chipped. With maker's mark (unknown).
2,60g,

650,00 €

291 1016465 Ring mit Brillanten zus. ca. 1,11 ct,
davon 1x ca. 0,33 ct u. 2x ca. 0,28 ct, WEISS-LGW (H-I)/VVS-VS,
WG 18K, RW: 58, 1970er Jahre, minimale Tragespuren.

Ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.11 ct of which 1x ca.
0.33 ct and 2x ca. 0.28 ct, WHITE-STW (H-I)/VVS-VS, 18K WG, ring
size 58, 1970s, minor signs of wear.
6,00g,

1.000,00 €

292 1016466 Brosche mit Altschliffdiamant ca. 0,8 ct,
GET (M)/VS, GG/RG 14K, L: ca. 5,5 cm, Mitte 20. Jh., leichte
Tragespuren.

Brooch with old-european cut diamonds ca. 0,8 ct, TIN (M)/VS, 14K
YG/RG, L: ca. 5.5 cm, mid-20th century, slight signs of wear.
10,50g,

1.100,00 €

293 1016468 Blütenbrosche mit Nephrit und Amethysten,
3 kleine Diamanten, GG 14K, L: ca. 5 cm, Mitte 20. Jh., leichte
Tragespuren, rückseitig etw. Zinnlot sichtbar.

Flower brooch with nephrite and amethysts, 3 small diamonds, 14K
YG, L: ca. 5 cm, mid-20th century, slight signs of wear, some tin
solder visible at the back.
13,10g,

260,00 €
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294 1016472 2 Steinketten mit Silber:
1 x schwarzer Labradorit mit Schörl u. Moosachat sowie kl. Granaten,
L: ca. 45 cm; 1 x flache Zuchtperlen mit kl. Saphiren, Silberschließe
u. Silbermittelteil, L: ca. 56 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren.

Bundle 2 stone necklaces with silver: 1 x black labradorite with schorl
(tourmaline), moose agate and small garnets, L: ca. 45 cm, 1 x flat
cult. pearls with small sapphires, silver clasp and silver center piece,
L: ca. 56 cm, 20th/21st century, slight signs of wear.
236,80g,

260,00 €

295 1016473 Silberarmreif mit kleinem Brillant
ca 0,02 ct, Doppellagig, Innenumfang ca. 18 cm, Anfang 21. Jh.

Silber bangle with small brilliant-cut diamond ca. 0.02 ct, 2 layers,
inner circumference ca. 18 cm, early 21st century.
50,90g,

130,00 €

296 1016474 Ring mit Brillanten zus. ca. 0,15 ct,
gute Farbe u. Reinheit, Platin, Fassungen Gold, RW: 55, 20./21. Jh.,
minimale Tragespuren, mit Herstellerpunze (unbek.).

Ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.15 ct, good colour a.
clarity, platinum, settings gold, ring size 55, 20th/21st century, minor
signs of wear, with maker's mark.
15,30g,

480,00 €

297 1016476 Ring mit Akoyaperle und Brillanten
zus. ca. 0,24 ct, gute Farbe u. Reinheit, Zuchtperle ca. 8,8 mm, sehr
guter Lüster, GG 18K, RW: 54, 20./21. Jh., minmale Tragespuren,
unbek. punz.

Ring with akoya cultured pearl (ca. 8.8 mm, very good lustre) and
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.24 ct, good colour a. clarity, 18K
YG, ring size 54, 20th/21st century, minor signs of wear, unknown
hallmark.
8,20g,

600,00 €

298 1016485 Konvolut aus 2 Ketten,
1x Bernstein, oliven- und tonnenförmig gemischt, ohne Schließe, L:
ca. 72 cm, 1x Lapislazulikugeln, ca. 8mm, Federring Metall, L: ca. 75
cm, 2. H. 20. Jh., Tragespuren.

Bundle of 2 necklaces, 1x amber, mixture of two shapes, without
clasp, L: ca. 72 cm, 1x lapis lazuli, ca. 8 mm, clasp metal, L: ca. 75
cm, 2nd half of 20th century, signs of wear.
100,00g,

280,00 €

299 1016488 Ring mit Brillant ca. 0,5 ct,
WEISS (H)/VVS2, GG 18K, RW: 58, 20./21. Jh., Tragespuren, punz.
"MAAS".

Ring with brilliant-cut diamond ca. 0.15 ct, STW (J)/VVS2, 18K YG,
ring size 58, 20th/21st century, signs of wear, marked "MAAS".
15,50g,

1.300,00 €
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300 1016489 Schmuckset 2-teilig mit Brillanten, zus. ca. 0,35 ct,
LGW (I-J)/SI, Ring und Anhänger an Kette, Platin mit Gelbgold 18K,
RW 55, L: ca. 42 cm, Ende 20. Jh., Tragespuren, Ringschiene offen.

2-pieces jewellery-set with brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.35 ct,
STW (I-J)/SI, Ring and pendant with necklace, platinum with 18K
yellow gold, ring size 55, L: ca. 42 cm, late 20th century, signs of
wear, ring band open.
13,40g,

600,00 €

301 1016490 Solitärring mit Brillant ca. 0,45 ct,
LGW (I-J)/VS, WG 14K, RW 54, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren.

Solitaire ring with brilliant-cut diamond ca. 0.45 ct, STW (I-J)/VS, 14K
white gold, ring size 54, 2nd half of 20th century, minor signs of wear.
3,30g,

500,00 €

302 1016491 Art Déco Collier mit Saatperlen und Diamanten
in versch. Schliffen von zus. ca. 1,1 ct, LGW-GET (J-M)/VS-SI, 1
Akoya Zuchtperle abgehängt, Platin, L: ca. 58 cm, um 1920, leichte
Tragespuren, einige Steine bestoßen.

Art Deco necklace with seed pearls and diamonds in various cuts
totalling ca. 1.1 ct, STW-TIN (J-M)/VS-SI, 1 pending Akoya cult.
pearl, platinum, L: ca. 58 cm, around 1920, slight signs of wear,
some stones chipped.
7,70g,

1.000,00 €

303 1016492 Ring mit Smaragddoublette und Brillanten, zus. ca. 0,4 ct,
WEISS-LGW (H-J)/SI, WG 14K, RW: 52, 2. H. 20. Jh., leichte
Tragespuren.

Ring with emerald doublet and brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.4
ct, WHITE-STW (H-J)/SI, 14K white gold, ring size 52, 2nd half of
20th century, minor signs of wear.
3,60g,

440,00 €

304 1016493 Ring mit 11 Brillanten, zus. ca. 1,05 ct, (grav.)
WEISS-LGW (H-J)/SI, WG 18K, RW: 52, 2. H. 20. Jh., Tragespuren,
sichtbare Rep.-Lötstelle.

Ring with 11 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1.05 ct, (engraved)
WHITE-STW (H-J)/SI, 18K white gold, ring size 52, 2nd half of 20th
century, signs of wear, visible point of repair.
4,40g,

500,00 €

305 1016494 Ring mit Altschliffdiamanten zus. ca. 0,6 ct,
LGW-GW (I-K)/VS-SI, GG 14K, Fassungen Platin, RW: 51, um 1900,
leichte Tragespuren. Ringschiene mit Ziergravuren.

Ring with old-european cut diamonds totalling ca. 0.6 ct, STW-TW
(I-K)/VS-SI, 14K YG, settings platinum, ring size 51, around 1900,
slight signs of wear, ring band adorned.
3,60g,

500,00 €
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306 1016495 Ring mit Altschliffdiamanten zus. ca. 0,28 ct,
davon zentral ca. 0,2 ct, GW-GET (L-M)/SI-P1, GG 8+14K,
Schauseite Platin, RW: 54, um 1900, leichte Tragespuren, ein Stein
best., Ring seitlich mit Ziergravur.

Ring with old-european cut diamonds totalling ca. 0.28 ct of which
central stone ca. 0.2 ct, TW-TIN (L-M)/SI-I1, 8-14K YG, front
paltinum, ring size 54, around 1900, slight signs of wear, one stone
chipped. Ring band adorned.
2,80g,

320,00 €

307 1016497 Ring mit Brillant ca. 0,45 ct,
LGW-GET (L-M)/SI1, WG 14K, RW: 55, 2. H. 20. Jh., leichte
Tragespuren.

Ring with brilliant-cut diamond ca. 0.45 ct, TW-TIN (L-M)/SI1, 14K
WG, ring size 55, 2nd half 20th century, slight signs of wear.
7,10g,

550,00 €

308 1016499 Ring mit Brillant ca. 0,95 ct,
LGW (I-J)/SI2, GG 14K, RW: 56, 20./21. Jh., minimale Tragespuren.

Ring with brilliant-cut diamond ca. 0.95 ct, STW (I-J)/SI2, 14K YG,
ring size 56, 20th/21st century, minor signs of wear.
7,80g,

1.500,00 €

309 1016500 Ring mit Brillant ca. 1,2 ct,
GET (M)/SI2, Fluoreszenz: medium, RG 14K, RW: 59, Mitte 20. Jh.,
minimale Tragespuren.

Ring with brilliant-cut diamond ca. 1.2 ct, TIN (M)/SI2, fluorescence:
medium, 14K RG, mid-20th century, minor signs of wear.
7,10g,

1.700,00 €

310 1016502 Armreif mit 48 Diamanten und Brillanten, zus. ca. 2 ct,
WEISS-LGW (H-J)/SI-P1, Marriage aus diamantbesetztem
Armbandelement in WG 14K mit wellenförmigen Armreifteilen aus
GG 14K mit Kastenschloss aus GG 18K, 2. H. 20. Jh., leichte
Tragespuren, einz. Steine min. bestoßen.

Bangle with 48 single- and brilliant-cut diamonds, totalling ca. 2 ct,
WHITE-STW (H-J)/SI-I1 (some min. chipped), marriage, piece of
bracelet with diamonds, made of 14K white gold, combined with
bangle made of 14K yellow gold and clasp made of 18K yellow gold,
2nd half of 20th century, minor signs of wear.
25,70g,

1.500,00 €

311 1016503 2 lose Smaragde in Tropfenform,
breite Form von 2,66 ct, guter Zustand, schmale Form, ca. 2,34 ct,
mit Kratzer und Ausbruch.

2 pear shaped emeralds, 1x 2.66 ct, good condition, 1x 2.34 ct, with
scratch and chip.

850,00 €
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312 1016506 Ring mit Saphiren und Brillanten zus. ca. 1,2 ct,
WEISS (H)/SI, Saphire zus. ca. 4,9 ct (zentral ca. 3,3 ct), WG 14K,
RW: 61, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren, Ringweitenänderung
sichtbar.

Ring with sapphires toalling ca. 4.9 ct (central stone ca. 3.3 ct) and
brilliant-cut diamonds totall. ca. 1.2 ct, WHITE (H)/SI, 14K WG, ring
size 61, 2nd half 20th century, slight signs of wear, change of ring
size visible.
7,50g,

1.600,00 €

313 1016509 Ring mit 13 Diamanten im Baguetteschliff
und 20 Brillanten, alle zus. ca. 1,2 ct, WEISS-LGW (H-I)/VS-SI, WG
14K, RW: 52, 20./21. Jh., guter Zustand.

Ring with 13 baguette-cut diamonds and 20 brilliant-cut diamonds,
totalling ca. 1.2 ct, WHITE -STW (H-I)/VS-SI, 14K white gold, ring
size 52, 20th/21st century, good condition.
5,30g,

1.500,00 €

314 1016511 Armband mit Saphiren ca. 15 ct und Brillanten ca. 1,22 ct,
gute Farbe u. Reinheit, WG 18K, L: ca. 18 cm, 1970er/80er Jahre,
leichte Tragespuren, 1 Stein leicht best.

Bracelet with sapphires totalling ca. 15 ct and brilliant-cut diamonds
totalling ca. 1.22 ct, good colour a. clarity, 18K WG, L: ca 18 cm,
1970s/80s, slight signs of wear, 1 stone slightly chipped.
27,70g,

2.200,00 €

315 1016515 Anhänger mit Chalcedon, kristallisiertes Mineral ca. 4,8x3,3 cm,
akzentuiert durch kl. Rubin, gefasst in WG 18K, Handarbeit, an
Venezianerkette WG 14K, L: ca. 60 cm, 2. H. 20. Jh., leichte
Tragespuren.

Pendant with chalcedon, ca. 4.8x3.3 cm, with small ruby, 18K white
gold, handcrafted, with chain 14K white gold, L. ca. 60 cm, minor
signs of wear.
27,70g,

550,00 €

316 1016517 Ring mit Chalcedon, kristallisiertes Mineral, D: ca. 2,2 cm,
WG 18K, RW: 55, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren.

Ring with chalcedon, D: ca. 2,2 cm, 18K white gold, ring size 55, 2nd
half of 20th century, minor signs of wear.
9,00g,

220,00 €

317 1016518 Schmuckset aus Ring und Ohrringen mit Granat,
Silber mit vergoldeten Details, RW: 57, Ohrhänger ca. 2,5x1,3 cm, 2.
H. 20. Jh., Tragespuren.

Jewellery set: ring and earrings with garnet, silver with gilded details,
ring size 57, earrings 2.5x1.3 cm, 2nd half of 20th century, signs of
wear.
11,40g,

160,00 €
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318 1016522 Ring mit Saphir und Entourage aus Diamanten,
zus. ca. 1,7 ct, WEISS-LGW (H-I)/VS-P1, Brillanten flankiert von
Navette- und Tropfenschliffdiamanten, WG 18K, RW: 59, 2. H. 20.
Jh., guter Zustand, schöne Juweliersqualität.

Ring with sapphire and diamonds, totalling ca. 1.7 ct, WHITE -STW
(H-I)/VS-I1, brilliant-, navette- and pear-cut, 18K white gold, ring size
59, 2nd half of 20th century, good condition, nice jewellers quality.
7,70g,

4.400,00 €

319 1016573 Zartes Collier mit Zuchtperlen und Peridots,
RG 8K, L: ca. 39,5 cm, 20. Jh., leichte Tragespuren, Peridots tlw.
leicht berieben.

Delicate necklace with cultured pearls and peridots, 8K RG, L: ca.
39.5 cm, 20th century, slight signs of wear. Peridots slightly abraded.
9,70g,

420,00 €

320 1016574 Solitärring mit Altschliffdiamant ca. 1,45 ct,
LGW (J)/P1-2, WG 12K, RW: 50, 1. H. 20. Jh., Ringschiene mit
leichten Tragespuren, Stein unterseitig beschlagen, nachpolieren
empfohlen.

Solitaire ring with old-european cut diamond ca. 1.45 ct, STW
(J)/I1-2, 12K WG, ring size 50, 1st half 20th century, ring band with
slight signs of wear, stone lower pavilion fogged, repolishing
recommended.
2,30g,

1.200,00 €

321 1016576 Kette mit Anhänger im Stil des Jugendstil
besetzt mit Diamanten im Achtkant- u. Brillantschliff von zus. ca. 0,65
ct, WG 14K mit Silber, Anhänger L: ca. 4,3 cm, Kette WG 8K, L: ca.
52 cm, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren, 2 kl. Diamanten fehlen.

Necklace with pendant in style of Art Nouveau set with single-cut and
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.65 ct, 14K WG with silver, pend.
L: ca. 4.3 cm, neckl. 8K WG, L: ca. 52 cm, 2nd half 20th century,
slight signs of wear, 2 small diamonds missing.
5,70g,

550,00 €

322 1016601 Collier mit Brillanten, zus. ca. 1,5 ct
von guter Farbe und Reinheit, GG/WG 18K, L: ca. 46 cm, Y-Form ca.
5,5 cm abhängend, 2. H. 20. Jh., Tragespuren.

Necklace with brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1.5 ct, good colour
and clarity, 18K white and yellow gold, L: ca. 46 cm, Y-shape pending
ca. 5.5 cm, 2nd half of 20th century, signs of wear.
18,60g,

1.500,00 €
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323 1016603 Solitärring mit Brillant ca. 1 ct (punziert)
GET (M-Z)/VS, WBW 2017: 5.200 €, WG 14K, RW: 57, 2. H. 20. Jh.,
leichte Tragespuren, Weitenänderung, anbei EPPLI-Zertifikat Nr.
910628.

Solitaire ring with brilliant-cut diamond, ca. 1 ct (marked), TIN
(M-Z)/VS, repl. value 2017: 5,200 €, 14K white gold, ring size 57, 2nd
half of 20th century, minor signs of wear, enlargement,
EPPLI-certificate No 910628 included.
3,70g,

2.400,00 €

324 1016606 PHILIPPE CHARRIOL Schmuckset
bestehend aus Kette, Armreif, Ring und Ohrringen, typisches Design
aus Edelstahlseil mit vergoldeten Details, L: ca. 42 cm, RW ca. 55,
Ende 20. Jh., guter Erhalt, mit Markenpunzen.

PHILIPPE CHARRIOL, jewellery set consisting of necklace, bangle,
ring and earrings, typical design with corded steal and gilded parts, L.
ca. 42 cm, ring size ca. 55, late 20th century, good condition,
hallmarked.
135,00g,

650,00 €

325 1016612 Armband ausgefasst mit Diamanten, zus. ca. 3 ct,
Achtkantschliff, von niederer Farbe und Reinheit, GG 10K, L: ca. 19
cm, 20./21. Jh., Tragespuren.

Bracelet with single-cut diamonds, totalling ca. 3 ct, low grade of
colour and clarity, 10K yellow gold, L. ca. 19 cm, 20th/21st century,
signs of wear.
18,70g,

850,00 €

326 1010831 Kette mit 2 emaillierten Anhängern,
Steinbesatz, GG/WG 18K, Kettenlänge ca. 41 cm, Hänger ca. 8,5
cm, Mitte 20. Jh., Tragespuren, emaillierung tlw. leicht best..

Necklace with 2 enamelled pendants, with stones, 18K WG/YG,
neckl. L: ca. 41 cm, pendant L: ca. 8.5 cm, mid-20th century, signs of
wear. Enamel partly slightly chipped.
37,90g,

2.000,00 €

327 1016623 Armreif besetzt mit Diamanten, zus. ca. 2 ct
von niederer Qualität, Silber, Innenumfang ca. 18 cm, 20./21. Jh.,
leichte Tragespuren.

Bangle with diamonds, totalling ca. 2 ct, low grade of colour and
clarity, silver, inner circumference ca. 18 cm, 20th/21st century,
minor signs of wear.
15,90g,

280,00 €

328 1016624 Ring mit Diamanten, zus. ca. 0,6 ct
von niederer Qualität, Silber, RW: 54, 20./21. Jh., guter Erhalt.

Ring with diamonds, totalling ca. 0.6 ct, low colour and clarity, silver,
ring size 54, 20th/21st century, good condition.
3,00g,

130,00 €
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329 1016633 Brosche mit zentralem Saphir von 1 ct,
weiteren kl. Saphiren, (davon 1x synth. wohl ersetzt) und 14
Altschliffdiamanten, zus. ca. 1,2 ct, mittl. Farbe und Reinheit, RG
14K, L: ca. 4,5 cm, um 1880, altersgem. leichte Tragespuren, div.
Punzen.

Brooch with sapphire, ca. 1 ct, further 4 small sapphires (1x synth.
prob. replaced) and 14 old-cut diamonds, totalling, ca. 1.2 ct, medium
colour and clarity, 14K red gold, L: ca. 4.5 cm, around 1880,
age-related minor signs of wear, some marks.
5,10g,

700,00 €

330 1016635 CHOPARD Ring "Happy Diamonds",
kl. Brillant ca. 0,03 ct, GG 18K, RW: 53, 20./21. Jh., deutliche
Tragespuren, mit Herstellerpunze.

CHOPARD ring "Happy Diamonds", small brilliant-cut diamond ca.
0.03 ct, 18K YG, ring size 53, 20th/21st century, distinct signs of
wear, with maker's mark.
5,00g,

600,00 €

331 1016636 Clip-Anhänger mit Rubinherz entouriert von Brillanten, ca. 0,45 ct,
gute Farbe und Reinheit, GG 18K, ca. 2,2x1,1 cm, 20./21. Jh., guter
Erhalt.

Clip-pendant with heart-shaped faceted ruby and brilliant-cut
diamonds, totalling ca. 0.45 ct, good colour and clarity, 18K yellow
gold, ca. 2.2x1.1 cm, 20th/21st century, good condition.
3,20g,

380,00 €

332 1016637 Armband mit Brillanten ca. 0,78 ct
(punz.), gute Farbe u. Reinheit, GG 14K, L: ca. 19 cm, minimale
Tragespuren.

Bracelet with brilliant-cut diamonds ca. 0.78 ct (hallm.), good colour
a. clarity, 14K YG, L: ca. 19 cm, minor signs of wear.
16,70g,

750,00 €

333 1016638 Paar Ohrstecker mit Brillanten,
zus. ca. 0,40 ct, gute Farbe u. Reinheit, GG 14K, L: ca. 1,7 cm,
20./21. Jh., minimale Tragespuren.

Pair of earrings with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.40 ct, good
colour a. clarity, 14K YG, L: ca. 1.7 cm, 20th/21st century, minor
signs of wear.
5,10g,

300,00 €

334 1016640 Anhänger mit Amethysten und Saatperlen,
GG 9K, L: ca. 4 cm, Ende 19. Jh., leichte Tragespuren.

Pendant with amethysts and seed pearls, 9K YG, L: ca. 4 cm, late
19th century, slight signs of wear.
3,50g,

200,00 €
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335 1016641 Ohrringe mit Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,9 ct,
mittlere-gute Farbe und Reinheit, RG 10K, L: ca. 3 cm, florale
Hänger, 19. Jh., altersgem. guter Erhalt.

Earrings with old-cut diamonds, totalling ca. 0.9 ct, medium-good
grade of colour and clarity, 10K red gold, L: ca. 3 cm, floral design,
19th century, age-related good condition.
6,40g,

480,00 €

336 1016643 Memory Ring mit Brillanten zus. ca. 1,6 ct
(grav.), mittlere bis gute Farbe u. Reinheit, WG 18K, RW: 57,
Tragespuren, grav. "WUL".

Memory ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.6 ct (engr.),
medium to good colour a. clarity, 18K WG, ring size 57, signs of
wear, marked "WUL".
4,00g,

360,00 €

337 1016644 Anhänger "Kleeblatt" aus 4 Herzschliff-Diamanten, zus. ca. 2 ct,
LGW (I-J)/SI an feinem Venezianerkettchen, GG 14K, L. ca. 39 cm,
20./21. Jh., guter Erhalt.

Pendant "Cloverleaf" made of 4 heart-shaped faceted diamonds,
totalling ca. 2 ct, STW (I-J)/SI with necklace, 14K yellow gold, L: ca.
39 cm, 20th/21st century, good condition.
4,40g,

2.000,00 €

338 1016645 Ring mit Brillanten von ca. 1,2 ct,
mittlere bis gute Farbe u. Reinheit, WG 14K, RW: 57, leichte
Tragespuren, einzelne Steine leicht best. Sternförmig gearbeiteter
Ringkopf.

Ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.2 ct, medium to good
colour a. clarity, 14K WG, ring size 57, slight signs of wear, some
stones slightly chipped. Star shaped ring head.
5,00g,

440,00 €

339 1016647 SCHOEFFEL Tahitiperlen Collier,
Zuchtperlen von ca. 10,8-13,5 mm (leicht unrund,
Oberflächenmerkmale), Schließe GG 18K, L: ca. 46 cm, leichte
Tragespuren, 20./21. Jh., mit Herstellermarke.

SCHOEFFEL necklace, Tahitian cultured pearls graduating from
10.8-13.5 mm (slightly unround, with spots), clasp 18K YG, L: ca. 46
cm, slight signs of wear, 20th/21st century, with maker's mark.
88,80g,

1.600,00 €

340 1016648 SCHOEFFEL Ring mit Tahitiperle,
Zuchtperle ca. 11,5 mm, sehr gute Qualität, GG 18K, RW: 53, 20./21.
Jh., minimale Tragespuren, mit Herstellermarke.

SCHOEFFEL ring with Tahitian cultured pearl ca. 11.5 mm, very
good quality, 18K YG, ring size 53, 20th/21st century, with maker's
mark.
9,70g,

460,00 €
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341 1016649 SCHOEFFEL Paar Ohrstecker mit Tahitiperlen,
Zuchtperlen ca. 11,3+11,5 mm, sehr gute Qualität, GG 18K, 20./21.
Jh., mit Herstellermarke.

SCHOEFFEL pair of ear studs with Tahitian cultured pearls ca.
11.3+11.5 mm, very good quality, 18K YG, 20th/21st century, With
maker's mark.
6,40g,

460,00 €

342 1016689 CARTIER Anhänger "C de Cartier Quatrefoil" an Textilband,
WG 18K, Anhänger D: ca. 2,5 cm, Halsband ohne Schließe zum
verknoten, L: ca. 64 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren,
Herstellersignatur sowie nummeriert "CZ 6610".

CARTIER pendant "C de Cartier Quatrefoil" on textile band without
clasp to knot, 18K WG, pendant D: ca. 2.5 cm, necklace L: ca. 64
cm, 20th/21st century, slight signs of wear, maker's mark, numbered
"CZ 6610".
11,60g,

750,00 €

343 1016690 LOUIS VUITTON Ohrstecker mit Brillanten zus. ca. 0,30 ct,
gute bis sehr gute Farbe u. Reinheit, WG 18K, 20./21. Jh., leichte
Tragespuren, mit Herstellermarke, mit Originaletui.

LOUIS VUITTON ear studs with brilliant-cut diamonds totalling ca.
0.30 ct, good to very good colour a. clarity, 18K WG, 20th/21st
century, slight signs of wear, with maker's mark, with original pouch.
2,90g,

700,00 €

344 1016696 LOUIS VUITTON Armband "Idylle Blossom",
WG 18K, L: ca. 18 cm, minimale Tragespuren, mit französischer
Feingehaltspunze sowie Herstellerpunze, inkl. Originaletui.

LOUIS VUITTON bracelet "Idylle Blossom", 18K WG, L. ca. 18 cm,
minor signs of wear, with french hallmark and maker's mark, incl.
original pouch.
13,90g,

1.400,00 €

345 1016698 CARTIER Armband "Diamants Légers" mit Brillanten
zus. ca. 0,35 ct, WG 18K, L: ca. 19,5 cm, 20./21. Jh., minimale
Tragespuren, mit Herstellermarke, nummeriert "PG2041". Inkl.
Originaletui.

CARTIER bracelet "Diamants Légers" with brilliant cut diamonds
totalling ca. 0.35 ct, 18K WG, L: ca. 19.5 cm, 20th/21st century,
minor signs of wear, with maker's mark, numbered "PG2041". Incl.
original box.
3,40g,

3.800,00 €
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346 1016705 CHOPARD Kette mit Anhänger "Happy Diamonds",
Brillanten von zus. ca. 0,25 ct, sehr gute Farbe u. Reinheit, WG 18K,
L: ca. 42 cm, leichte Tragespuren, mit Herstellersignatur und
Nummerierung. Inkl. WEMPE Zertifikat (2006) u. Originaletui.

CHOPARD necklace with pendant "Happy Diamonds", brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.25 ct, very good colour a. clarity, 18K WG, L.
ca. 42 cm, slight signs of wear, with maker's mark, numbered. Incl.
WEMPE certificate (2006) and original box.
12,10g,

2.600,00 €

347 1016706 WEMPE Solitärring mit Brillant ca. 0,27 ct,
FW (G)/SI, GG 18K, RW: 53, 21. Jh., minimale Tragspuren, mit
Herstellersignatur, nummeriert 6648, inkl. WEMPE Zertifikat (2006).

WEMPE solitaire ring with brilliant-cut diamond ca. 0.27 ct, RW
(G)/SI, 18K YG, ring size 53, 21st century, minor signs of wear, with
maker's mark, numbered 6648, incl. WEMPE certificate (2006).
8,20g,

800,00 €

348 1016707 WEMPE Solitärring mit Brillant ca. 0,25 ct,
FW (G)/SI, WG 18K, RW: 53, 21. Jh., minimale Tragspuren, mit
Herstellersignatur, nummeriert 8084, inkl. WEMPE Zertifikat (2005).

WEMPE solitaire ring with brilliant-cut diamond ca. 0.25ct, RW
(G)/SI, 18K YG, ring size 53, 21st century, minor signs of wear, with
maker's mark, numbered 8084, incl. WEMPE certificate (2005).
9,00g,

850,00 €

349 1016708 VERSACE Ring "Meandros Greca" mit Brillanten
zus. ca. 0,46 ct (lt. Zert.), gute Farbe u. Reinheit, WG 18K, RW: 53,
21. Jh., leichte Tragespuren, inkl. Zertifikat (2005).

VERSACE ring "Meandros Greca" with brilliant cut diamonds totall.
ca. 0.46 ct (acc. certificate), good colour a. clarity, 18K WG, ring size
53, 21st century, slight signs of wear, incl. certificate (2005).
14,50g,

1.000,00 €

350 1016710 LOUIS VUITTON Ring "Empreinte" mit Brillant ca. 0,30 ct,
WEISS (H)/VVS, WG 18K, RW: 53, 2010er Jahre, leichte
Tragespuren, signiert u. nummeriert "NDD 296".

LOUIS VUITTON ring "Empreinte" with brilliant-cut diamond ca. 0.30
ct, WHITE (H)/VVS, 18K WG, ring size 53, 2010s, slight signs of
wear, marked and numbered "NDD 296".
20,00g,

1.800,00 €

351 1016712 TAMARA COMOLLI Ring mit Blautopas,
WG 18K, RW: 51, 21. Jh., leichte Tragespuren, mit Herstellerpunze,
inkl. Ledermäppchen.

TAMARA COMOLLI ring with blue topaz, 18K WG, ring size 51, 21st
century, slight signs of wear, with maker's mark, incl. leather pouch.
15,00g,

850,00 €
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352 1016726 CHRIST Kette und Anhänger mit Brillant ca. 0,52 ct
(grav.), WEISS (H)/SI, WG 14K, L: ca. 44 cm, 20./21. Jh., leichte
Tragespuren, signiert u. nummeriert "G1 4492".

CHRIST necklace and pendant with brilliant-cut diamond ca. 0.52 ct
(engr.), WHITE (H)/SI, 14K WG, L: ca. 44 cm, 20th/21st century,
slight signs of wear, marked and numbered "G1 4492".
3,70g,

950,00 €

353 1016727 Solitärring mit Brillant ca. 0,52 ct,
FW (G)/IF, GG 18K, Fassung Platin, RW: 59, Ende 20. Jh., leichte
Tragespuren, punz "MN". Inkl. IGI Zertifikat (1998).

Solitaire ring with brilliant-cut diamond ca. 0.52 ct, RW (G)/IF, 18K
YG, setting platinum, ring size 59, late 20th century, slight signs of
wear, hallm. "MN". Incl. IGI certificate (1998).
7,40g,

1.700,00 €

354 1016735 Ring mit Saphiren und Diamanten zus. ca. 0,52 ct,
Prinzessschliff, gute Farbe u. Reinheit, Saphire ca. 0,50 ct, GG 18K,
RW: 56, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, Herstellerpunze "Be".

Ring with sapphires ca. 0.50 ct and brilliant-cut diamonds totalling ca.
0.52 ct, good colour a. clarity, 18K YG, ring size 56, 20th/21st
century, slight signs of wear, maker's mark "Be".
7,30g,

700,00 €

355 1016737 Ring mit Brillanten zus. ca. 0,70 ct,
davon zentral 0,60 ct, FW+ (F)/VS, WG 18K (nicht rhodiniert), RW:
58, Ende 20. Jh., leichte Tragespuren. Anbei Kopie v. DPL Expertise
(1987).

Ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.70 ct of which central
stone 0,60 ct, RW+ (F)/VS, 18K WG (not rhodinized), ring size 58,
late 20th century, slight signs of wear. Enclosed copy of DPL
certificate (1987).
5,00g,

1.100,00 €

356 1016740 JACOBI Ring mit Granat,
RG 18K, RW: 57, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, Granat leicht
bestoßen, innen mit Datumsgravur.

JACOBI ring with garnet, 18K RG, ring size 57, 20th/21st century,
slight signs of wear, garnet slightly chipped, date engraving inside.
27,50g,

1.200,00 €

357 1016743 Ring mit Akoyaperle und Brillanten zus. ca. 1,50 ct,
WEISS-LGW (H-I)/VS, Zuchtperle ca. 9,1 mm, WG 18K, RW: 56,
20./21. Jh., leichte Tragespuren. Herstellerpunze (unbek.) u.
italienische Punzen.

Ring with akoya cultured pearl (ca. 9.1 mm), brilliant-cut diamonds
totalling ca. 1.50 ct, WHITE-STW (H-I)/VS, 18K WG, ring size 56,
20th/21st century, slight signs of wear. Maker's mark (unknown) and
italian hallmarks.
14,00g,

1.300,00 €
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358 1016828 Bandring mit 2 Brillanten, zus. ca. 0,4 ct,
LGW (I-J)/VS und 1 ovaler Saphircabochon, ca. 1,5 ct, GG 18K, RW:
51, Ende 20. Jh., leichte Tragespuren.

Ring with 2 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.4 ct, STW (I-J)/VS
and 1 cabochon-cut oval sapphire, ca. 1.5 ct, 18K yellow gold, ring
size 51, late 20th century, minor signs of wear.
6,70g,

600,00 €

359 1016829 Ausgefallener Herrenring mit synthetischem Steinbesatz,
und aufwändigen Draht- und Granalienbelötungen, GG 14K, RW: 58,
2. H. 20. Jh., deutl. Tragespuren, Steine berieben, Granalien fehlend,
seitl. 2 Wappen graviert "Einhorn" und "Geweih", aufwändige
Handarbeit.

Men's ring with synth. gemstones and ornate decorations, 14K yellow
gold, ring size 58, 2nd half of 20th century, distinct signs of wear.
Stones abraded, some granules missing, 2 engraved coats of arms
"Unicorn" and "Antler", handcrafted.
13,40g,

750,00 €

360 1016831 Ring mit Altschliffdiamant von ca. 0,15 ct,
GW (K)/P3 und 6 Diamantrosen, WG 14K, RW: 58, 1. H. 20. Jh.,
Tragespuren, Ring unrund durch Erweiterung, Lötstelle sichtbar.

Ring with old-european cut diamond, ca. 0.15 ct, TW (K)/I3 and 6
rose-cut diamonds, 14K white gold, ring size 58, 1st half of 20th
century, ring not round because of enlargement, solder visible.
3,00g,

400,00 €

361 1016832 Art Déco Ring mit Altschliffdiamant von ca. 0,15 ct,
GW-GET (L-M)/P3 und 14 Diamantrosen, Schiffchenform, GG 14K,
Schauseite Platin, RW: 58, 1. Drittel 20. Jh., Tragespuren,
Ringschiene unrund und dünn.

Art Déco ring with old-european cut diamond, ca. 0.15 ct, TW-TIN
(L-M)/I3 and 14 rose-cut diamonds, 14K yellow gold, face side
platinum, ring size 58, 1st third of 20th century, signs of wear, ring
shank thin and irregular.
2,30g,

400,00 €

362 1016838 Ohrclip-Hänger ausgefasst mit zahlreichen Saphiren und Diamanten,
zus. ca. 0,3 ct im Achtkantschliff, Saphire rund facettiert,
Silber-Palladium-Legierung, ca. 6,3x2,5 cm, 20./21. Jh., leichte
Gebrauchsspuren.

Earclips with many round faceted sapphires and single-cut diamonds,
totalling ca. 0.3 ct, silver-palladium-alloy, ca. 6.3x2.5 cm, 20th/21st
century, minor signs of use.
14,90g,

260,00 €
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363 1016842 Ohrclips mit Akoyaperlen und Saphiren,
Zuchtperlen, 7/5,5 mm, Anordnung in Rosettenform, GG 14K, D: 2,1
cm, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren, solide Verarbeitung.

Earclips with Akoya cultured pearls, 7/5.5 mm and small faceted
sapphires, rosette shape, 14K yellow gold, D: ca. 2.1 cm, 2nd half of
20th century, minor signs of wear, solid workmanship.
13,50g,

460,00 €

364 1016850 Collier aus Südseeperlen,
Zuchtperlen im Größenverlauf von 10-14,5 mm, weiß mit silbrigem
Oberton, L: ca. 45 cm, Kugelschließe WG 18K, Ende 20. /Anfang 21.
Jh., guter Erhalt.

Necklace from south sea cultured pearls, graduating from 10 to 14.5
mm, white with silver overtone, L. ca. 45 cm, clasp made of 18K
white gold, late 20th/early 21st century, good condition.
90,60g,

1.400,00 €

365 1016856 Lange 2-reihige Akoyaperlenkette,
Zuchtperlen von schöner Qualität, ca. 7,5-8 mm, L. ca. 73 cm,
hochwertiger Schließe bes. mit Zuchtperle umgeben von Brillanten,
zus. ca. 0,5 ct, LGW (I-J)/VS, WG 14K, D: ca. 2,4 cm, 2. H. 20. Jh.,
guter Erhalt, Schließe fein gearbeitet mit Sicherheitsschieber.

Necklace, 2 rows of Akoya cultured pearls, ca. 7.5-8 mm, nice
quality, L: ca. 73 cm, clasp with cultured pearl and brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.5 ct, STW (I-J)/VS, 14K white gold, D: ca.
2.4 cm, 2nd half of 20th century, good condition, nice workmanship.
132,70g,

1.300,00 €

366 1016867 NIESSING Ring mit großer Südseeperle und 2 Brillanten
zus. ca. 0,15 ct, LGW (I-J)/VS, Zuchtperle weiß, ca. 14,5 mm, Platin,
RW: 59,5, Ende 20. Jh., Tragespuren, punziert NIESSING und
Markenzeichen.

NIESSING ring with big south sea cultured pearl, ca. 14.5 mm, white
and 2 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.15 ct, STW (I-J)/VS,
platinum, ring size 59.5, late 20th century, signs of wear, hallmarked
NIESSING.
13,90g,

800,00 €

367 1016872 Solitärring mit Altschliffdiamant von ca. 1,85 ct (punziert)
GW (L)/P1, WG 14K, RW: 54,5, 20. Jh., Tragespuren,
Krönchenfassung und Ringschiene seitl. verziert.

Solitaire ring with old-cut diamond, ca. 1.85 ct, (marked) TW (L)/I1,
14K white gold, ring size 54.5, 20th century, signs of wear, ring shank
decorated with ornaments.
3,40g,

1.500,00 €
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368 1016876 Solitärring mit Altschliffdiamant in Kissenform von ca. 0,7 ct,
GET (O-P)/SI, GG/WG 18K, RW: 54, 20./21. Jh., leichte
Tragespuren, Ösenfassung in Ringschiene aus Runddraht,
Handarbeit.

Solitaire ring with old-european cut diamond, ca. 0.7 ct,
cushion-shape, TIN (O-P)/SI, 18K yellow and white gold, ring size 54,
20th/21st century, minor signs o f wear, handcrafted.
4,90g,

1.600,00 €

369 1016880 Ring mit Brillant von ca. 1 ct,
FANCY LIGHT YELLOW/SI, GG/WG 18K, RW: 55, Ende 20. Jh.,
leichte Tragespuren.

Ring with brilliant-cut diamond, ca. 1 ct, FANCY LIGHT YELLOW/SI,
18K yellow and white gold, ring size 55, late 20th century, minor
signs of wear.
8,10g,

1.500,00 €

370 1016901 Solitärring mit Brillant von ca. 1,3 ct,
LGW (J)/P3, GG/WG 18K, RW: 56, 2. H. 20. Jh., guter Erhalt, solide
Verarbeitung.

Solitaire ring with brilliant-cut diamond, ca. 1.3 ct, STW (J)/I3, 18K
yellow and white gold, ring size 56, 2nd half of 20th century, good
condition, solid workmanship.
4,70g,

320,00 €

371 1016915 Solitärring mit Brillant, ca. 1,52 ct,
LGW (I-J)/P3, WG 18K, RW: 55, 2. H. 20. Jh., Tragespuren,
Handarbeit!

Solitaire ring with brilliant-cut diamond, ca. 1.52 ct, (marked), STW
(I-J)/I3, 18K white gold, ring size 55, 2nd half of 20th century, signs of
wear, handcrafted.
4,20g,

420,00 €

372 1016920 Ring mit Amethyst im achteckigen Scherenschliff, ca. 12x10,5 mm
entouriert von 20 Diamanten im Achtkantschliff, zus. ca. 0,4 ct, LGW
(I-J)/SI (1x mit Kerbe), WG 17K, RW: 53, 2. H. 20. Jh., Tragespuren,
Handarbeit mit Millegriffes und unterseitig Gravuren.

Ring with octagonal faceted amethyst, ca. 12x10.5 mm and 20 single
cut diamonds, totalling ca. 0.4 ct, STW (I-J)/SI (1x chipped), 17K
white gold, ring size 53, 2nd half of 20th century, signs of wear,
handcrafted with millegriffes and engravings.
5,60g,

320,00 €

373 1016956 Armband aus Tahitiperlen,
Zuchtperlen in verschiedenen Größen und Grautönen endlos auf
Flexgummi gezogen, L. ca. 19 cm, Anf. 21. Jh., guter Erhalt.

Bracelet made of Tahitian cultured pearls of various sizes and gray
tones, without clasp on flexible material, L. ca. 19 cm, early 21st
century, good condition.
30,00g,

320,00 €
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374 1016958 Collier aus Lapislazuli in Walzen- und Linsenform,
D: ca. 10 mm, Zwischenteile und Schließe Silber vergoldet, L: ca. 46
cm, 20./21. Jh., leichteTragespuren.

Necklace, lapis lazuli, D: ca. 10 mm, with parts and clasp made of
silver, gilded, L. ca. 46 cm, 20th/21st century, minor signs of wear.
73,70g,

160,00 €

375 1016960 Konvolut aus 2 Bernsteinketten
mit div. Farben und Formen, L: ca. 80/57 cm, 1x Schließe aus Silber,
2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren.

Bundle of 2 amber necklaces, various shapes and colours, L: ca.
80/57 cm, 1x clasp made of silver, 2nd half of 20th century, minor
signs of wear.
150,70g,

240,00 €

376 1016964 Ring mit Diamanten im Übergangsschliff, zus. ca. 0,4 ct,
WEISS-LGW (H-I)/SI-VS rund angeordnet umgeben von synth.
Saphiren, GG 18K, RW: 54, 20. Jh., Tragespuren.

Ring with transition-cut diamonds, totalling ca. 0.4 ct, WHITE-STW
(H-I)/SI-VS and synth. sapphires, 18K yellow gold, ring size 54, 20th
century, signs of wear.
3,40g,

460,00 €

377 1016966 Ring in Blütenform aus 8 tropfenförmigen Opalen und kl. Diamanten
zus. ca. 0,12 ct, GG 17K, RW 60, 20. Jh., Tragespuren.

Ring "Flower" made of 8 opals and diamonds, totalling ca. 0.12 ct,
17K yellow gold, ring size 60, 20th century, signs of wear.
3,90g,

500,00 €

378 1016967 Schlangenring bes. mit Saphiren, kl. Rubinen und Diamanten,
zus. ca. 0,05 ct, mittl. Farb- und Reinheitsgrad, GG 18K, RW: 60, 20.
Jh., leichte Tragespuren.

Snake ring with sapphires, small rubies and diamonds totalling ca.
0.05 ct, medium colour and clarity, 18K yellow gold, ring size 60, 20th
century, minor signs of wear.
6,10g,

650,00 €

379 1016968 Ring ausgefasst mit kl. Rubinen und Altschliffdiamanten
zus. ca. 0,2 ct, mittl. Farbe und gute Reinheit, GG 18K, RW: 60, 20.
Jh., leichte Tragespuren, Rubine berieben.

Ring with small rubies and old-cut diamonds, totalling ca. 0.2 ct,
medium colour and good clarity, 18K yellow gold, ring size 69, 20.
century, minor signs of wear, rubies abraded.
7,00g,

600,00 €
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380 1016971 Ring mit 5 navetteförmigen Saphiren flankiert von 2 Brillanten
zus. ca. 0,08 ct (punz.), WG 14K, RW: ca. 59/60 (dreieckige
Ringform), 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren, Rhodinierung tlw.
abgetragen.

Ring with 5 navette-cut sapphires and 2 brilliant-cut diamonds,
totalling ca. 0.08 ct (marked), 14K white gold, ring size ca. 59/60, ring
shank triangular shaped, 2nd half of 20th century, minor signs of
wear, rhodium plating partly abraded.
4,80g,

420,00 €

381 1016973 Ring mit Brillanten, zus. ca. 0,4 ct,
mittl.-gute Farbe und Reinheit und 4 oval facettierte Rubine, GG 18K,
RW: 64, 20. Jh., Tragespuren.

Ring with brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0,4 ct, medium-good
colour and clarity and 4 oval faceted rubies, 18K yellow gold, ring
size 64, 20th century, signs of wear.
4,20g,

440,00 €

382 1016974 Set aus Ring und Clip-Anhänger mit je 1 Steinkamee
flankiert von Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,07 ct von mittl. Farbe und
Reinheit, GG 14K, RW: 60, Anh. ca. 2,8x2,1 cm, 2. H. 20. Jh., guter
Erhalt.

Set ring and clip-pendant with 1 stone cameo each and single-cut
diamonds, totalling ca. 0.07 ct, medium-good colour and clarity, 14K
yellow gold, ring size 60, pendant ca. 2.8x2.1 cm, 2nd half of 20th
century, good condition.
11,00g,

440,00 €

383 1016976 Ring mit Altschliffdiamant von 0,25 ct,
GW (L)/SI flankiert von 2 Halbperlen, GG 18K, RW: 53, 20. Jh.,
leichte Tragespuren, innenseitig versch. Punzen.

Ring with old-european cut diamond, ca. 0.25 ct, TW (L)/SI and 2 half
pearls, 18K yellow gold, ring size 53, 20th century, minor signs of
wear, several marks inside.
3,20g,

500,00 €

384 1016978 Anhänger mit Diamanten, zus. ca. 0,6 ct
mittl. - gute Farbe und Reinheit, Platin, D: ca. 2,7 cm, 20. Jh., leichte
Tragespuren, hübsche Ajourarbeit mit eingehängten Fassungen und
Millegriffesverzierungen, Anhängerschlaufe aushakbar, ehemals mit
Broschierung, Schraubgewinde noch vorhanden.

Pendant with diamonds, totalling ca. 0.6 ct, medium-good colour and
clarity, platinum, D: ca. 2.7 cm, 20th century, minor signs of wear,
nice ajour craftsmanship with millegriffes, removable loop, in earlier
times with screwed brooch accessoires, now missing.
5,90g,

650,00 €
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385 1016980 Anhänger mit tropfenförmigem Opal entouriert von
Altschliffdiamanten
zus. ca. 1,1 ct, WEISS-LGW (H-J)/SI, GG 14K, ca. 1,9x1,4 cm,
mittels offener Öse an Panzerkettchen aus GG 8K, L. 42 cm, 20. Jh.,
Tragespuren.

Pendant with pear-cut opal surrounded by old-european cut
diamonds, totalling ca. 1.1 ct, WHITE-STW (H-J)/SI, 14K yellow gold,
ca. 1.9x1.4 cm, necklace made of 8K yellow gold, L. ca. 42 cm, 20th
century, signs of wear.
4,50g,

700,00 €

386 1017024 2-reihiges Perlcollier mit brillantbesetzter Schließe,
zus. ca. 1,25 ct, WEISS (H)/VS, Akoya Zuchtperlen von ca. 7-7,2
mm, Schließe WG 18K, L: ca. 52 cm, 2. H. 20. Jh., leichte
Tragespuren.

2 stranded pearl necklace with brilliant studded clasp, ca. 1.25 ct,
WHITE (H)/VS, akoya cult. pearls ca. 7-7.2 mm, clasp 18K WG, L.
ca. 52 cm, 2nd half 20th century, slight signs of wear.
75,10g,

1.200,00 €

387 1017025 Schmuckset 2-teilig: Brosche und Anhänger
besetzt mit Brillanten und Achtkantdiamanten von zus. ca. 2,5 ct,
WEISS (H)/VVS, GG/WG 18K, L: ca. 3,3 + ca. 4,5 cm, 2. H. 20. Jh.,
leichte Tragespuren.

Bundle jewellery: brooch and pendant set with brilliant- and single-cut
diamonds totalling ca. 2.5 ct, WHITE (H)/VVS, 18K WG/YG, L. ca.
3.3 + ca. 4.5 cm, 2nd half 20th century, slight signs of wear.
18,50g,

1.700,00 €

388 1017037 PORSCHE Modeschmuckset "911"
best. aus Armband (L: ca. 20 cm), Halskette (Textilband, L: ca. 80
cm, ohne Schließe zum Knoten) mit Anhänger, unedles Metall,
Strasssteine, 21. Jh., leichte Tragespuren, Steine tlw. mit deutlichem
Abrieb.

PORSCHE costume jewellery set "911": bracelet (L: ca. 20 cm),
necklace (textile band, L: ca. 80 cm without clasp to knot) with
pendant, unprecious metal, rhinestones, 21st century, slight signs of
wear, stones partly with distinct abrasions.

ohne Limit

389 1017053 Konvolut Silberschmuck,
best. aus 2 Armbändern, 8 Ketten, 2 Anhängern mit Bernstein (1
gerissen), versch. Längen, Tragespuren.

Bundle silver jewellery: 2 bracelets, 8 necklaces, 2 pendants with
amber (1 fractured), various lengths, signs of wear.
270,80g,

220,00 €
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390 1017054 Halsreif mit Brillanteinhänger 1,4 ct, FW (E)/VS1.
GG 18 K. L: ca. 45 cm. 21. Jh.,minimale Tragespuren, mit HRD
Zertifikat (2001) Nr. 20010874605.

Necklace with brilliant- cut diamond 1,4 ct, EW (E)/VS1. 18 K YG. L:
ca. 45 cm, 21th century, minimal signs of wear, HRD diamond report
(2001) nr. 20010874605 included.
11,70g,

7.500,00 €

391 1017055 Anstecknadel "Schildkröte" mit Korallencabochons,
gefasst in GG/WG 750, kl. Rubine u. kl. Diamanten, L: ca. 3,2 cm,
Kopf u. Extremitäten beweglich, Anfang/Mitte 20. Jh., wenige
Tragespuren.

Brooch "Tortoise" set with coral cabochons, small diamonds and
small rubies, 18K YG/WG, L: ca. 3.2 cm, head and limbs moveable,
early/mid-20th century, few signs of wear.
10,60g,

850,00 €

392 1017056 Brosche/Anhänger mit feiner Achatkamee,
Brillanten zus. ca. 1,6 ct, WEISS (H)/VS, GG/WG 18K, L: ca. 5,5 cm,
minimale Tragespuren, Italien 2. H. 20. Jh. Feines Portrait einer
jungen Frau mit wehendem Haar.

Brooch/Pendant with fine agate cameo, brilliant-cut diamonds
totalling ca. 1.6 ct, WHITE (H)/VS, 18K YG/WG, L. ca. 5.5 cm, minor
signs of wear, Italy 2nd half 20th century. Beautiful portrait of a young
lady with blowing hair.
34,70g,

1.800,00 €

393 1017057 Ring im Stil des Historismus,
mit Rubin ca. 0,8 ct u. Diamantrosen zus. ca. 0,15 ct, GG 18K mit
Silber, Italien 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren.

Ring in Hisorism style, ruby ca. 0.8 ct, rose-cut diamonds totalling ca.
0.15 ct, 18K YG with silver, Italy 2nd half 20th century, slight signs of
wear.
5,40g,

440,00 €

394 1017059 Anhänger mit Fensteremail,
GG 14K, D: ca. 1,5 cm, 20. Jh., leichte Tragespuren. Aparte Farb-
und Formgebung.

Pendant with window enamel, 14K YG, D. ca. 1.5 cm, 20th century,
slight signs of wear. Appealing shapes and colours.
1,00g,

120,00 €

395 1017060 Ring mit Saphir und Diamanten
im Alt- u. Brillantschliff zus. ca. 0,3 ct, GW (K-L)/P1, Saphir ca. 0,35
ct, RG 14K, RW: 58, 1930er Jahre, Tragespuren.

Ring with sapphire and old-european/brilliant-cut diamonds totalling
c.a 0.3 ct, TW (K-L)/I1, sapphire ca. 0.35 ct, 14K RG, ring size 58,
1930s, signs of wear.
5,20g,

300,00 €
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396 1017063 Brosche mit Halbperlen und Diamanten
von zus. ca. 0,2 ct, Zuchtperlen ca. 4,8 mm, GG 14K, Schauseite
Platin, L: ca. 6 cm, 1920er Jahre, leichte Tragespuren, 1
Reparaturstelle sichtbar.

Brooch with half pearls and diamonds totalling ca. 0.2 ct, cultured
pearls ca. 4.8 mm, 14K YG, front platinum, L. ca. 6 cm, 1920s, slight
signs of wear, repair spot visible.
8,40g,

380,00 €

397 1017064 Art Déco Ring mit Diamant
ca. 0,05 ct sowie Diamantrosen, WG 14K, RW: 57, leichte
Tragespuren, um 1925. Seitl. Gravuren a. d. Ringschiene.

Art Deco ring with diamond ca. 0.05 ct and rose-cut diamonds, 14K
WG, ring size 57, slight signs of wear, around 1925. Fine engravings
at the ring shoulders.
2,80g,

190,00 €

398 1017065 Massives Silbercollier,
Kugeln von ca. 1-3 cm, L: ca. 56 cm, Tragespuren, 20. Jh., mit
schweizer Importpunze sowie punz. "sig".

Solid silver necklace, beads from ca. 1-3 cm, L: ca. 56 cm, signs of
wear, 20th century, with Swiss import mark and hallmarked "sig".
175,40g,

180,00 €

400 1013871 ROLEX Datejust, Ref. 69178. Damenuhr.
Gold 18K mit Diamanten. Automatic-Werk. Gebrauchspuren an Band
und Gehäuse. Serien Nr. L225706. Papiere anbei, Kauf 03/1989.
LC100 Deutschland. Geh.-Durchmesser ca. 26mm (gemessen ohne
Krone).

ROLEX Datejust, Ref. 69178. Ladies watch. Gold 18K with
diamonds. Automatic-movement. Signs of wear on case and band.
Papers enclosed, bought 03/1989. LC100 Germany. Diameter ca.
26mm (measured without crown).
76,60g,

4.200,00 €

401 1013873 BULGARI Roma, Ref. BBL P26 2T SG. Damenuhr.
Stahl/Gold 18K mit Diamanten, Krone mit Farbstein. Quarz-Werk,
Batterietausch 2020. Gebrauchspuren an Band und Gehäuse. Serien
Nr. PO 0330. Limitierte Edition von weltweit 1975 Stück.
Geh.-Durchmesser ca. 26mm (gemessen ohne Krone).

BULGARI Roma, Ref. BBL P26 2T SG. Ladies watch. Stainless
steel/Gold 18K with diamonds, crown with pink stone.
Quartz-movement, battery change 2020. Signs of wear on case and
band. Serial no. PO 0330. Limited edition of 1975 pieces worldwide.
Diameter ca. 26mm (measured without crown).
53,80g,

5.500,00 €
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402 1013884 OMEGA Constellation, Ref. O13623000. Damenuhr.
Stahl/Gold 18K. Quarz-Werk. Gebrauchspuren an Band und
Gehäuse. Serien Nr. 56593645. Papiere anbei, Kauf 12/1999.
Geh.-Durchmesser ca. 22mm (gemessen ohne Krone).

OMEGA Constellation, Ref. O13623000. Ladies watch. Stainless
steel/Gold 18K. Quartz-movement. Signs of wear on case and band.
Serial no. 56593645. Papers enclosed, bought 12/1999. Diameter ca.
22mm (measured without crown).
43,40g,

420,00 €

403 1014625 IWC by Porsche Design. Armbanduhr.
Titan. Quarz-Werk. Serien Nr. 23553625. Gebrauchsspuren an Band
und Gehäuse. Geh.-Durchmesser ca. 35mm (gemessen ohne
Krone).

IWC by Porsche Design. Wrist watch. Titanium. Quartz-movement.
Serial no. 23553625. Signs of wear on case and band. Diameter ca.
35mm (measured without crown).

550,00 €

404 1014655 CARTIER Vermeil, Ref. 590003. Damenuhr.
Silber vergoldet. Quarz-Werk. Lederband mit Faltschließe.
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Serien Nr. 087989. Box
und Papiere anbei. Geh.-Durchmesser ca. 30mm (gemessen ohne
Krone).

CARTIER Vermeil, Ref. 590003. Ladies watch. Silver gold plated.
Quartz-movement. Leatherband with folding clasp. Signs of wear on
case and band. Serial no. 087989. Box and papers enclosed.
Diameter ca. 30mm (measured without crown).

600,00 €

405 1014776 ROLEX Oyster Lady. Damenuhr. Ca. 1980er Jahre.
Edelstahl/Gold 18K. Automatic-Werk. Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse! Serien Nr. 8237987. Zifferblatt-Design "Date". Vermutlich
bei einem Service bei Rolex getauscht! Geh.-Durchmesser ca. 24mm
(gemessen ohne Krone).

ROLEX Oyster Lady. Ladies watch. Ca. 1980s. Stainless steel/gold
18K. Automatic-movement. Signs of wear on case and band! Serial
no. 8237987. Dial design "Date". Probably exchanged with a service
at Rolex! Diameter ca. 24 mm (measured without crown).

1.600,00 €

406 1014777 MOVADO Museum's Watch, Ref. 87-40-882. Damenuhr.
Edelstahl, gold plattiert. Quarz-Werk. Lederband mit Stiftschließe.
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Serien Nr. 855767.
Zeigerstellmechanismus repariert 02/2020. Batterietausch 02/2020.
Etui anbei. Geh.-Durchmesser ca. 30mm (gemessen ohne Krone).

MOVADO Museum's Watch, Ref. 87-40-882. Ladies watch. Stainless
steel, gold plated. Quartz-movement. Leather strap with pin buckle
clasp. Signs of wear on the strap and case. Serial no. 855767. Hand
adjusting mechanism repaired 02/2020. Battery exchange 02/2020.
Etui enclosed. Diameter ca. 30mm (measured without crown).

220,00 €
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407 1014779 CARTIER Vermeil Rondé. Damenuhr.
Silber, goldplattiert. Quarz-Werk. Lederband mit Stiftschließe.
Vergoldung an Gehäuse berieben! Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse! Serien Nr. 18002182. Geh.-Durchmesser ca. 23mm
(gemessen ohne Krone).

CARTIER Vermeil Rondé. Ladies watch. Silver, gold-plated. Quartz
movement. Leather strap with pin buckle clasp. Gilding rubbed on the
case! Signs of wear on case and band! Serial No. 18002182.
Diameter ca. 23 mm (measured without crown).

240,00 €

408 1014892 BULGARI International Edition, Ref. BB33VLD. Damenuhr.
Carbon. Automatic-Werk. Lederband mit Stiftschließe. Limitiert auf
3300 Stücke weltweit, Nr. 0268. Deutliche Gebrauchsspuren an Band
und Gehäuse, Lünette beschädigt! Box und Papiere anbei, Kauf
08/1994.Geh.-Durchmesser ca. 33mm (gemessen ohne Krone).

BULGARI International Edition, Ref. BB33VLD. Ladies watch.
Carbon. Automatic-movement. Leatherband with pin buckle clasp.
Limited edition of 3300 pieces worldwide, no. 0268. Visible signs of
wear on case and band, bezel damaged! Box and papers enclosed,
bought 08/1994. Diameter ca. 33mm (measured without crown).

460,00 €

409 1014993 MONTBLANC Meisterstück Chronograph. Damenuhr.
Edelstahl. Quarz-Werk. Lederband mit Stiftschließe. Serien Nr.
PL210444/7039. Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse!
Batterietausch durch internen Uhrmacher 02/2020.
Geh.-Durchmesser ca. 30mm (gemessen ohne Krone).

MONTBLANC Meisterstück Chronograph. Ladies watch. Stainless
steel. Quartz-movement. Leatherband with pin buckle clasp. Serial
no. PL210444/7039. Signs of wear on case and band! Batterychange
by in-house watchmaker 02/2020. Diameter ca. 30mm (measured
without crown).
51,30g,

650,00 €

410 1015191 BULGARI Damenuhr, Ref. BB33SL.
Edelstahl. Quarz-Werk. Lederband mit originaler Stiftschließe. Starke
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse! Serien Nr, L237423. Box
und Papiere anbei, Kauf 01/2001. Damaliger Kaufpreis: 3.200,- Euro.
Geh.-Durchmesser ca. 33mm (gemessen ohne Krone).

BULGARI Ladies watch, Ref. BB33SL. Stainless steel.
Quartz-movement. Leatherband with original pin buckle clasp. Strong
signs of wear on case and band! Serial no. L237423. Box and papers
enclosed, bought 01/2001. Former retail price: 3.200,- Euro.
Diameter ca. 33mm (measured without crown).
35,70g,

950,00 €



- Seite 59 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

411 1015194 CORUM 10g Platinbarren. Damenuhr.
Platin. Handaufzug-Werk. Lederband mit Stiftschließe.
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. L: 35ca. mm, B: ca. 20mm
(gemessen ohne Krone).

CORUM 10g Platinum ingot. Ladies watch. Platinum.
Handwound-movement. Leatherband with pin buckle clasp. Signs of
wear on case and band. L: 35ca. mm, W: ca. 20mm (measured
without crown).
44,20g,

1.800,00 €

412 1015210 CARTIER Must de Cartier. Damenuhr.
Silber, vergoldet. Quarz-Werk. Lederband mit Stiftschließe.
Gebrauchsspuren an Gehäuse, Band getauscht 02/2020. Serien Nr.
18003967. Geh.-Durchmesser ca. 24mm (gemessen ohne Krone).

CARTIER Must de Cartier. Ladies watch. Silver, gold plated.
Quartz-movement. Leatherband with pin buckle clasp. Signs of wear
on case. Band changed 02/2020. Serial no. 18003967. Diameter ca.
24mm (measured without crown).
18,70g,

320,00 €

413 1015292 ROLEX Date, Ref 6917. Damenuhr.
Edelstahl/Gold 18K. Automatic-Werk. Deutliche Gebrauchsspuren an
Band und Gehäuse! Serien Nr. 5606041. Geh.-Durchmesser ca,
25mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Date, Ref 6917. Ladies watch. Stainless steel/gold 18K.
Automatic-movement. Visible signs of wear on case and band! Serial
no. 5606041. Diameter ca. 25mm (measured without crown).
55,00g,

1.300,00 €

414 1015293 ROLEX Date, Ref. 6917. Damenuhr.
Edelstahl/Gold 18K. Automatic-Werk. Deutliche Gebrauchsspuren an
Band und Gehäuse! Glas beschädigt! Serien Nr. 5793188.
Geh.-Durchmesser ca, 25mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Date, Ref 6917. Ladies watch. Stainless steel/gold 18K.
Automatic-movement. Visible signs of wear on case and band!
Crystal damaged! Serial no. 5793188. Diameter ca. 25mm
(measured without crown).

1.300,00 €

415 1016311 ROLEX Datejust, Ref. 6913. Damenuhr. Ca. 1970/80er Jahre.
Gold 18K, mit Diamant-Lünette. Zifferblatt mit Diamanten.
Automatic-Werk. Serien Nr. 6366414. Gebrauchsspuren an Band
und Gehäuse, Glas verkratzt! Geh.-Durchmesser ca. 26mm
(gemessen ohne Krone).

ROLEX Datejust, Ref. 6913. Ladies watch. Ca. 1970/80s. Gold 18K,
with diamond bezel. Dial with diamonds. Automatic-movement. Serial
no. 6366414. Signs of wear on case and band, crystal with scratches.
Diameter ca, 26mm (measured without crown).
68,50g,

4.600,00 €
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416 1016313 ROLEX Vintage Lady Oyster, Ref. 6719. Damenuhr. Ca. 1970er
Jahre.
Edelstahl/Gold 18K. Automatic-Werk. Serien Nr. 5443961.
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Geh.-Durchmesser ca.
24mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Vintage Lady Oyster, Ref. 6719. Ladies watch. Ca. 1970s.

1.500,00 €

417 1015823 OMEGA "Constellation" Damenarmbanduhr
Stahl bicolor, Quartzwerk, Ende 20. Jh., Tragespuren, Nr. 6104/465.

OMEGA "Constellation" ladies watch, steel bicolor, quartz manual,
late 20th century, signs of wear, No. 6104/465.
40,60g,

260,00 €

470 1013631 UNIVERSAL GENEVE, Ref. 166101/02. Armbanduhr.
Gold 18K. Automatic-Werk. Serien Nr. 2418581. Gebrauchsspuren
an Band und Gehäuse. Geh. Durchmesser ca. 34mm (gemessen
ohne Krone).

UNIVERSAL GENEVE, Ref. 166101/02. Wrist watch. Gold 18K.
Automatic-movement. Serial no. 2418581. Signs of wear on case and
band. Diameter ca. 34mm (measured without crown).

3.200,00 €

471 1013634 UNIVERSAL GENEVE Vintage, Ref. 1132565. Armbanduhr
Gold 18K. Handaufzug-Werk, Kaliber: 262, Werknummer: 199777.
Serien Nr. 112137. Lederband mit goldfarbener Dornschließe.
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Geh. Durchmesser ca.
31mm (gemessen ohne Krone).

UNIVERSAL GENEVE Vintage, Ref. 1132565. Wrist watch. Gold
18K. Handwound-movement, caliber 262, Movement no. 199777.
Serial no. 112137. Leatherband with pin buckle clasp. Signs of wear
on case and band. Diameter ca. 31mm (measured without crown).

600,00 €

472 1013640 ULYSSE NARDIN Vintage Chronograph, Ref. 269. Herrenuhr.
Gold 18K. Handaufzug-Werk. Lederband mit Dornschließe.
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Geh. Durchmesser ca.
38mm (gemessen ohne Krone).

ULYSSE NARDIN Vintage Chronograph, Ref. 269. Mens watch. Gold
18K. Handwound-movement. Leatherband with pin buckle clasp.
Signs of wear on case and band. Diameter ca. 38mm (measured
without crown).

1.200,00 €

473 1013776 ROLEX Datejust, Ref. 16220. Herrenuhr.
Edelstahl. Automatic-Werk. Serien Nr. X753244. Gebrauchspuren an
Band, Gehäuse und Glas. Box und Papiere anbei, Kauf 12/1983.
Geh.-Durchmesser ca. 36mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Datejust, Ref. 16220. Men's watch. Stainless steel.
Automatic-movement. Serial no. X753244. Signs of wear on case,
crystal and band. Box and papers enclosed, bought 12/1983.
Diameter ca. 36mm (measured without crown).
93,60g,

2.800,00 €
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474 1013780 BREITLING Aerospace Répétition Minutes, Ref. F65062. Herrenuhr.
Titan/Gold 18K. Quarz-Multifunktion-Werk. Serien Nr. 3245.
Gebrauchspuren an Band und Gehäuse, Bedienungsanletung anbei.
Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

BREITLING Aerospace Répétition Minutes, Ref. F65062. Men's
watch. Titanium/Gold 18K. Quartz-multifuncion-movement. Serial no.
3245. Signs of wear on case and band. Operation manual enclosed.
Diameter ca. 40mm (measured without crown).
61,60g,

700,00 €

475 1013876 IWC Vintage, ca. 1930/1940er Jahre. Herrenuhr.
Gold 14K. Handaufzug-Werk, Cal. 87. Werk Nr. 997632. Serien Nr.
55101497. Lederband mit Stiftschließe. Gebrauchspuren an
Gehäuse, Glas mit Kratzer. Geh.-Durchmesser ca. 34mm (gemessen
ohne Krone).

IWC Vintage, ca. 1930/1940er Jahre. Men's watch. Gold 14K.
Hanwound-movement, Cal. 87. Movement no. 997632. Serial no.
55101497. Leatherband with pin buckle clasp. Signs of wear on case,
crystal with scratches. Diameter ca. 34mm (measured without
crown).
22,60g,

650,00 €

476 1013889 RADO Vintage, Ref. NCC404. Herrenuhr. Ca. 1960er Jahre.
Stahl vergoldet. Automatic-Werk. Starke Gebrauchsspuren an Band
und Gehäuse! Serien Nr. 1110531. Geh.-Durchmesser ca. 42mm
(gemessen ohne Krone).

RADO Vintage, Ref. NCC404. Men's watch. Ca. 1960s. Stainless
steel, gold plated. Automatic-movement. Visible signs of wear on
case and band. Serial no. 1110531. Diameter ca. 42mm (measured
without crown).
114,50g,

ohne Limit

477 1013893 BREITLING Chronomat, Ref. B13352. Herrenuhr.
Stahl/Gold 18K. Automatic-Werk. Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse. Serien Nr. 516062. Box (beschädigt) und Papiere anbei,
Kauf 06/2005. Geh.-Durchmesser ca. 39mm (gemessen ohne
Krone).

BREITLING Chronomat, Ref. B13352. Men's watch. Stainless
steel/Gold 18K. Automatic-movement. Signs of wear on case and
band. Serial no. 516062. Box (damaged) and papers enclosed,
bought 06/2005. Diameter ca. 39mm (measured without crown).
164,50g,

1.300,00 €
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478 1013899 SINN 356 Flieger Chronograph, Ref. 356.020. Herrenuhr.
Stahl. Automatic-Werk. Lederband mit originaler Stiftschließe. Serien
Nr. 35615393. Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Box und
Papiere anbei, Kauf 01/2020. Geh.-Durchmesser ca. 38mm
(gemessen ohne Krone). Aktueller Neupreis: 1690,- Euro.

SINN 356 Flieger Chronograph, Ref. 356.020. Men's watch. Stainless
steel. Automatic-movement. Leatherband with original pin buckle
clasp. Serial no. 35615393. Signs of wear on case and band. Box
and papers enclosed, bought 01/2020. Diameter ca. 38mm
(measured without crown). Current retail price: 1690,- Euro.
85,00g,

1.100,00 €

479 1014359 CORUM Golden Bridge, Ref. 1385059. Armbanduhr.
Gold 18K. Handaufzug-Werk. Lederband mit Stiftschließe, Gold 18K.
Serien Nr. 619036. Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Box
und Papiere anbei, Kauf 05/2001. Service Papiere von 2003 anbei. L:
ca. 40mm B: ca. 25mm (gemessen ohne Krone).

CORUM Golden Bridge, Ref. 1385059. Wrist watch. Gold 18K.
Handwound-movement. Leatherband with pin buckle clasp, gold 18K.
Serial no. 619036. Signs of wear on case and band. Box and papers
enclosed, bought 05/2001. Service papers enclosed, 2003. L: ca.
40mm W: ca. 25mm (measured without crown).
43,50g,

8.000,00 €

480 1014554 MIDO Commander Chronometer, Ref. M021431A. Herrenuhr.
Edelstahl. Automatic-Werk. Gebrauchsspuren an Gehäuse. Serien
Nr. 16AB0853736. Lederband mit Stiftschließe. Papiere anbei, Kauf
01/2019. Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

MIDO Commander Chronometer, Ref. M021431A. Men's watch.
Stainless steel. Automatic-movement. Signs of wear on case. Serial
no. 16AB0853736. Leatherband with pin buckle clasp. Papers
enclosed, bought 01/2019. Diameter ca. 40mm (measured without
crown).
74,00g,

400,00 €

481 1014556 DAVOSA Classic, Ref. 161.456.15. Herrenuhr.
Edelstahl. Automatik-Werk, Kaliber DAV2824. Gebrauchsspuren an
Gehäuse. Serien Nr. 931-1300. Lederband mit Stiftschließe. Papiere
anbei, Kauf 06/2018. Geh.-Durchmesser ca. 38mm (gemessen ohne
Krone).

DAVOSA Classic, Ref. 161.456.15. Men's watch. Stainless steel.
Automatic-movement, Calibre DAV2824. Signs of wear on case.
Serial no. 931-1300. Leatherband with pin buckle clasp. Papers
enclosed, bought 06/2018. Diameter ca. 38mm (measured without
crown).
66,30g,

300,00 €
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482 1014557 JUNGHANS Meister Chronometer, Ref 027/4130.00. Herrenuhr.
Edelstahl. Automatic-Werk, Kaliber J820.3. Guter Zustand. Serien
Nr. 01783. Lederband mit Stiftschließe. Umrüstung auf Saphirglas
(250,- Euro). Papiere anbei, Kauf 01/2020. Aktueller Neupreis:
1.490,- Euro. Geh.-Durchmesser ca. 37mm (gemessen ohne Krone).

JUNGHANS Meister Chronometer, Ref 027/4130.00. Men's watch.
Stainless steel. Automatic-movement, caliber J820.3. Good
condition. Serial no. 01783. Leatherband with pin buckle clasp.
Modified to sapphire crystal (250,- Euro). Papers enclosed, bought
01/2020. Current retail price: 1,490,- Euro. Diameter ca. 37mm
(measured without crown).
45,60g,

800,00 €

483 1014558 STOWA Marine Orginal, Ref. 6498. Herrenuhr.
Stainless steel. Handaufzug-Werk, Kaliber Unitas 6498. Lederband
mit Stiftschließe. Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Serien
Nr. N0567. Papiere anbei, Kauf 11/2007. Geh.-Durchmesser ca.
40mm (gemessen ohne Krone).

STOWA Marine Orginal, Ref. 6498. Men's watch. Stainless steel.
Handwound-movement, calibre Unitas 6498. Leather strap with pin
buckle clasp. Signs of wear on case and band. Serial no. N0567.
Papers enclosed, bought 11/2007. Diameter ca. 40 mm (measured
without crown).
73,50g,

300,00 €

484 1014601 MAURICE LACROIX Pontos Day Date, Ref. PT 6158. Herrenuhr.
Edelstahl. Automatic-Werk. Lederband mit Faltschließe.
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Serien Nr. AQ 84216. Box
und Papiere anbei, Kauf 12/2011. Geh.-Durchmesser ca. 40mm
(gemessen ohne Krone).

MAURICE LACROIX Pontos Day Date, Ref. PT 6158. Men's watch.
Stainless steel. Automatic-movement. Leather strap with folding
clasp. Signs of wear on case and band. Serial no. AQ 84216. Box
and papers enclosed, bought 12/2011. Diameter ca. 40 mm
(measured without crown).
87,80g,

340,00 €

485 1014623 OMEGA Constellation Vintage. Herrenuhr. Ca. 1960er Jahre.
Edelstahl. Automatic-Werk. Starke Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse! Glas mit Kratzern! Geh.-Durchmesser ca, 35mm
(gemessen ohne Krone).

OMEGA Constellation Vintage. Men's watch. Ca. 1960s. Stainless
steel. Automatic-movement. Visible signs of wear on case and band!
Crystal with scratches! Diameter ca. 35mm (measured without
crown).

400,00 €
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486 1014637 AERO Vintage Chronograph. Herrenuhr. Ca. 1950/60er Jahre.
Gehäuse Gold 14K. Staubdeckel Metall. Handaufzug-Werk, Kaliber
Landerdon 248. Lederband mit Dornschließe. Starke
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse! Geh.-Durchmesser ca.
37mm (gemessen ohne Krone).

AERO Vintage Chronograph. Men's watch. Ca. 1950/60s. Case Gold
14K. Dust cover metal. Handwound-movement, calibre Landerdon
248. Leatherband with pin buckle clasp. Visible signs of wear on case
an band! Diameter ca. 37mm (measured without crown).

450,00 €

487 1006493 BREITLING for BENTLEY Flying B Chronograph Herrenuhr, Ref.
R44365.
18K Rosé-Gold. Automatic-Werk. Serien-Nr. 2291071. Mit
Original-Etui (Einsatz fehlt) sowie Service-Papieren von Juwelier
WEMPE aus 07/2019 (komplette Grundüberholung). Glas leicht
besch. bei "6". Geh.-Durchmesser: 37x55mm (gemessen ohne
Krone).BREITLING for BENTLEY Flying B Chronograph mens watch,
ref. R44365. 18 karat Rose Gold. Automatic movement. Serial no.
2291071. With original box (without insert!) and service papers from
jeweler WEMPE, movement fully serviced in 07/2019. Crystal with
minor damage at "6". Diameter ca. 37x55mm (measured without
crown).
319,60g,

19.500,00 €

488 1015084 BREITLING Navitimer Cosmonaut, Ref. D12022. Herrenuhr.
Edelstahl/Gold 18K. Handaufzug-Werk. Lederband mit original
Faltschließe. Serien Nr. 0521. Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse. Box und Papiere anbei. Geh.-Durchmesser ca. 40mm
(gemessen ohne Krone).

BREITLING Navitimer Cosmonaut, Ref. D12022. Men's watch.
Stainless steel/gold 18K. Handwound-movement. Leatherband with
original folding clasp. Signs of wear on case and band. Box and
papers enclosed. Diameter ca. 40mm (measured without crown).
91,00g,

1.800,00 €

489 1015196 CORUM 15g Platinbarren. Herrenuhr.
Platin. Handaufzug-Werk. Lederband mit Stiftschließe.
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. L: 40ca. mm, B: ca. 23mm
(gemessen ohne Krone).

CORUM 15g Platinum ingot. Men's watch. Platinum.
Handwound-movement. Leatherband with pin buckle clasp. Signs of
wear on case and band. L: 40ca. mm, W: ca. 23mm (measured
without crown).
59,30g,

2.600,00 €
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490 1015283 LONGINES Vintage. Herrenuhr. Ca. 1980/90er Jahre.
Edelstahl. Lünette Gold 18K. Automatic-Werk. Gebrauchsspuren an
Band und Gehäuse! Geh.-Durchmesser ca. 30mm (gemessen ohne
Krone).

LONGINES Vintage. Men's watch. Ca. 1980/90s. Stainless steel.
Bezel gold 18K. Automatic-movement. Signs of wear on case and
band! Diameter ca, 30mm (measured without crown).
66,40g,

450,00 €

491 1015322 IWC Vintage. Herrenuhr. Ca. 1950er Jahre.
Stahl, verchromt. Handaufzug-Werk, Kaliber 88. Gebrauchsspuren
an Band und Gehäuse! Geh.-Durchmesser ca. 34mm (gemessen
ohne Krone).

IWC Vintage. Men's watch. Ca. 1950s. Steel, chromed.
Handwound-movement, Calibre 88. Signs of wear on case and band!
Diameter ca. 34mm (measured without crown).
36,10g,

650,00 €

492 1015323 CERTINA Vintage. Herrenuhr.
Stahl, vergoldet. Automatik-Werk. Lederband mit Stiftschließe.
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse! Serien Nr. 699100129.
Geh.-Durchmesser ca. 33mm (gemessen ohne Krone).

CERTINA Vintage. Men's watch. Steel, gold plated.
Automatc-movement. Leatherband with pin buckle clasp. Signs of
wear on case and band! Serial no. 699100129. Diameter ca. 33mm
(measured without crown).

400,00 €

493 1015324 TASCHENUHR Marine. Russland. Ca. 1980er Jahre.
Metall. Gebrauchsspuren an Gehäuse. Box und Papiere anbei.
Geh.-Durchmesser ca. 60mm (gemessen ohne Krone).

TASCHENUHR Marine. Russland. Ca. 1980s. Metal. Signs of use on
case. Diameter ca. 60mm (measured without crown).
221,60g,

650,00 €

494 1015394 HEUER Pre Carrera Vintage Chronograph. Herrenuhr. Ca. 1950er
Jahre.
Stahl, verchromt. Handaufzug-Werk. Deutliche Gebrauchsspuren!
Glas mit Kratzern! Band nicht orginalgetreu! Geh.-Durchmesser ca.
34mm (gemessen ohne Krone).

HEUER Pre Carrera Vintage Chronograph. Men's watch. Ca. 1950s.
Steel, chrome-plated. Handwound-movement. Clear signs of wear!
Glass with scratches! Band not true to the original! Diameter ca.
34mm (measured without crown).

1.200,00 €
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495 1015593 OMEGA Polaris, Ref. 1043-3000. Multifunktionsuhr.
Titan/Gold 18K. Quarz-Werk. Sehr guter Zustand. Zusätzliche
Bandelemente, Federstege und Schließe anbei. Batterietausch
02/2020. Geh.-Durchmesser ca. 38mm (gemessen ohne Krone).

OMEGA Polaris, Ref. 1043-3000. Multifunction watch. Titanium/gold
18K. Quartz-movement. Very good condition. Additional bracelet
elements, spring bars and clasp enclosed. Battery-change 02/2020.
Case diameter ca. 38 mm (measured without crown).

800,00 €

496 1016194 ROLEX Datejust, Ref. 16030. Armbanduhr.
Edelstahl. Automatic-Werk. Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse! Serien Nr. 8373338. Box und Papiere anbei, Kauf 1984.
Bandtausch 1996, altes Band anbei! Geh.-Durchmesser ca. 36mm
(gemessen ohne Krone).

ROLEX Datejust, Ref. 16030. Wrist watch. Stainless steel.
Automatic-movement. Signs of wear on case and band! Serial no.
8373338. Box and papers enclosed, bought 1984. Band changed
1996, previous band enclosed! Diameter ca. 36mm (measured
without crown).
87,10g,

3.200,00 €

497 1016306 ROLEX Vintage Day Date, Ref. 18039. Armbanduhr. Ca. 1970er
Jahre.
Gold 18K. Automatic-Werk. Zifferblatt mit Diamanten. Serien Nr.
5426605. Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse, Boden gedellt!
Geh.-Durchmesser ca. 36mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Vintage Day Date, Ref. 18039. Wrist watch. Ca. 1970s. Gold
18K. Automatic-movement. Dial with diamonds. Serial no. 5426605.
Signs of wear on case and band, case back dented! Diameter ca.
36mm (measured without crown).
141,20g,

8.400,00 €

498 1016353 IWC Porsche Design Ocean 2000, Ref. 3504. Herrenuhr.
Titan. Automatic-Werk, Kaliber 375. Werk Nr. 2371090. Gehäuse Nr.
2322996. Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse.
Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

IWC Porsche Design Ocean 2000, Ref. 3504. Men's watch. Titanium.
Automatic-movement, calibre 375. Movement no. 2371090. Case no.
2322996. Signs of wear on case and band. Diameter ca. 40mm
(measured without crown).
122,70g,

1.200,00 €
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499 1000718 A. LANGE & SÖHNE Marriage Armbanduhr, umgebaut um 1940.
Gehäuse Gold 14K. Werk und Gehäuse-Nr. 19032. Werk stammt
ursprünglich aus einer Damensavonette-Taschenuhr aus dem 19.Jh.!
Mit Unterlagen über Revision von 1997! Geh.-Durchmesser ca.
30mm (gemessen ohne Krone).

A. LANGE & SÖHNE Marriage wristwatch, converted around 1940.
Case 14K gold. Movement and case no. 19032. Movement originally
came from a ladies pocket watch from the 19th century! With service
papers from LANGE & SÖHNE, serviced 1997! Diameter ca. 30 mm
(measured without crown).

6.000,00 €

560 1013711 MATTHEW NORMAN Reisewecker, 20. Jh..
Messinggehäuse, mit Klapphenkel, Handaufzug, Schlüssel anbei, H.
ca. 9cm. Alters- und Gebrauchsspuren, Revision empfohlen.

MATTHEW NORMAN travel alarm clock, 20th century. Brass case,
carrying handle, hand winding, keys enclosed, h. approx. 9cm. Signs
of age and use, revision recommended.

220,00 €

561 1014624 VINTAGE Savonette Taschenuhr.
Gehäuse Gold 14K. Staudeckel Gold 14K. Gravur "AK".
Gebrauchsspuren! Geh.-Durchmesser ca. 50mm (gemessen ohne
Krone).

VINTAGE Savonette pocket watch. Case gold 14K. Dust cover gold
14K. Engraving "AK". Signs of use! Diameter ca. 50mm (measured
without crown).
116,30g,

900,00 €

562 1014997 J. ASSMANN Lepine Taschenuhr.
Gehäuse Gold (Stempel ausgeschliffen)! Werk ohne Funktion!
Zifferblatt mit Rissen! Werk- & Gehäuse Nr. 8941.

J. ASSMANN Lepine pocket watch. Case gold (ginded stamp)!
Movement without function! Dial with cracks! Movement and case no.
8941.
41,20g,

800,00 €

563 1015397 IWC Savonette Taschenuhr. Ca. 1910.
Gehäuse und Staubdeckel Gold 14K. Kaliber 53, Werk Nr. 462436.
Gehäuse Nr. 479952. Gebrauchsspuren an Gehäuse. Etui und
Stammbuchauszug anbei, Kauf 1910. Geh.-Durchmesser ca. 50mm
(gemessen ohne Krone).

IWC Savonette Taschenuhr. Ca. 1910. Case and dust cover gold
14K. Calibre 53, movement no. 462436. Case no. 479952. Signs of
use on case! Etui and extract from the archives enclosed, bought
1910. Diameter ca. 50mm (measured without crown).

1.500,00 €
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600 1013278 MEISSEN Mokkaservice f. 7 Personen, 2. Wahl, 20. Jh..
Weißporzellan korallefarben staffiert, 7 Mokkatassen, 8 Untertassen,
1 Mokkakanne, 1 Sahnegießer (mit Bestoßung) und 1 Zuckerdose.
Alters- und Gebrauchsspuren.

MEISSEN mocha set f. 7 people, 2nd choice, 20th century. White
porcelain with coral color decorated, 7 mocha cups, 8 saucers, 1
mocha pot, 1 creamer (with chips) and 1 sugar bowl. Signs of age
and use.

280,00 €

601 1013692 MEISSEN Prunkschale, 2. Wahl, 20. Jh..
Weißporzellan mit matt- und glanzvergoldetem Reliefdekor von
Blumen und Rocaillen, im Spiegel Blumenmalerei, D. ca. 31,5cm.
Alters- und Gebrauchsspuren.

MEISSEN pompous bowl, 2nd choice, 20th century. White porcelain
with matt and shiny gold-plated relief decor of flowers and rocailles,
flower painting in the mirror, d. approx. 31.5cm. Signs of age and
use.

180,00 €

602 1013707 Konvolut MEISSEN, ROYAL COPENHAGEN, 3 Teile, 20. Jh.:
MEISSEN: 1 Kratervase mit kobaltblauem Fond, Goldstaffage und
feiner Blumenmalerei, H. ca. 16,5cm und 1 einflammiger
Kerzenleuchter 'Weinlaubdekor', H. ca. 17, ROYAL COPENHAGEN
1Teller mit Korbreliefrand und Blumenmalerei, D. ca. 25. Berieben,
Alters- und Gebrauchsspuren.

Convolut MEISSEN, ROYAL COPENHAGEN, 3 pieces, 20th century:
MEISSEN: 1 crater vase with cobalt blue base, gold staffage and fine
flower painting, h. approx. 16.5cm and 1 one-flame candlestick 'vine
leaves decor', h. approx. 17, ROYAL COPENHAGEN 1 plate with
basket border and flower painting, d. approx. 25. Rubbed, Signs of
age and use.

220,00 €

603 1013708 KPM Durchbruchteller, um 1800.
Weißporzellan mit durchbrochen gearbeiteter Fahne und feiner
Blumenmalerei, D. ca. 24cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

KPM breakthrough plate, around 1800. White porcelain with
openwork border and fine flower painting, d. approx. 24cm. Signs of
age and use.

130,00 €

604 1014085 GOEBEL Wandbild 'Cherry', 21. Jh..
ARTIS ORBIS, Entwurf von Burton Morris, ca. 34x34cm, gerahmt.
Mit Zertifikat und Originalkarton.

GOEBEL wall plate 'cherry', 21st century. ARTIS ORBIS, design by
Burton Morris, approx. 34x34cm, framed. With certificate and original
box.

220,00 €
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605 1014090 GOEBEL Wandbild 'Strawberry', 21. Jh..
ARTIS ORBIS, Entwurf von Burton Morris, ca. 34x34cm, gerahmt.
Mit Zertifikat und Originalkarton.

GOEBEL wall plate 'strawberry', 21st century. ARTIS ORBIS, design
by Burton Morris, approx. 34x34cm, framed. With certificate and
original box.

220,00 €

606 1014091 GOEBEL Wandbild 'Raspberry', 21. Jh..
ARTIS ORBIS, Entwurf von Burton Morris, ca. 34x34cm, gerahmt.
Mit Zertifikat und Originalkarton.

GOEBEL wall plate 'raspberry', 21st century. ARTIS ORBIS, design
by Burton Morris, approx. 34x34cm, framed. With certificate and
original box.

220,00 €

607 1014092 GOEBEL 'Katze', 21. Jh..
ARTIS ORBIS, Entwurf von Romero Britto, H. ca. 21cm. Mit Zertifikat
und Originalkarton.

GOEBEL 'cat', 21st century. design by Romero Britto, h. approx.
21cm. With certificate and original box.

90,00 €

608 1014094 GOEBEL 'Love Pop', 2013.
ARTIS ORBIS, Entwurf von Burton Morris, limitierte Auflage 149/500,
H. ca. 23,5cm. Mit Zertifikat und Originalkarton.

GOEBEL 'love pop', 21st century. ARTIS ORBIS, design by Burton
Morris, limited edition 149/500, h. approx. 23.5cm. With certificate
and original box.

160,00 €

609 909672 MEISSEN Kaffeeservice, RARITÄT!, 1. und 2. Wahl, 20. Jh.
Dekor: "Weinlaub mit Goldäderung", Dekornr. 15C, bestehend aus
Kaffeekanne (Ausgießer rest., Deckelröschen besch.), 10
Kuchenteller (1x best.), 8 Tassen/ 9 UT (1x best.), Zuckerdose und
Milchkännchen dazu eine Mokkatasse/UT ohne Goldäderung,
Unterglasurblaue Schwertermarke, überwiegend 2 Schleifstriche,
best., Alters- und Gebrauchsspuren.

MEISSEN rare coffee set, 1st and 2nd choice, 20th century, decor
"vine leaves with gold veining", contains coffee pot, 10 cake plates, 8
cups/ 9 saucers, sugar bowl and milk jug and a moccha cup/with
saucer, partly with damages, signs of age and use.

500,00 €
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610 1016189 ROSENTHAL meets VERSACE Speiseservice f. 12 Personen 'Ikarus
Medusa', 1. und 2. Wahl, 20. Jh.
12 Suppentassen/U-Tassen, 12 Speiseteller (1x bestoßen, D. ca.
31cm, 10 Teller als Wandteller nutzbar), 1 Schüssel (D. ca. 24,5), 2
Quadratschalen (ca. 22x22), 1 Saucière mit Unterteller, 1 Ovalplatte
(L. ca. 40), 1 Salzstreuer und 1 Pfefferstreuer (beide mit
Originalkartons). Alters- und Gebrauchsspuren.

ROSENTHAL meets VERSACE dining set for 12 persons 'Ikarus
Medusa', 1st and 2nd choice, 20th century. 12 soup bowls/saucers,
12 dinner plates (1x bumped, d. approx. 31cm, 10 plates can be used
as wall plates), 1 bowl (d. approx. 24.5), 2 square bowls (approx.
22x22), 1 boat with saucer, 1 oval plate (l. approx. 40), 1 salt shaker
and 1 pepper shaker (both with original boxes). Signs of age and use.

2.400,00 €

611 1016192 ROSENTHAL meets VERSACE Tortenplatte 'Ikarus Medusa', 2.
Wahl, 20. Jh.
Tortenplatte mit Fuß (D. ca. 33cm). Alters- und Gebrauchsspuren.

ROSENTHAL meets VERSACE cake plate 'Icarus Medusa', second
choice, 20th century. Cake plate with foot (d. approx. 33cm). Signs of
age and use.

260,00 €

612 1016243 MEISSEN Prunktablett und Prunkteller 'B-Form', 2. Wahl, 20. Jh..
Weißporzellan mit kobaltblauer Fahne, goldstaffierter
Rocaillenreliefdekor, polychrome Streublümchenmalerei, L. ca.
44,5cm und D. ca. 31. Tablett stark berieben, Alters- und
Gebrauchsspuren.

MEISSEN pompous tray and pompous plate 'b-form', second choice,
20th century. White porcelain with a cobalt blue edge, golden rocaille
relief decoration, polychrome strewn flower painting, l. approx.
44.5cm and d. approx. 31. Tray heavy rubbed, signs of age and use.

320,00 €

613 1016244 MEISSEN Prunkschale, 2. Wahl, 20. Jh..
Weißporzellan mit goldstaffiertem Rocaillenreliefdekor und
polychromer Blumenmalerei, D. ca. 29,5cm. Schöner Erhalt.

MEISSEN pompous bowl, 2nd choice, 20th century. White porcelain
with gold decorated rocaille relief decor and polychrome flower
painting, d. approx. 29.5 cm. Good condition.

180,00 €

614 1016252 MEISSEN Deckelvase und Schale 'Deutsche Blume', 1. und 2. Wahl,
20. Jh..
Weißporzellan mit Goldstaffage und polychromer Blumenmalerei,
Deckelvase, 2. Wahl, H. ca. 22cm und Schale, D. ca. 18 (Farbe
berieben, Oberfläche leicht verunreinigt). Alters- und
Gebrauchsspuren.

MEISSEN lid vase and bowl 'German flower', 1st and 2nd choice,
20th century. White porcelain with gold staffage and polychrome
floral painting, lidded vase, 2nd choice, h. approx. 22cm and bowl, d.
approx. 18 (colour rubbed off, surface slightly soiled). Signs of age
and use.

160,00 €
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615 1016325 ROYAL COPENHAGEN Kaffeeservice f. 6 Personen 'Blaue Blume
geschweift und glatt', 20. Jh..
6 Kaffeetassen/U-Tassen, 6 Kuchenteller, 1 Kaffeekanne, 1
Sahnekännchen, 1 Zuckerdose und 1 Gebäckschale (ca. 25,5x21,5).
Schöner Erhalt.

ROYAL COPENHAGEN coffee set for 6 persons 'Blue flower curved
and flat', 20th century. 6 coffee cups/saucers, 6 cake plates, 1 coffee
pot, 1 creamer, 1 sugar bowl and 1 pastry tray (approx.
25.5x21.5cm). Good condition.

440,00 €

616 1016969 MEISSEN Prunkteller, 1. Wahl, Pfeifferzeit (1924-34).
Weißporzellan mit goldstaffiertem Rocaillenreliefdekor und
polychromer Blumenmalerei, D. ca. 29cm. Altersspuren.

MEISSEN pompous plate, 1st choice, Pfeiffer-time (1924-34). White
porcelain with golden rocaille relief decoration and polychrome floral
painting, d. approx. 29cm. Signs of age.

180,00 €

617 1017022 NYMPHENBURG 2 Figurengruppen 'Küken', 20. Jh..
Jeweils 2 naturalistisch dargestellte Küken, Entwurf von Anna
Soennecken-Beckmann (1911), Modell-Nr. 294, H. ca. 11,5cm.
Altersspuren.

NYMPHENBURG 2 groups of figures 'chicks', 20th century. Each
with 2 naturalistically depicted chicks, designed by Anna
Soennecken-Beckmann (1911), model no. 294, h. approx. 11.5 cm.
Signs of age.

190,00 €

618 1017023 NYMPHENBURG 2 Figuren mit Küken, 20. Jh..
1x Figurengruppe mit 2 naturalistisch dargestellten Küken, 1x mit
einem Küken, Entwurf von Anna Soennecken-Beckmann (1911),
Modell-Nr. 294 und 295, H. ca. 11,5-8cm. Altersspuren.

NYMPHENBURG 2 figures with chicks, 20th century. 1x group of
figures with 2 naturalistically depicted chicks, 1x with one chick,
designed by Anna Soennecken-Beckmann (1911), model nos. 294
and 295, h. approx. 11.5-8cm. Signs of age.

170,00 €

750 1014731 ST. LOUIS Gläserset f. 4-6 Personen, 20. Jh..
4 Rotweingläser, 4 Likörgläser, 6 Weißweingläser und 6 Sektschalen.
Schöner Erhalt.

ST. LOUIS glass set for 4-6 people, 20th century. 4 red wine glasses,
4 liqueur glasses, 6 white wine glasses and 6 champagne glasses.
Good condition.

320,00 €

751 1015695 PEILL&PUTZLER 12 Rotweingläser 'Diana', 20. Jh..
Bleikristall, Form 12400, Dekor 'Diana'. Alters- und
Gebrauchsspuren.

PEILL&PUTZLER 12 red wine glasses 'Diana', 20th century. Lead
crystal, form 12400, decor 'Diana'. Signs of age and use.

180,00 €
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752 1015696 PEILL&PUTZLER 12 Weißweingläser 'Diana', 20. Jh..
Bleikristall, Form 12400, Dekor 'Diana'. Alters- und
Gebrauchsspuren.

PEILL&PUTZLER 12 white wine glasses 'Diana', 20th century. Lead
crystal, form 12400, decor 'Diana'. Signs of age and use.

180,00 €

753 1015698 PEILL&PUTZLER 12 Wassergläser und 8 Sektflöten 'Diana', 20. Jh..
Bleikristall, Form 12400, Dekor 'Diana'. 1 Glas bestoßen, Alters- und
Gebrauchsspuren.

PEILL&PUTZLER 12 water glasses and 8 champagne flutes 'Diana',
20th century. Lead crystal, form 12400, decor 'Diana'. 1 glass
bumped, signs of age and use.

180,00 €

830 1014369 RÄDERSCHEIDT, ANTON (Köln 1892-1970) 'la femme sans tête'.
1944 (Entwurf), Bronze, grau-grün patiniert, Ex. 21/99,
monogrammiert und nummeriert: AR. 21/99, sowie Gießerstempel:
Fonderia M Italy, H. ca. 11cm.

RÄDERSCHEIDT, ANTON (Cologne 1892-1970) 'la femme sans
tête'. 1944 (design), bronze, grey-green patinated, ex. 21/99,
monogrammed and numbered AR. 21/99, and foundry stamp:
Fonderia M Italy, h. approx. 11cm.

200,00 €

831 1017008 BRUNI, BRUNO (1935) 'Sola', 20. Jh..
Bronze, sitzender Frauenakt mit angezogenen Beinen, auf hohem
Marmorsockel, limitierte Auflage 65/480, H. ca. 15,5cm.
Altersspuren.

BRUNI, BRUNO (1935) 'Sola', 20th century. Bronze, sitting female
nude with bent legs, on a high marble base, limited edition 65/480, h.
approx. 15,5cm. Signs of age.

240,00 €

832 1017009 BRUNI, BRUNO (1935) 'Danae', 20. Jh..
Bronze, sitzender Frauenakt, auf hohem Marmorsockel, limitierte
Auflage 65/480, H. ca. 15cm. Altersspuren.

BRUNI, BRUNO (1935) 'Danae', 20th century. Bronze, sitting female
nude, on high marble base, limited edition 65/480, h. approx. 15cm.
Signs of age.

240,00 €

1600 1014119 LÖFFLER, FRANZ (Pettenreuth 1875-1955 Wasserburg) 'Blick auf
die Halbinsel Wasserburg'.
Öl/Holz, unten links signiert, ca. 30x43cm, gerahmt. Farbverlust,
leicht krakeliert, Altersspuren.

LÖFFLER, FRANZ (Pettenreuth 1875-1955 Wasserburg) 'view of the
Wasserburg peninsula'. Oil/wood, signed lower left, approx.
30x43cm, framed. Loss of paint, slight craquelée, signs of age.

320,00 €
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1601 1014439 LORENZ, WILLY (1901-1981), "Fasane auf einer Waldlichtung mit
Bach",
u.re. signiert, Öl/Malkarton, HxB: 15x30 cm (34,5x48,5 cm mit
Rahmen). Mit Rahmen. Leichte Altersspuren. VERSO Etikett
Kunsthaus Fischer, Stuttgart.

LORENZ, WILLY (1901-1981), "Pheasants in a clearing with a
stream", signed, oil / cardboard, HxW: 15x30 cm (34.5x48.5 cm with
frame). With frame. Slight signs of age. VERSO label Kunsthaus
Fischer, Stuttgart.

260,00 €

1602 1014440 LORENZ, WILLY (1901-1981), "Wildschweinrotte an verschneitem
Waldrand",
u.li. signiert, Öl/Malkarton, HxB: ca. 22x31 cm (39x49 cm mit
Rahmen). Mit Rahmen (minim. besch.). Leichte Altersspuren.

LORENZ, WILLY (1901-1981), "Wild boar rotting on a snowy edge of
a forest", signed, oil / cardboard, HxW: approx. 22x31 cm (39x49 cm
with frame). With frame (minimally dam.). Slight signs of age.

300,00 €

1603 1016748 CHMIELINSKI, WLADISLAW (Warschau 1911-1979 ebenda),
"Verschneite Straße in der Stadt",
Winterlandschaft mit Flanierenden, u.re. signiert, Öl/Leinwand, HxB:
ca. 35x25 cm (48,5x38,5 cm mit Rahmen). Mit Rahmen. Leichte
Altersspuren.

CHMIELINSKI, WLADISLAW (Warsaw 1911-1979 ibid.),
"Snow-covered street in the city", winter landscape with strolling,
signed, oil / canvas, HxW: approx. 35x25 cm (48.5x38.5 cm with
frame). With frame. Slight signs of age.

750,00 €

1604 1016916 ENGLISCHER MALER/IN 19. Jh., "Angler an einem Wildbach im
Wald",
romantische Landschaft mit felsigen Ufern, unsigniert, Öl/Leinwand
doubliert, HxB: ca. 46x61 cm (62x77 cm mit Rahmen). Craquelé,
minim. Farbabpletzer, Flecken, restauriert und retuschiert. Mit
Rahmen (minim. beschädigt). VERSO Etiketten von Gladys mit Titel
'Fishing Boats, Polperro', von Alfred Stiles & Sons, London und
Etikett mit Nrr..

ENGLISH PAINTER 19th century, "Angler on a torrent in the forest",
romantic landscape with rocky shores, unsigned, oil / canvas relined,
HxW: approx. 46x61 cm (62x77 cm with frame). Craquelé, minimal.
Paint chips, stains, restored and retouched. With frame (minimally
damaged). VERSO labels by Gladys with the title 'Fishing Boats,
Polperro', by Alfred Stiles & Sons, London and label with no.

440,00 €
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1605 1016919 MALER/IN 19. Jh., "Romantische Landschaft mit Villa und Personen
und Park",
unsigniert, Öl/Leinwand doubliert, HxB: ca. 34x50 cm (43x59 cm mit
Rahmen). Craquelé, restauriert, retuschiert, Berieb an den Rändern.
Mit Rahmen. Altersspuren. VERSO am Keilrahmen Reste einer
undeutlichen Bezeichnung und Datierung 1820.

PAINTER / IN the 19th century, "Romantic landscape with villa and
people and park", unsigned, oil / canvas relined, HxW: approx. 34x50
cm (43x59 cm with frame). Craquelé, restored, retouched, rubbed
along the edges. With frame. Signs of age. VERSO on the stretcher
remains of an indistinct name and date 1820.

340,00 €

1606 1016999 HENNINGER, MANFRED (1894-1986), "Mediterrane Landschaft",
u.re. datiert und signiert '1977 M. Henninger', Öl/Leinwand, HxB: ca.
65x85 cm (76x95 cm mit Rahmen). Part. kleine Farbabplatzer und
Berieb an den Rändern. Mit Rahmen (Kante minim. beschädigt).
VERSO num. 7785.

HENNINGER, MANFRED (1894-1986), "Mediterranean landscape",
dated and signed '1977 M. Henninger', oil / canvas, HxW: approx.
65x85 cm (76x95 cm with frame). Part. small paint chips and rubbing
on the edges. With frame (minimally damaged edge). VERSO
number 7785.

1.100,00 €

1607 1017000 HENNINGER, MANFRED (1894 - 1986), "Rom, Monte Pincio",
u.re. mit Bleistift betitelt, datiert und signiert 'Rom 1967-68, Manfred
Henninger', Aquarell/Papier, HxB: ca. 38x57 cm (58x75,5 cm mit
Rahmen). Minim. gewellt und gebräunt. Mit Passepartout hinter Glas
gerahmt. Altersspuren. LITERATUR: Manfred Henninger,
Retrospektive, anlässl. der Ausstellung im Württ. Kunstverein,
Stuttgart 10.4.-18.5.1975, Katnr. 96.

HENNINGER, MANFRED (1894 - 1986), "Rom, Monte Pincio", titled,
dated and signed in pencil 'Rom 1967-68, Manfred Henninger',
watercolor / paper, HxW: ca.38x57 cm (58x75.5 cm with frame).
Minim. wavy and browned. Framed with passe-partout behind glass.
Signs of age. LITERATURE: Manfred Henninger, Retrospektive,
anlässl. der Ausstellung im Württ. Kunstverein, Stuttgart
10.4.-18.5.1975, Katnr. 96.

460,00 €
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1608 1017007 HARTMANN, NORBERT GERD (1914-1968), 2 Ansichten
"Mössingen",
1x "Mössingen, Mai 1948", signiert, datiert (19)48 und verso
gewidmet, Aquarell/Papier, HxB: Passepartoutausschnitt ca.
28,5x29,5 cm (44x43 cm mit Rahmen) UND 1x "Der Rossberg von
Mössingen aus", betitelt, signiert und datiert 1948, Aquarell und
lavierte Tusche/Papier, HxB: ca. 17x30 cm (31x42 cm mit Rahmen).
Je. minim. gebräunt und gewellt, part. fleckig. Je mit verglastem
Rahmen.

HARTMANN, NORBERT GERD (1914-1968), 2 views "Mössingen",
1x "Mössingen, May 1948", signed, dated (19) 48 and verso
dedicated, watercolor / paper, HxW: mat cutout approx. 28.5x29.5 cm
(44x43 cm with frame) AND 1x "The Rossberg from Mössingen",
titled, signed and dated 1948, watercolor and washed ink / paper,
HxW: approx. 17x30 cm (31x42 cm with frame). Each minimal
browned and curled, part. blotchy. Each with a glazed frame.

BEI EINEM ZUSCHLAG ÜBER € 400 MÜSSEN 4%
URHEBERRECHT AN DIE VG BILDKUNST ABGEFÜHRT
WERDEN.

190,00 €

1800 1016931 OPART-KÜNSTLER/IN 20. Jh., "Chicago - Waterval Con Seins",
stilisierte Skyline in Blau-Weiß auf Grün, Farbserigraphie/Papier auf
Unterlagenkarton montiert, auf dem Karton mit Bleistift num. 18/100,
betitelt, undeutlich von Hand signiert: A. Berlin, A. Burlin, A. Burlier?
und datiert (19)77, HxB:Blatt ca. 35,5x26 cm, Passepartoutausschnitt
ca. 38x27 cm, Außenmaße Rahmen ca. 60x50,5 cm. Leicht
gebräunt, der Unterlagenkarton mit Lichtrand. Im Passepartout hinter
Glas gerahmt.

OPART-ARTIST 20. Century, "Chicago - Waterval Con Seins",
Stylized skyline in blue and white on green, color screenprint / paper
mounted on cardboard, numbered in pencil on the cardboard. 18/100,
titled, indistinctly signed by hand: A. Berlin, A. Burlin, A. Burlier? and
dated (19) 77, HxW: sheet approx. 35.5x26 cm, mat cutout approx.
38x27 cm, external dimensions frame approx. 60x50.5 cm. Slightly
browned, the cardboard box with light edge. Framed in a mat behind
glass.

160,00 €

1801 1016963 BRITTO, ROMERO (geb. 1963), "Charm (Thalia)",
Farbserigraphie/Papier, teilweise silber- und metallicfarben gehöht,
mit Bleistift von Hand signiert und num. 5/180, Trockenstempel
'ROMERO BRITTO', Ed.: Britto Central, Inc., 2006, Maße: Platte D.
ca. 35,5 cm, Passepartoutausschnitt HxB: ca. 39x37 cm,
Außenmaße Rahmen HxB ca. 68,5x58,5 cm. Im Passepartout hinter
Glas gerahmt. Minim. Altersspuren. ZERTIFIKAT von Britto anbei.

BRITTO, ROMERO (born 1963), "Charm (Thalia)", Serigraph in
colors / paper, partly heightened with silver and metallic colors,
signed by hand in pencil and num. 5/180, blindstamp 'ROMERO
BRITTO', Ed.: Britto Central, Inc., 2006, dimensions: plate D. approx.
35.5 cm, mat cutout HxW: approx. 39x37 cm, external dimensions
frame HxW approx. 68.5x58, 5 cm. Framed in a mat behind glass.
Minim. Signs of age. CERTIFICATE from Britto attached.

550,00 €
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1802 1017004 HENNINGER, MANFRED (1894-1986), "Figurengruppen an einem
Waldrand",
wohl Badende an einem See- oder Flussufer, u.re. datiert und
signiert '1977 Mfr. Henninger', Rötelzeichnung/Papier, HxB: ca.
50x69,5 cm (69x90 cm mit Rahmen). Minim. gewellt und gebräunt,
Knickspuren. Mit Passepartout hinter Glas gerahmt. Altersspuren.

HENNINGER, MANFRED (1894-1986), "Figure groups on the edge
of a forest", probably bathers on a lake or river bank, dated and
signed '1977 Mfr. Henninger ', red chalk drawing / paper, HxW:
approx. 50x69.5 cm (69x90 cm with frame). Minim. wavy and
browned, crease marks. Framed with passe-partout behind glass.
Signs of age.

260,00 €

2500 1013263 ST. PETERSBURG Zuckerdose, 84 zolotniki, um 1860.
Dose auf profiliertem Rundstand, hochgezogene Handhaben,
scharnierter Deckel mit Knauf in Form einer Eichel mit Eichenlaub,
Innenvergoldung, Beschaumeister VIKTOR SAVINKOV,
Meistermarke MATHIAS SKYTT, H. ca. 10cm, leicht gedellt, anbei 1
Zuckerzange, 84 zolotniki, um 1900. Alters- und Gebrauchsspuren.

ST. PETERSBURG sugar bowl, 84 zolotniki, around 1860. Bowl on a
profiled round stand, raised handles, hinged lid with a knob in the
shape of an acorn nut with oak leaves, inside gold plating, assayer's
mark VIKTOR SAVINKOV, maker's mark MATHIAS SKYTT, h.
approx. 10 cm, slightly dented, with 1 sugar tongs, 84 zolotniki,
around 1900. Signs of age and use.
498,00g,

250,00 €

2501 1013270 ROBERT LINZELER&CIE. 6 Kuchengabeln, 950 Silber, um 1900.
Vergoldete Kuchengabeln, mit vegetabilem Dekor, L. ca. 14,5cm.
Vergoldung berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

ROBERT LINZELER&CIE. 6 cake forks, 950 silver, around 1900.
Gilded cake forks, with vegetal decor, l. approx. 14.5 cm. Gilding
rubbed, signs of age and use.
169,00g,

150,00 €

2502 1013276 RUSSLAND 11-tlg. Konvolut, 84 zolotniki, 19./20. Jh.:
3 verschiedene Serviettenringe (1x mit Emaille), 1 hoher Becher (H.
ca. 14cm), 6 Kaffeelöffel mit floraler Gravur und 1
Streichholzschachtelhalter mit floralem Dekor und Monogramm 'AR'.
Alters- und Gebrauchsspuren.

RUSSIA 11 pieces convolute, 84 zolotniki, 19th/20th century: 3
different napkin rings (1x with enamel), 1 tall cup (h. approx. 14cm
high), 6 coffee spoons with floral engraving and 1 matchbox holder
with floral decor and monogram 'AR'. Signs of age and use.
326,00g,

165,10 €
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2503 1013690 FRANKREICH 4-tlg. Garnitur, Silber, 1. Hälfte 20. Jh..
4 facettierte Glasbehältnisse mit Silbermonturen, Deckel mit blauem
Emaille dekoriert, H. ca. 4-18cm. Beschädigt, geklebt, Alters- und
Gebrauchsspuren.

FRANCE 4 pieces set, silver, 1st half of the 20th century. 4 faceted
glass containers with silver mounting, lid decorated with blue enamel,
h. approx. 4-18cm. Damaged, glued, signs of age and use.

130,00 €

2504 1013750 3-tlg. Kaffeekern, versilbert, um 1900.
Kaffeekanne, Zuckerdose (Deckelknauf verbogen) und Sahnegießer,
mit Schleifen-, Girlanden- und Lineardekor, 1 Isolierring am Henkel
fehlt. Berieben, repariert, Alters- und Gebrauchsspuren.

3 pieces coffee set, silver-plated, around 1900. Coffee pot, sugar
bowl (lid handle bent) and creamer, with loops, garlands and linear
decor, 1 insulating ring on the handle is missing. Rubbed, repaired,
signs of age and use.

220,00 €

2505 1014130 ITALIEN Huilier, 800 Silber, 20. Jh..
RINO GREGGIO, Ovaltablett auf 4 Füßchen, Lineardekor, mit 2
Stöpselkaraffen aus Klarglas, H. ca. 18,5cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

ITALY huilier, 800 silver, 20th century. RINO GREGGIO, oval tray on
4 feet, linear decor, with 2 stopper carafes made of clear glass, h.
approx. 18.5 cm. Signs of age and use.
291,00g,

220,00 €

2506 1014134 KOCH&BERGFELD 4 Platzteller 'Kreuzbanddekor', versilbert, 20.
Jh..
D. ca. 30cm. Mit Schutzhüllen, Alters- und Gebrauchsspuren.

KOCH&BERGFELD 4 presentation plates 'cruciate ligament decor',
silverr plated, 20th century. D. approx. 30cm. With protective covers,
signs of age and use.

150,00 €

2507 1014139 KARL SÖHNLEIN&SÖHNE Stöpselkaraffe mit 800 Silber-Montur, 20.
Jh..
Facettiertes Klarglas mit einem Dekor von Schiffen und Gebäuden,
Silbermontur mit Rocaillen- und Blumendekor, H. ca. 31cm. Mit
Bestoßung, Alters- und Gebrauchsspuren.

KARL SÖHNLEIN&SÖHNE stopper carafe with 800 silver mount,
20th century. Facetted clear glass with a decoration of ships and
buildings, silver mounting with rocaille and flower decoration, h.
approx. 31cm. With bumps, signs of age and use.

220,00 €

2508 1014388 EUGEN FERNER Schale, 925 Silber, 20. Jh..
Rundschale mit leicht profiliertem Rand auf 4 Klauenfüßen, D. ca.
26cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

EUGEN FERNER bowl, 925 silver, 20th century. Round bowl on 4
claw feet, d. approx. 26cm. Signs of age and use.
742,00g,

420,00 €
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2509 1014391 WILKENS Desserbesteck f. 8 Personen 'Rocaillendekor', 800 Silber
vergoldet,
8 Löffel, 8 Gabeln und 8 Messer, Juwelierzeichen 'GEBR. F.'
Berieben, Klingen sind teilweise etwas aus dem Heft gelöst, Alters-
und Gebrauchsspuren.

WILKENS dessert cutlery for 8 persons 'rocaille decor', 800 silver
gold plated, 20th century. 8 spoons, 8 forks and 8 knives, jeweler's
mark 'GEBR. F.' Rubbed, blades are partly slightly detached from the
handle, signs of age and use.

280,00 €

2510 1014398 WMF 3-tlg. Kaffeekern aus Porzellan auf Tablett, versilbert, 20. Jh..
HEINRICH Weißporzellan mit Versilberung, 1 Kaffeekanne, 1
Milchkännchen und 1 Zuckerdose, dazu WMF 1 versilbertes
Ovaltablett (L. ca. 44,5cm). Kratzer, Alters- und Gebrauchsspuren.

WMF 3-piece porcelain coffee core on tray, silver plated, 20th
century. HEINRICH white porcelain with silver plating, 1 coffee pot, 1
milk jug and 1 sugar bowl, plus WMF 1 silver plated oval tray (l.
approx. 44.5cm). Scratches, signs of age and use.

150,00 €

2511 1014696 WIEN Schale, 800 Silber, um 1920.
VINZENZ CARL DUB, Schale mit facettierter Fahne und gewelltem,
profiliertem Rand, auf eingezogenem Rundstand,
Hammerschlagdekor, D. ca. 19,5cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

VIENNA bowl, 800 silver, around 1920. VINZENZ CARL DUB, bowl
with facetted edge and wavy, profiled rim, on drawn-in round stand,
hammered decoration, d. approx. 19.5cm. Signs of age and use.
268,00g,

160,00 €

2512 1014697 MARTIN MAYER Brautbecher, 800 Silber, 20. Jh..
Damenfigur, in der Art der Nürnberger Silberschmiedemeister, deren
Rock als Trinkbecher dient, über dem Kopf hält sie einen
beweglichen kleineren Becher, so können Braut und Bräutigam
gleichzeitig trinken, H. ca. 21cm. Gedellt, beschädigt, Reste eines
Anlaufschutzes, Alters- und Gebrauchsspuren.

MARTIN MAYER bridal cup, 800 silver, 20th century. Lady figure, in
the style of the Nuremberg silversmith masters, whose skirt serves
as a drinking cup, above her head she holds a movable smaller cup,
so bride and groom can drink at the same time, h. approx. 21cm.
Dented, damaged, rests of a tarnish protection, signs of age and use.
276,00g,

270,00 €

2513 1014698 JUGOSLAWIEN Zigarettenetui, 900 Silber, 20. Jh..
Flache, gebogene Form mit Steckdeckel, Filigranarbeit, ca.
8x8x2,5cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

YUGOSLAVIA cigarette case, 900 silver, 20th century. Flat, curved
form with plug lid, filigree work, approx. 8x8x2.5cm. Signs of age and
use.
91,00g,

160,00 €
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2514 1014699 VEREINIGTE SILBERWARENFABRIKEN Vase, 800 Silber, um
1900.
Schmale profilierte Form auf ausgestelltem Fuß, sich nach oben
erweiternd, mit Schleifen- und Kranzdekor, Initiale 'E', am Stand
Gravur '1881-1906', H. ca. 22,5cm. Beschädigter Anlaufschutz,
Alters- und Gebrauchsspuren.

UNITED SILVER FABRICATIONS Vase, 800 silver, around 1900.
Narrow profiled form on a flared base, widening upwards, with bow
and wreath decoration, initial 'E', at the stand engraving '1881-1906',
h. approx. 22.5cm. Damaged tarnish protection, Signs of age and
use.
292,00g,

180,00 €

2515 1014700 Konvolut Silber/versilbert, 20. Jh.:
FRANKREICH 1 Saucentopf mit Holzgriff, 925 Silber, Exportmarke,
minimal gedellt; BIRMINGHAM 1 Kaviarschälchen mit Glaseinsatz
und Deckel, dazu 1 versilbertes Löffelchen; SHEFFIELD ATKIN
BROTHERS 1 versilberte Kaffeekanne mit Holzgriff (stark berieben);
wohl WMF 1 versilbertes Zigarettenetui mit Jugendstildekor;
LUTZ&WEISS Nummernklammern von 1-12 für Gläser, 835 Si, im
Etui. Alters- und Gebrauchsspuren.

Convolute silver/silver plated, 20th century: FRANCE 1 saucepan
with wooden handle, 925 silver, export mark, minimally dented;
BIRMINGHAM 1 caviar bowl with glass insert and lid, plus 1
silver-plated spoon; SHEFFIELD ATKIN BROTHERS 1 silver-plated
coffee pot with wooden handle (heavily rubbed); probably WMF 1
silver-plated cigarette case with art nouveau decor; LUTZ&WEISS
number clips from 1-12 for glasses, 835 Si, in a case. Signs of age
and use.

220,00 €

2516 1015217 HERMANN BAUER Vase mit 925 Silber-Montur, 20. Jh..
Delfter Vase mit floraler Blaumelerei, H. ca. 21cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

HERMANN BAUER Vase with 925 silver mount, 20th century. Delft
vase with floral blue painting, h. approx. 21cm. Signs of age and use.

140,00 €

2517 1015245 BRUCKMANN Speisebesteck f. 12 Personen 'Sächsisches
Hofmuster', 800 Silber, 20. Jh..
Modell 570, Entwurf von Helene Brandt 1924, 12 Vorspeisegabeln,
-messer12 Bouillonlöffel, 12 Speisegabeln, -löffel, -messer, 12
Kaffeelöffel, 12 Mokkalöffel, 12 Kuchengabeln und 12 Vorlegeteile.
Alters- und Gebrauchsspuren.

BRUCKMANN cutlery for 12 persons 'Sächsisches Hofmuster', 800
silver, 20th century. Model 570, designed by Helene Brandt in 1924,
12 starter forks/knives, 12 bouillon spoons, 12 dinner
forks/spoons/knives, 12 coffee spoons, 12 mocca spoons, 12 cake
forks and 12 serving parts. Signs of age and use.
3988,00g,

2.200,00 €
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2518 1015252 DEUTSCH Schale, 800 Silber, 20. Jh..
Rechteckige Schale mit geschwungener Fahne, Rand mit
vegetabilem Dekor, L. ca. 30cm.

GERMAN bowl, 800 silver, 20th century. Rectangular bowl with
curved edge, rim with vegetable decoration, l. approx. 30cm. Signs of
age and use.
372,00g,

280,00 €

3000 1013695 Konvolut 3 Brieföffner, 1. Hälfte 20. Jh.:
Messing, 1x '2 Eulen' (mit Herstellermarke), 1x '2 Rebhühner' und 1x
'Fasan', L. ca. 21,5-26cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

Convolute 3 paper knives, 1st half of the 20th century: brass, 1x '2
owls' (with manufacturer's mark), 1x '2 partridges' and 1x 'pheasant',
l. approx. 21.5-26cm. Signs of age and use.

160,00 €

3001 1013698 Konvolut 3 Brieföffner, 1. Hälfte 20. Jh.:
Messing, 1x 'Adler', 1x 'Faun' und 1x 'Elefant' (mit Gravur,
Elfenbeinzahn), L. ca. 26-28cm. Alters- und Gebrauchsspuren. KEIN
VERSAND AUSSERHALB DER EU.

Convolute 3 paper knives, 1st half of the 20th century: brass, 1x
'eagle', 1x 'faun' and 1x 'elephant' (with engraving, ivory tooth), l.
approx. 26-28cm. Signs of age and use. NO SHIPPING OUTSIDE
THE EU.

200,00 €

3002 1015275 JONES, ANTHONY J. (20. Jh.) 'The Golden Elephant', 20. Jh..
Metallguss vergoldet, Elefant mit erhobenem Rüssel auf Holzsockel,
unterseitig Plakette, H. ca. 22,5cm. Holz mit Bestoßungen.

JONES, ANTHONY J. (20th century) 'The Golden Elephant', 20th
century. Gilt metal casting, elephant with raised trunk on wooden
base, plaque on underside, h. approx. 22.5cm. Wood with bumps.

130,00 €

3003 1015278 Vogelfigur 'Amazonenpapagei', 20. Jh..
Amazonenkörper gefertigt aus Rosenquarz, Schnabel (Spitze
bestoßen) und Schwanzfedern aus Amazonit (Schwanzspitze
angerissen), Augen aus Onyx, Füße aus Metall, auf einer
Teilamethystdruse sitzend, H. ca. 32cm.

Bird figure 'Amazon parrot', 20th century. Amazon body made of rose
quartz, beak (tip bumped) and tail feathers of amazonite (tail tip torn
off), eyes of onyx, feet of metal, sitting on a partamethystdruze, h.
approx. 32cm.

220,00 €
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3004 1015757 FRANKLIN MINT Konvolut 4 Zierväschen, 20. Jh.:
Design von Igor Carl Fabergé, u.a. Metall tlw. vergoldet, Porzellan,
'The Royal British Bouquet' (1978), 'The Imperial French Bouquet'
(1978), 'The Imperial Russian Bouquet' (1978, beschädigt) und 'The
Royal Dutch Bouquet' (1980). Altersspuren.

FRANKLIN MINT set of 4 ornamental vases, 20th century: designed
by Igor Carl Fabergé, among other things partly gilded metal,
porcelain, 'The Royal British Bouquet' (1978), 'The Imperial French
Bouquet' (1978), 'The Imperial Russian Bouquet' (1978, damaged)
and 'The Royal Dutch Bouquet' (1980). Signs of age.

110,00 €

3005 1016431 2 Vogelfiguren 'Papagei' und 'Grüner Vogel', 20. Jh..
Papageienkörper aus Sodalith und farbigen Quarzen, goldfarbene
Krallen, auf einer kleinen Teilamethystdruse, H. ca. 14,5cm, der
andere Vogel besteht aus verschiedenen Quarzen, H. ca. 9.
Altersspuren.

Two bird figures 'Parrot' and 'green bird', 20th century. Parrot body
made of sodalite and coloured quartzes, golden claws, on a small
partamethystdruse, h. approx. 14,5cm, the other bird consists of
different quartzes, h. approx. 9. Signs of age.

200,00 €

3006 1016863 Tischlampe im Tiffany-Stil, 20. Jh..
Metallfuß in Form einer antikisierenden Frauengestalt, 2-flammig,
Lampenschirm im Tiffany-Stil, H. ca. 53cm. Funktion nicht geprüft,
Altersspuren.

Tiffany style table lamp, 20th century. Metal base in the shape of an
antique female figure, 2 flame, lampshade in Tiffany style, h. approx.
53cm. Function not tested, signs of age.

180,00 €

3600 1015395 CARTIER Feuerzeug Nr. 13290M
Edelstahl matt mit graviertem Karomuster, goldfarben, Kauf 1984,
ungebraucht, mit Etui und Garantiekarte.

CARTIER lighter No 13290M, date of purchase 1984, not used, case
and card of guarantee included.

140,00 €

3601 1015396 S.T.DUPONT Feuerzeug Nr. 16JYN96
goldfarben mit schwarzem Chinalack, leichte Gebrauchsspuren, Etui
anbei.

S.T.DUPONT lighter No. 16JYN96, gilded with black chinese lacquer,
minor signs of use, case included.

140,00 €
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